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סויסיא

בית מכירות
מכירה מס' 17

כתבי יד, משניות קומרנא, שטרות מרוקו בחתימת גדולי רבני מקנס, שטרות
ומטבעות אוסף כפתנים מרהיב

 
תתקיים אי"ה ביום חמישי ט"ו בתמוז תשע"ט, 18.7.2019 

בשעה 19:00, ברחובות הבוכרים דוד 5 ירושלים
 

תצוגת פריטים תתקיים בימים רביעי וחמישי י"ג-י"ד בתמוז, 16-17/7/2019
בין השעות 12:00-22:00תצוגת פריטים תתקיים בימים רביעי וחמישי י"ג-י"ד

בתמוז, 16-17/7/2019
  בין השעות 12:00-22:00

 
טל. 02-5825605  * 050-9155540
SUISSIABOOKS@GMAIL.COM

 
ניתן להשתתף בזמן המכירה אונליין דרך אתר בידספיריט (ההרשמה מראש חובה)

HTTPS://SUISSIABOOKS.BIDSPIRIT.COM
 



פריט מס 1

מחיר פתיחה $25
שלחן ערוך טור ארח חיים עם

שתילי זתים חלק א' תרמ"ו ירושלם.

[חלק א]. ארח חיים [סי' א-תטז].

דפוס י"ד פרומקין, תרמ"ו. [6], רכ

ד'. 25 ס"מ. 

 מצב כללי טוב מאד.כריכת מקורית

שדרה עור.

 

פריט מס 2

מחיר פתיחה $25
שלחן ערוך ארח חיים עם שתילי

זתים חלקים א'-ב'  
שלחן ערוך ארח חיים חלקים א'+ב':
עם חידושי דינים ר' משה איסרלש
באר הגולה ועם שתילי זתים ירושלם
: דפוס מערכת הצבי, תרנ"ה,רובו

במצב טוב,אך כמה עשרות דפים
מתוכו במצב לא טוב עם קרעים
ופגיעה בטקסט,מספר דפים נכרכו

הפוך,חיזוקי דבק,כריכה מקורית.
השלמות בכתב יד תמני.

 

פריט מס 3

מחיר פתיחה $30
ספר עניני שבתי צבי / ספר חבור

המשיחה והתשבורת ברלין תרע"ג

1912

כרוך עם חבור המשיחה והתשבורת :

והוא ספר חכמת השיעור לרבי אברהם

בר חייא הנשיא. יוצא לאור בפעם

הראשונה עם חלופי נוסחאות והגהות

והערות על ידי יחיאל מיכל הכהן גוטמן

תרע"ג 1912,ברלין : מקיצי נרדמים, 24

ס"מ, 81 ס"מ.

מצב טוב מאד,שדרת עור



פריט מס 4

מחיר פתיחה $25
פירוש על שיר השירים מר' משה

אבן תבון 1874 ליק LYCK : מקיצי

נרדמים 

כו ד' ,23 ס"מ.

פריט מס 5

מחיר פתיחה $30
  תרכ"ח כך היא דרכה של תורה

יאאסי.
 

להראות צדקת חז"ל ונספחו לזה
מאמרים מורחבים בעומקה של
ההלכה בשם עיון כללי מאת משה

וואלדבערג.: דפוס מינערווא.
מצב כללי טוב, נקבי עש.

פריט מס 6

מחיר פתיחה $30
תהלים עם פירוש תפלה למשה לר'

משה טיטלבוים אב"ד אוהעל ובעהמ"ח

"ישמח משה" מהדורה שניה.  

תרס"ז ,סוואליווע : דפוס ח"י

גאלדענבערג 

[4], ד-שנד ד' ,8. קרע קל עם חסרון

בטקס,דפים מנותקים,חיזוקי דבק,נייר

שביר.

חותמת בעלים 'יוסף יצחק גרין שו"ב

וש"ץ סוואליווע'



פריט מס 7

מחיר פתיחה $30
לוט 2 ספרים עם כתיבת יד רבי

ישראל אשר קאראלי מטארנא

1. ספר דברי יצחק לרבי יצחק איזיק

וייס אב"ד סוואליווע מונקאטש

בעמח"ס בית יצחק על מסכת

מגילה.

2. ספר לב חכמים הקרא גם אור

עולם מאת רבי בנימין

קאצינעלינבויגען אב"ד ק"ק

סאמטור גליל פוזנא,

מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 8

מחיר פתיחה $30
ספר אבות על בנים, ביאור על מס'
אבות, מאת רבי שאול בראךאב"ד

קאשוי סעאיני, תרפ"ו [1926].
 

 

שער צבעוני, צו דף,מצב טוב מאד.

פריט מס 9

מחיר פתיחה $10
ספר ריח ליצחק ירושלים, תרצ"ו.

מהדורה יחידה. 

חידושים וביאורים בקבלה, על ספר עץ

חיים למהרח"ו, רחובות הנהר ונהר

שלום לרש"ש, על שער ההקדמות

וכוונות הסידור. מושגים בקבלה, מאת

המקובל רבי יעקב חיים ישראל רפאל

אלפייה. בהוצאת בנו רבי יצחק אלפייה.

 

[1], ח, קעב דף, דפים וכריכה

מפורקים.



פריט מס 10

מחיר פתיחה $30
מרפא לעצם בגדאד, תרנ"ב.

חמישה-עשר פרקי מוסר מתובלים

במשלים להתעוררות בעבודת השם

עם כמה ליקוטים, מאת המגיד

הירושלמי רבי יצחק פרחי. דפוס

הרב שלמה בכור חוצין בבגדאד. עם

הקדמה ממנו.

 

סח דף. 17 ס"מ. מצב כללי טוב

מאוד, קרע קל בדף השער ללא

חסרון.

פריט מס 11

מחיר פתיחה $20
ספר סגולות ורפואות ביידיש 1914
לאדז חלק א. בעשרייבט סגולות צו
אלערליי קראנקהייטען
איבערגעזעצט פון ספר רפאל
המלאך וואס דער טארלער רבי פון
לאדז האט מחבר געווען : חלק ב.
בעשרייבט רפואות צו אלערליי
קראנקהייטען יודל ראזענבערג.

1914 ,לאדז : י' שלאמאוויטש 

[1], יט ד' ,104 ע', מצב כללי טוב

מאד,כריכה ושני דפים מנותקים,נייר
שביר.

פריט מס 12

מחיר פתיחה $10
ספר שיר חדש תר"ץ,ירושלים

ספר זה יכיל בקרבו זמרה והלל חדש

וישן יסודם מרבנים עובדי אל: אבן עזרא,

גבירול, ישראל שבת מועד כל מין שיר

כולל. יצא לאור על ידי ובהוצאתי מרדכי

חיים אליאו לוי ובני.

כולל בקשות ופזמונים לשבת ולמועדי

ישראל, לברית מילה, לחתן ושירי רנה. 

[8], קנב ד' : איור ,18 ס"מ.

מצב כללי טוב מאד, דף שער מנותק

ברובו.



פריט מס 13

מחיר פתיחה $30
מאור עינים לר' עזריה מן האדומים

תרכ"ו / עם מצרף לכסף תרכ"ד

122 הע' בספירת העמודים

השלישית כוללים מצרף לכסף. עם

שער מיוחד תרכ"ד.

[2], 12, 508, 176, [1] ע' ,20 ס"מ.

 

מצב כללי טוב מאד, כרוך יחד.

פריט מס 14

מחיר פתיחה $30
ספר סגולות ורפואות ביידיש 1914
לאדז חלק א. בעשרייבט סגולות צו
אלערליי קראנקהייטען
איבערגעזעצט פון ספר רפאל
המלאך וואס דער טארלער רבי פון
לאדז האט מחבר געווען : חלק ב.
בעשרייבט רפואות צו אלערליי
קראנקהייטען יודל ראזענבערג.

1914 ,לאדז : י' שלאמאוויטש 

[1], יט ד' ,104 ע', מצב כללי טוב

מאד,כריכה ושני דפים מנותקים,נייר
שביר.

פריט מס 15

מחיר פתיחה $30
ספר קסת הסופר חלק א-ב תרס"ב

1902-חותמת בן המחבר הרב יוסף

גאנצפריד.

בתחתית דף השער חותמת בן המחבר

הרב יוסף גאנצפריעד

 

וחותמת בעלות אב"ד יאסי "אלכסנדר

חיים שווארטץ רב דקה"י גוראהאנץ

יאסה"י והגליל".

2 כר' ב-1 חלק א-ב, [4], קלח ד', 25

ס"מ,מצב כללי טוב מאד, כמה דפים

רופפים.



פריט מס 16

מחיר פתיחה $20
ספר זמרת הארץ תרצ"ב ירושלם

תרצ"ב - דף שער מודפס בדיו

מוזהב. גם נלוה עמו קונטרס קרבן

אהרן לעט"ר אב"מ מהר"ר אהרן

עזריאל וקונטרס אור החשמ"ל

להרה"ג חיים שמואל הלוי.יו"ל ע"י

רפאל עזריאל. ירושלם : דפוס

המערב של י' אביקציץ את י"ע צבע 

[5], ב-מד ד' ,8, מצב כללי טוב

מאד, כריכה מפורקת, דף שער

מודפס בדיו מוזהב.

פריט מס 17

מחיר פתיחה $40
לוט 4 ספרי שירה מאת הרב אברהם
צבי אידלזון-ספר אחד עם הקדשת

המחבר.
1. ספר תולדות הנגינה העברית ברלין

תרפ"ד
2.ספר השירים קבץ חדש לגני ילדים

ולבתי ספר   ברלין תרפ"ב.
עם הקדשת המחבר בכתב ידו בדף

השער.
3. ספר לחסידים מזמור  תרצ"ו. פגעי

עש
4. ספר שירת ישראל לבית הספר 

מצב כללי טוב-טוב מאד.

פריט מס 18 

מחיר פתיחה $25
ספר עלוי הנשמות תרצ"ה ,עדן-רישומים

בכתב יד תימני

ספר עלוי הנשמות : כולל קריאה ולימוד

אשר נוהגים פה עדן יע"א לאמרם לעלוי

ולמנוחת הנשמות. ת'ר'צ'ה' תרצ"ה ,עדן :

דפוס כבסתן 

עא ד', מצב כללי טוב מאד, קרע עם

חסרון קל בראש דף השער,כריכה

קדמית עם

 

רישומים בכתב יד תימני על 2 דפים.



פריט מס 19

מחיר פתיחה $20
ספר תולדות יהושע / כרוך עם ספר

ואמרו אמן חלק ב'-ירושלים

בהוצאת יחיאל בהרב אברהם מאיר

העליר, אברהם מאיר ב"ר דוד לייב

העליר.

 ,ירושלים : א' לנדא , סה [צ"ל נו]

דף ,23 ס"מ,

עם תרגום ביידיש מתחת לטקסט

העברי.

2 ספרים כרוכים יחד, מצב מצוין.

פריט מס 20

מחיר פתיחה $20
ספר קהלת משה מאת שמשון

מאוסטראפאלי תרפ"ט ,טירנוי
ספר קהלת משה איזן וליקט מגאוני
הזמן ובראשם מן מ"ו שמשון
מאוסטראפאלי ואחריו מ"ו יונתן
מפראג ואחריו,מ"ו יצחק איש הורוויץ
אב"ד,הומבורג ושאר הגאונים חברם
        מ"ו משה במה"ו אברהם הכהן.

תרפ"ט ,טירנוי : מ"א רייכענבערגער 
סד ע', מצב טוב מאד.

פריט מס 21 

מחיר פתיחה $20
ספר עץ הדעת טוב חלק ב' תרס"ו

ירושלים/ ספר לקט שכחה ופאה-עותק

חסר.

כרוך עם עותק חסר בסוף של ספר לקט

שכחה ופאה : ובכולל יקרא מתנות עניים

מאת דובעריש מאנזאן. ברדיטשוב : דפוס

ח"י שעפטיל ,תרס"ב 1901 

עותק חסר 126 ע',(צ"ל 146) ע'.דף

השער עד דף ד כולל עם חסרון ממשי

בטקסט.



פריט מס 22

מחיר פתיחה $10
אגדות ירושלמי סדר זרעים תרנ"ט

,ווארשא

תרנ"ט ,ווארשא : דפוס טורש 128

ד',29 ס"מ. מצב טוב מאד.

תרנ"ט ,ווארשא : דפוס טורש 

128 ד',29 ס"מ. מצב טוב מאד,

בשני העמודים האחרונים חיזוקי

דבק עם פגיעה בטקסט.

פריט מס 23

מחיר פתיחה $15
ספר אשר לשלמה חלק א' : כולל
ביאורים ובירורים והערות בענינים
שונים מאת הרב מרדכי שלמה ברמן.
חתן הסטיפעלר תשכ"ב בני ברק :

מוציא לאור לא ידוע 
פקסימיל,קלה' ע', מצב טוב

מאד,כריכה מנותקת.

פריט מס 24

מחיר פתיחה $15
ביכורי אביב לונדון תש"ח 1948

ביאורים על סדר הפרשיות מאת הרה"ק

רבי יעקב אריה מראדזמין. לונדון תש"ח

(1948) עם הסכמת האמרי אמת.

מצב טוב מאד,כריכה רופפת,שדרה

מקולפת.



פריט מס 25

מחיר פתיחה $15
אהל יצחק, מאת רבי יצחק חסון,

ירושלים, תרצ"ט.

 חדושים על התורה, והוא מה

שזיכני השי"ת לחדש בפרד"ס

תוה"ק ומאמרי רז"ל הצעיר יצחק

ב"ר אהרן חסון. תרצ"ט ,ירושלם :

דפוס י' עמרם איתאח 

נג דף, מצב טוב מאד,

פריט מס 26

מחיר פתיחה $25
החיים והשלום חלקים א-ב.
  דרושים מאת הצעיר תרפ"ו-תרצ"ז

שלום בן חיים הדאיה.
ירושלם : שמואל צוקרמן, חלק ב

נדפס בדפוס י"ע איתאח. 
מצב טוב מאד, בחלק ב' כריכה

רופפת.
בחלק א' מודבק לגב הכריכה 'מזכרת

נצח' ללא הקדשה.

פריט מס 27

מחיר פתיחה $20
זכור לאברהם ג' חלקים

תרנ"ה,מונקאטש.

זכור לאברהם ג' חלקים. אסף בסדר א"ב

משפטים ותורות

חלק שני על אה"ע וחו"מ מאת כמהר"ר

אברהם ב"ר שמואל אלקלעי.

תרנ"ה ,מונקאטש : המשותפים בלייער

עט קאהן 

117 ,87 ,189 ד' ,23 ס"מ. מצב כללי טוב

מאד, מעט פגעי עש.



פריט מס 28

מחיר פתיחה $15
אלכתאב אלמחתוי תרס"ו 1906

בודפסט - עברית הונגרית ערבית

 החכם הקראי יוסף הרואה מכיל

חלקים מהנוסח הערבי ותרגומו

העברי  ע"י טוביה בן משה עם מבוא

(ולפעמים גם תרגום) בהונגרית ע"י

המו"ל,

יו"ל מאוצר הספרים של הרב המנוח

ר' דוד קויפמן. כרך אחד מתוך 11.

תרס"ו 1906,בודפסט : שער מיוחד

בהונגרית.

פריט מס 29

מחיר פתיחה $20
ענין השחיטה לעדת היהודים

הקראים. תשי"ח - 1958.
מצב טוב מאד.

16 עמודים.

פריט מס 30

מחיר פתיחה $20
ספר קהלת יעקב ב' חלקים מאת

כמוהר"ר ישראל יעקב אלגאזי תרנ"ט -

1898 לעמבערג

  דפוס א.ז.וו. סאלאט 

חלק א. תוספות דרבנן. [1], קיא ד'. 

חלק ב. לשון חכמים, לשון בני אדם,

מדות חכמים. פז ד'.

2 כר' ב-1 (חלק א-ב) ,26 ס"מ, מצב טוב

מאד.

חתימת בעלים



פריט מס 31

מחיר פתיחה $45
לוט 6 ספרים קבלה וחסידות ועוד...

ספר משנת חסידים לעמברג 1858,

ספר שבט יהודה תרמ"ג 1882, סדר

הדורות מתלמידי הבעל שם טוב,

ספר אגרת בעלי חיים תרל"ט וורשא,

נצח ישראל, הנער שמואל וורשא

 ,1889

סה"כ 6 ספרים כרוכים יחד, מצב

כללי טוב מאד.

פריט מס 32

מחיר פתיחה $40
לוט 5 ספרים מרבי אליעזר זוסמאן
סופר אב"ד פאקש. - חותמת המחבר
הרב אליעזר זוסמן סופר בנו של

הרה"ג מרדכי פישל סופר
.

פריט מס 33

מחיר פתיחה $50
אמרי יהודה - מונקאטש, תרס"ח 1908-

חתימות וחותמות בעלות של האדמו"ר

משאץ-פרמישלאן רבי משה מאיר שמערלע

ם חתימות וחותמות בעלות של האדמו"ר

משאץ-פרמישלאן "הק' משה מאיר

שמערלער", בן הרה"ק רבי מרדכי שמרלר,

חתן רבי חיים אברהם ממיקולייב חתנו של

הרה"ק רבי מאיר מפרמישלאן. כריכה

מקורית עם גב עור מהודרת בצבע אדום. 

[מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 34

מחיר פתיחה $20
שיר חדש וקול בוכים. שירים

ופזמונים. מאת רבי רפאל משה

אלבאז. ירושלים, תר"ץ.מצב כללי טוב

מאד, כריכה מנותקת.

חותמת בעלים צ. הרכבי.

פריט מס 35
מחיר פתיחה $50

מקבץ ספרי קבלה ותפילה.
ספר צרור המור 5 חלקים על חמשה

חומשי תורה
ספר תולעת יעקב, מאיר תפלות כל

השנה בארבעה פנים וסימנם פרד"ס
ספר דרך אמונה מכבוד רבינו מאיר בן
גבאי ונלוה אליו ספר ע"ב ידיעות ובסופו
מאמר שבתות ה' רבינו מנחם עזריה

מפאנו
ספר ע"ב ידיעות מאת כמוהר"ר מנחם

עזריה מפאנו תרכ"ז לעמבערג
כרוכים יחד, מצב כללי מצוין.

חתימת בעלים.

פריט מס 36

מחיר פתיחה $20
ספר שאלות ותשובות הר"ן  קעניגסבערג

תרכ"א  1861  
דפוס גרובער עט לאנגריען,פרט השנה  
 שנת כ’י’ ז’ר’ע’ ב’ר’ו’כ’י’ ה’’ ה’מ’ה’   ,[1],

סח דף.    בפרט יש לחשב את שם הוי"ה
במלואו.  

 על-פי לבוב תרכ"א, בהשמטת הגהות ר’

ברוך פרענקיל. נוספו הגהות בפנים
הספר מאת ר’ יעקב בכרך, המגיה בבית

הדפוס, החותם בסוף הספר: י’ ב’. 
מצב כללי טוב מאד, כריכה מקורית.

חתימת בעלים יהודא געץ



פריט מס 37
מחיר פתיחה $30

שיר חדש וקול בוכים. שירים

ופזמונים. מאת רבי רפאל משה

אלבאז. ירושלים, תר"ץ.מצב כללי טוב

מאד, כריכה מנותקת.

חותמת בעלים צ. הרכבי.

ספר משמיע ישועה שחיבר הרב דון

יצחק אברבנאל .

ספר ראש אמנה שנה: ו'ג'ב'ר'ת'י' את

בית יהודה תרכ"א

ספר ישועות משיחו

3 ספרים כרוכים יחד,לכל ספר שער

נפרד,מצב כללי טוב מאד, מספר

דפים רופפים.

פריט מס 38
מחיר פתיחה $10

ספר נטעי איתן תרס"א 1901 ,ווארשא
דרשות שדרש הרב אברהם זקהיים

בא"א משה נתן.
  : דפוס ש"פ ב'שנת ס' נ'ט'ע'י' א'י'ת'ן' א'

גארבער.
בסוף הספר 2 עמודים עם שמות

הפרענומעראנטין.
חותמת בית עקד ספרים ביהמ"ד חכמי

לובלין.
118, 2 ע', מצב טוב מאד

פריט מס 39

מחיר פתיחה $15
לוט 2 ספרים  ספר קורא הדורות/ספר דרך

האמונה ומעשה רב-חותמות בעלות של הרב

פנחס בנציון גאלדקרויט.

מצב כללי טוב מאד,נקב עש.

חותמות בעלות של הרב פנחס בנציון בר'

אהרן יהודה גאלדקרויט שו"ב דפה לובלין.



פריט מס 40
מחיר פתיחה $20

לוט 2 ספרי החכם השלם

כמוהר"ר אליהו הכהן מאזמיר.

1. ספר אזור אליהו על טעמי

המצות מאת מו"ה אליהו הכהן

האתמרי.

ת'מ'ל'ו'ך' ב'צ'י'ו'ן' תרנ"ד

,ירושלם : י"נ לעווי 

[4], סב ד' ,23 ס"מ, דף שער

צבעוני.

2.ספר שבט מוסר ב' חלקים

מאת החכם השלם כמוהר"ר

אליהו הכהן מאזמיר.

100,112 דף, מצב מצוין.

פריט מס 41
מחיר פתיחה $25

שיח יצחק דרושים נחמדים אשר
השאיר אחריו עם קשת לקוטים

בסופו.
תער"ב 1912 ,ווילנא : שרגא פייבל

גארבער 
 

84 ע', מצב טוב מאד.

פריט מס 42

מחיר פתיחה $70
לוט 5 ספרים דפוסי ירושלים.

נר מערבי : חלק ראשון ושני שו"ת

הלכה למעשה וחידושי דינים

ה ספר תולדות אברהם אברהם על

התורה

ספר ע"ם מרדכי דרשות חשובות

לרגלים ומועדים ולזמנים שונים

ספר אהבת עולם על סדר הפרשיות

קצת נ"ך וחדושי ש"ס.

ספר שארית יעקב פעולת יעקב הכהן

טאב חלק ב. תר"ץ ירושלם

מצב כללי טוב מאד,גודל משתנה.



פריט מס 43
מחיר פתיחה $25

ספר גורלות הראב"ע תשכ"ה
ירושלים

ספר גורלות הראב"ע השלם
אשר חבר הרב אברהם אבן

עזרא.
- גורל העשיריות לרב צמח בר

מר רב אחאי גאון שנמצא בכתב
יד.

אסף, ליקט והביא לדפוס מאיר
בן יצחק בקאל. תשכ"ה , ירושלים

: בקאל 

"חוברת זו היא חלק מספר

'ילקוט הגורלות השלם'". 
מא, יד, ע', מצב טוב מאד.

פריט מס 44
מחיר פתיחה $25

ספר שם טוב קטן תשכ"ו ירושלים.
ספר שם טוב קטן אשר אסף
וליקט וחיבר מוהר"ר בנימין בינש
הכהן בהר"ר יהודה ליב
הכהן.תיקוני תפילות סגולות
ורפואות מפי סופרים ומפי ספרים

מהאר"י הקדוש ומהרב"ן 
תשכ"ו ,ירושלים : בקאל ,דפוס

צלום. 
[2], סט ע', מצב טוב מאד.

פריט מס 45

מחיר פתיחה $10
ספר חסד לאלפים חדושי דינים על

א"ח פעולת כמוהר"ר אליעזר פאפו

הבן כמוהר"ר יהודה פאפו שנה ופירש

והוסיף נופך משלו.

תשכ"ג ,ירושלים : מוציא לאור לא

ידוע 

המהדיר: ר' יוסף בן עזרא עבאדי

(שעיו). 

השער הוא תבנית מצולמת של שער

הוצאת שאלוניקי, תר"א.

14, [2], תקעה ע' ,18 ס"מ, מצב מצוין.



פריט מס 46
מחיר פתיחה $10

קוצק : דמות אחד החזיונות
המופלאים בחסידות יצחק

אריגור. תרצ"ו ,תל אביב
: מפיץ הספר  שם המחבר: יצחק

גור-אריה 
175 ע' ,8. מצב טוב מאד.

פריט מס 47
מחיר פתיחה $15

שו"ת דברי חיים חלק א' בארדיוב
תרס"ב 

ספר שאלות ותשובות דברי חיים
מאת רבי חיים הרב דק' צאנז 

הוגה ע"י נכדי המחבר,נדפס שנית
בהוספות ותקונים רבות ע"י מוה'
שמואל הלברשטאם וגיסו הרב
מוה' נפתלי צבי אונגער,בארדיאב :

דפוס י"מ בלייער ,תרס"ב 1901
קלז', 1 דף, חסר דף ב',חיזוקי דבק
בגב דף השער ובמספר דפים

בסוף,כריכה חדשה.

פריט מס 48

מחיר פתיחה $10
אבני קודש, שרידי בתי כנסת

בפולין רישומים ע"י יוסף

צמפלה,הוצאת דביר-ת"א תשי"ט,

[8] ע’, 18 דפי לוחות איורים. מצב

טוב מאוד. 9 חוברות שונות על

אומנות, מצב טוב מאד.



פריט מס 49
מחיר פתיחה $100

לוט 5 ספרים מרבי חיים הכהן

מארם צובה-מקור חיים/טור

פטדה/טור יהלום/ וטור ברקת-

חתימת החכם מימון בן עטר.

ספר מקור חיים, פירוש על שו"ע

עפ"י הקבלה, מרבי חיים הכהן

מארם צובה (ה'שמ"ה – תט"ו |

1585-1655), מתלמידיו של רבי

חיים ויטאל, בעל מחבר "תורת

חיים" ו"מקור חיים". בעותק שלפנינו

כרוכים יחדיו כל חלקי הספר: טור

פטדה, טור יהלום וטור ברקת.

כריכה מנותקת ללא שדרה. כתמים

ופגעי זמן קלים. מצב כללי טוב.

פריט מס 50
מחיר פתיחה $40

סט מרביצי תורה ומוסר
בישיבות נוסח ליטא ד' כרכים,

מתקופת וואלוז'ין ועד ימינו.
מאת אהרן סורסקי,תל-אביב :

דפוס ברודי-כץ ,עם מפתחות. 
4 כר' (כרך א-ד, שגא שכ רצב

רנד ע') : איורים, פורטרטים,
פקסימילים ,23 ס"מ.
מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 51

מחיר פתיחה $40
לוט 4 ספרים מחכמי תוניס.

1. ספר לב רחב חלק א בראשית ושמות מאת

המלקט רחמים בוכריס בני ברק תשל"ח.
2. ספר בכור יעקב חידושי תורה ומערכות

מאת הרב יעקב בן רבי יצחק הכהן זיע"א,
יו"ל ע"י אשר חדאד ירושלים תשל"ד.

3. ספר שמו אברהם חידושי גמרא ושו"ת לר'

כלפון משה הכהן, יו"ל ע"י הרב אברהם
ביתאן.עם והוכיח אברהם וספר מעשה

נסים.
4.ספר שבתי וקומי חידושי תנ"ך ודרושים

להרב חומאני מנחם עלוש, יו"ל ע"י אשר
בה"ר נסים חדאד.

מצב כללי טוב, מעט כתמי מים.



פריט מס 52
מחיר פתיחה $100

לוט 10 ספרים החזון איש.
קובץ אגרות.

ספר חזון איש י"א חשון-ט"ו חשון תשי"ד
האי"ש וחזונו -ציונים

רבנו החזון איש זצ"ל רבנו חיים עוזר זצ"ל.
החוזה מליטא פרקים בחיי החזון אי"ש

.האיש וחזונו מאת קלמן כהנא

פרקי אמונה השקפה והנהגה
ספר חזון איש על עניני אמונה בטחון ועוד.

מסכת שביעית תלמוד ירושלמי כגירסת
הגר"א מוילנא

פאר הדור חיי החזון איש פרקים ממסכת
חייו ויצירתו של מרן רבי אברהם ישעיהו

קרליץ
מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 53
מחיר פתיחה $100

לוט ספרי הגר"א.

מצב כללי טוב מאוד, גדלים

משתנים

פריט מס 54

מחיר פתיחה $50
לוט 2 ספרי לדינו עותקים חסרים.

 

1. ספר איל ליב'רו די לוס סאלמוס.חסר

דף השער, 201 עמוד.
 

2.ספר נוסף ללא דף שער מתחיל

מעמוד 13 עד הסוף עמוד 116.קרעים
עם חסרון בטקסט בעמודים 13 עד 22

בחלק התחתון.



פריט מס 55
מחיר פתיחה $100

סט שו"ת יביע אומר- עם הקדשת
המחבר מרן עובדיה יוסף זצוק"ל.

סט שלם שאלות ותשובות יביע אומר
עם הקדשה בכרך השמיני מהמחבר
מרן רבי עובדיה יוסף זצוק"ל, תשנ"ה

ירושלים
מצב טוב - טוב מאוד,עשרה כרכים.

פריט מס 56
מחיר פתיחה $50

לוט ספרי הרב אליהו פוסק.

ספר פסקי הגר"א מהגאון רבינו אליהו

מווילנא

ספר פסקי אליהו חלקים א-ד ליום

מלאת לאביו שבעים שנה הוצאת בנו

הרב הילל פוסק

ספר דברי הילל חלקים ב' ג' מאתי

הילל בהגאון אליהו פוסק. סעאיני :

דפוס י' ווידער תרפ"ו-תרצ"ה

קונטרס אלון בכות מאמרים, הספדים

ומכתבי תנחומין על העדרו של אבי

אליהו בהרה"ג משה צבי פוסק

מצב כללי טוב מאוד

פריט מס 57

מחיר פתיחה $40
ספר תרומת הדשן חלק א-ב. 1882

ווארשא-חותמת הרב הגאון משה פינקל.
ספר תרומת הדשן חיברו רבינו ישראל
איסרלאן, נדפס מחדש ע"י הר"ר אהרן

וואלדען 
חלק א-ב. 1882 ווארשא : דפוס נ.

שריפטגיסער



פריט מס 58
מחיר פתיחה $80

חו"מ אורים ותומים א-ב -תקצ"ה 1834-
חתימות בעלים וכתבי יד.

חושן המשפט אורים ותומים  חלק א-ב
אוסטרהא תקצ"ה 1834 ב' כרכים

  מאת כמוהר"ר יהונתן אייבשיץ  : דפוס פ.

אייז'ן בארג
  2.שפא',[5] דף, עם דפים כחולים

מצב כללי מצויין עותקים שמורים הסכמות
חסידיות חשובות

חתימות בעלים ורישומים בכתב יד. בגב דף
השער הגהה ארוכה בכתב יד

פריט מס 59
מחיר פתיחה $120

ילקוט שמעוני ב' חלקים פרנקפורט דאודר,
תס"ט  1709

ספר ילקוט שמעוני, חלק ראשון - על
התורה, וחלק שני - על נביאים וכתובים.
מאת רבי שמעון הדרשן מפרנקפורט.

פרנקפורט דאודר, [תס"ט 1709].
כל החיבור בכרך אחד. 

שער של חלק א' חסר, שער נפרד לחלק
השני.  

[1], שיג; קץ דף. 31 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד,מספר דפים בלוים כריכת עור
מקורית, כרך עב כרס, דפים מנותקים.

פריט מס 60

מחיר פתיחה $50
מחזור ארץ ישראל קודקס הגניזה תשמ"ז

ירושלים. עוותק מס` 94 מתוך 300. ספר

זה הוא מהדורת פקסימיליה של "מחזור

ארץ-ישראל", אחד מכתבי היד העבריים

העתיקים ביותר מימי הביניים. זהו מצחף

תפילות בן 90 עמודים שנתחבר בא"י לפני

המאה העשירית, נשתמר בגניזת קהיר

ונתפזר בין ספריות ברחבי אירופה וארה"ב.

הקודקס שוחזר בידי החוקר יוסף יהלום, .

345x240 מ"מ. מ"ב+96 עמ`. כריכת בד

קשה בצבע אפור עם עטיפת נייר לבנה

מאוירת. כיתוב מוזהב על השדרה. עטיפה

גלית. כריכת בד קשה בצבע אפור עם

עטיפת נייר לבנה מאוירת. כיתוב מוזהב על

השדרה. עטיפה גלית. 

מצב טוב מאד.



פריט מס 61
מחיר פתיחה $200

סט ארבעה טורים דיהרנפורט תק"ן-תקנ"ו
טור ארבעה חלקים בארבעה כרכים 

 טורים עם פירוש וחידושי כמו"ה יוסף קארו

וקרא שמו בית יוסף ועם ספרו בדק הבית
ועם ספר דרכי משה אשר חבר הגאון מו"ה
משה איסרלש. דיהרנפורט : דפוס יחיאל

מיכל מייא
מהדורת הטור שלפנינו היא המהדורה
הראשונה של החיבור הנודע "חדושי

הגהות" על הטור, 
 

הגהות קצרות בכתיבה אשכנזית במספר
מקומות בעיקר בחלק יורה דעה

חותמת יעקב דוד בר"מ קליערס צפת

פריט מס 62
מחיר פתיחה $260

נ"ך עם פירוש אילה שלוחה,מגישי
מנחה,מחנה אשר ט' חלקים אמשטרדם .
תקל"ז-תקל"ח 1777 – 1778. דפוס יוסף

פרופס .
סה"כ נמצאים עשרה חלקים מתוך ארבעה

עשר, בשבעה כרכים , 
 כריכות עור מקוריות.

  הרב בספר ישעיה בדף השער חתימת
ישראל אבא (ציטראן) ציטרון (עיברת את
שמו לקיטרוני; ט"ו בשבט תרמ"א - י"ב
באלול תרפ"ז) היה רבה של פתח תקווה
(תרע"א-תרפ"ז). חתנו של רבי יוסף רוזין,

הרוג'אצ'ובי.

פריט מס 63

מחיר פתיחה $50
אגרות הרב חיד"א ליוורנו, תרכ"ז, מהדורה

יחידה.
אגרות הרב חיד"א, קונטרס ובו ששים

ושמונה (כמנין חיי"ם) אגרות והתכתבויות
שונות ששלח מרן רבי חיים יוסף דוד אזולאי

זיע"א. האגרות רובם בדברי תורה והלכה.
ליוורנו, תרכ"ז, מהדורה יחידה. בדפוס
ישראל קושטא וחבריו. בתחילת הספר

הקדמה ארוכה הכוללת את קורות חיי הרב
החיד"א ומנין ספריו שחיבר מאת רבי יעקב

רוקח מטראבלס. 
[6], לב דף. 18 ס"מ, מצב כללי מצוין, כריכה

רופפת.



פריט מס 64
מחיר פתיחה $10

מפת ירושלים תש"ח, ירושלים
מפת ירושלים עם מפתח כללי לפי סדר
א"ב ומפתח לשמות המוסדות, המקומות

הציבוריים והשכונות : קנה מדה 1:15.000 :
נספח לאנציקלופדיה ארץ ישראל, כרך שני

בעריכת ישעיהו פרס.
תש"ח, ירושלים : ר' מס 

עם שער מעטפת, מקופלת כחוברת
במעטפת. בשולי המפה מימין: "ירושלים

בימי קדם". 
"ערוכה ע"י האגודה העברית למען ירושלים

."

7, [1] ע' ,44*  56 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד,כתמים.

פריט מס 65
מחיר פתיחה $20

ספר מנחת שבת על פרקי אבות
תר"ז,קראטאשין 

מנחת שבת : פרקי אבות מועתקים ללשון
אשכנז עם ביאור סלת למנחה ועליו
מערכת לבונה זכה ביאור בלשון אשכנז
מאת יוסף חיים בה"ר יצחק זעליג מגזע

קרא.
תר"ז ,קראטאשין : דוב בער מאנאשובנו.

2, 138 ע', מצב טוב מאד.

פריט מס 66

מחיר פתיחה $50
אוצר נחמד - חידושי הרמב"ן על מסכת

שבת "אשר לא נודע לישראל מיום היכתבו
עד היום הזה", "הוגה בעיון רב על ידי הרב
המאור הגדול... מה"ו יעקב אורנשטיין נ"י

אב"ד דק"ק לבוב והגליל". פרעסבורג,
תקצ"ז. מהדורה ראשונה. עם הסכמות רבי
יעקב אורנשטיין ה"ישועות יעקב", ורבי משה

סופר ה"חתם סופר". עותק במצב מצוין.



פריט מס 67
מחיר פתיחה $10

לנער ספרית ארץ ישראל של הקרן
הקימת לישראל בהוצאת 'אמנות

חוברת טז' עין-גנים מאת מ. חריזמן
תר"ץ, תל אביב.

טז. עין גנים / מ. חריזמן. תר"ץ. 98,
[2] ע'. 

עם תמונות מאת 'פיק'.
מצב מצוין, ללא כריכת מעטפת.

פריט מס 68
מחיר פתיחה $25

שישים תעודות כלכליות מארץ ישראל

: 1944-1870 : אוסף סידני אולסון

במוזיאון ישראל, ירושלים /יעקב

משורר [עריכה - דוד לזר, לני קרויזר

ואפרת כרמון]. 

2001 ,ירושלים : מוזיאון ישראל 

קטלוג מס' 455 

ix ,131 ע' : איורים (חלקם צבעוניים),

פקסימילים (חלקם צבעוניים) 27

ס"מ.

מצב מצוין.

פריט מס 69

מחיר פתיחה $25
שטרות ומטבעות ארץ ישראל -1927

1998 יגאל ארקין.
1998 ,ירושלים : אור וצבע 

עברית ואנגלית.  
112 ע' : איורים צבעוניים,35 ס"מ.

מצב מצוין



פריט מס 70
מחיר פתיחה $15

בנקאי לאומה בהתחדשותה : תולדות בנק לאומי
לישראל נחום גרוס ואחרים.

1977 ,רמת גן : מסדה 

חלק I. סוף התקופה העותומאנית 1902-1913, [מאת]
נחום גרוס.

-- חלק II. תקופת השלטון המנדטורי, 1918-1945,

[מאת] נדב הלוי.

-- חלק III. ממנדט למדינה, [מאת] אפרים קליימן.

-- חלק IV. המעבר למערכת פיננסית מודרנית, [מאת]

מרשל סרנת. 
כולל ביבליוגרפיה. 

4 כר' ב-1 (חלקים א-ד, 388 ע') : איורים, פורטרטים,

פקסימילים ,28 ס"מ.
מצב מצוין.

פריט מס 71
מחיר פתיחה $120
שטרות מקנאס מרוקו תרי"ב

 

 ר' מרדוך טובי ב"ר דף ובו מספר שטרות בצד אחד שטר בענין
 4 מתוך 5 בתים  ר' משה בהלול  משכן ביד החכם השלם יעקב
שבחצר חיים טאפירו הנמצאת במבוי לעתבאיין, עבור מאתים
 [אודותיהם ידובר בשטרות  מהרח"ט מתקאלים ששילם לו מנכסי
הבאים], ואחת מהם היא שלשת רבעי חנות הנמצאת בחנויות
'לעטארין', שהיא בשותפות כהר"ר שמואל דאנינו ור' אלעזר טובי. עוד

נזכר בשטר, השוכר ראובן לקפארי בן סעידו. שנת תרי"ב. חתומים ר'
רפאל אבן צור ור' יוסף הכהן.

פריט מס 71



פריט מס 73פריט מס 72

לוט 2 שטרות מקנאס מרוקו תרנ"ד תרס"ה
 

1. שטר בענין שלם שרביט בן יעקב, שקיבל 70 דורוס מגזבר הקדש כה"ר ימין שטרית נ"ע. אדר תרנ"ד. חתומים ר' שמואל
טולידאנו, ור' דוד אזוגי.

 

2. שטר עיסקא בין רפאל עטיא בן יוסף למסעוד אלקובי בן שלם, משנת תרס"ה.
חתומים יוסף אלבאז ומרדכי מוריג'ון.

 

***
הדיין ר' שמואל טולידאנו הוא בנו של ר' יעקב טולידאנו הנז' לעיל בלוט 71 תר"ל-תרע"ו. שימש כדיין ואב"ד במקנס. חתום על

פס"ד רבים רובם בכת"י.
 

ר' דוד אזוגי, חתום כאחד משלשת יחידי הקהל של מקנס בשנת תרי"ד, על תקנה בענייני שכירות [עי' תקנות חכמי מקנס, ב',
רצ"ג].

 

ר' יוסף אלבאז, היה מהת"ח בישיבת ר' דוד משאש. מלמד תשב"ר וסופר שטרות מובהק. בנו הוא החכם ר' אברהם.
שני שטרות על נייר כפול במצבים טובים מאוד גודל 11.5*18

מחיר פתיחה $100

פריט מס 72



מחיר פתיחה $100
פריט מס 73

שטרות בחתימת רבני מקנאס מרוקו

תרמ"ג-תרע"ח

 

לוט 3 דפים.

1 עיסקא בין דוד בן אברהם בטאן לר' דוד עטייא

נר"ו בן שלם. שנת תרמ"ג.

חתומים מסעוד בן זאזון ואברהם הכהן. נייר כפול

גודל 10*15 מצב מצוין

 

2. עיסקא בין מרדכי מלכא בן שמואל, לר' מאיר

בן מוה"ר יוסף אלקובי נר"ו. אלול תרע"ח.

חתומים הרבנים יעקב טולידאנו ומרדכי בן לולו.

גוף השטר במצב מצוין בשולים חיתוך שפגע

קלות בעיטור חתימת ר' יעקב טולידאנו גודל

12*9

 

3 שטר עדות על קנין בין כהר"מ במ-טו' [=בן מ?

טולידאנו] לכה"ר שמואל חלואה נר"ו בן כהר"ר

דוד יש"ץ. שבט תרע"ד. חתומים הרבנים שלם בן

עמראן ואברהם אדרעי.

בצדו השני של הדף שטר עיסקא בין רפאל

עטייא בן יוסף לכהה"ר מכלוף אסודרי י"ץ בן

כהה"ר ישועה נר"ו. חשון תרע"ד.

חתומים הרבנים שמואל חלואה ומרדכי

וואקראט.

גודל 13*20.5 מצב טוב מעט כתמים



מחיר פתיחה $120

פריט מס 74

שטר מקנאס מרוקו תרל"ח - בחתימת הרב דוד

משאש.

דף 1 ובו 2 שטרות אודות קניית שני בתים במבוי

בן עטר. כתיבה נאה להפליא של הגאון רבי דוד

משאש ז"ל. תוכנו: תחילה היו הבתים בבעלות ר'

יצחק עטייא נ"ע, אח"כ משכנם אצל ר' אלעזר

טובי. ור' אלעזר טובי שוב משכנם לר' יעקב

אסודרי נר"ו. בינתיים נפטר ר' יצחק עטייא,

ואחריו נפטר יורשו - בנו מוסי. כעת נפלו הבתים

לירושת שלשת אחיותיו של ר' יצחק, והן ביידא

הנשואה לר' שמואל הלוי י"ץ, ושלשת בניו: כהה"ר

אברהם וכהה"ר יצחק. יאקות - שהיתה

נשואה לר' שם טוב בן מרגי. חנה -

הנשואה למשה עמאר בן מרדכי. ועתה בא ר'

יצחק הלוי הנז' לעיל מצפת, ונצטרף לאחיו ר'

אברהם, והסכימו למכור חלקם לכה"ר שלמה

טובי בן ר' אלעזר הנזכר. אדר תרל"ח.

חתומים ר' דוד משאש ור' יוסף אלבאז.

מצב טוב מאוד כתוב על ניר כפול משובח גודל

23*18

 

בשטר ב', הנספח לקודמו: מכרה חנה הנזכרת

[בת ר' יצחק עטייא] ובעלה משה עמאר את

חלקם לר' שלמה טובי הנזכר. הכל בהסכמת

האפטרופוסים של חנה, הן אמה יאמנה, ואחיה

מאמה כה"ר מימון עמאר.

בגב השטר רישום נוסף של שורה אחת.



מחיר פתיחה $100

פריט מס 75

לוט 3 שטרות מקנאס מרוקו תרנ"ב

 

1. שטר בענין מסעודה בת ר' יעקב

בוסידאן, ובעלה ר' יצחק מאמאן ב"ר יעקב,

שמשכנו נכסיהם עבור הסך שקיבלו מר' יאודה

אלקובי ב"ר אליהו. נזכר גם כמתחייב ר' מרדכי

מריג'ין בן שלמה. חשון תרנ"ב.

חתומים הרבנים שלמה בירדוגו ומאיר אסודרי.

פעם נוספת הם חותמים בצד השטר רק

בשמותיהם הפרטים.

ניר כפול גודל 11.5*18 מצב טוב קרע במרכז

השטר עם פגיעה בטקסט קרע קל נוסף בראש

השטר בפינה.

 

2. שטר בענין ר' ראובן לעדי בן יהודה נ"ע,

שנתחייב לפרוע לבנו אליהו, ולר' שלמה בן לולו,

ולדוד אזראד בן מרדכי סך 40 דורוס. אדר תרנ"ז.

חתומים יעקב משאש ואברהם אלפאסי.

גודל 11.5*18.5 ניר כפול מצב טוב מעט סימני

רטיבות בקצוות

 

3. מכלוף בן חיים עמאר [וכינויו בן

עמימיר] מתחייב לפרוע סך 50 דורוס

לבחור יוסף בן מכלוף מלול. חשון תרע"ח.

חתומים דוד חלואה ומאיר אדרעי.

גודל 9*16 ניר כפול מצב טוב מאוד קרע קל

בקצה השטר עם חסרון בטקסט



פריט מס 76
מחיר פתיחה $50

 לוט סדורים / הגדות / מועדים

הרבנות הראשית צה"ל.
 

סה"כ 7 ספרים במצב כללי טוב מאד.

פריט מס 77
מחיר פתיחה $80

מסכת אבות עם פירוש רחב היקף

בשם "יין לבנון" מאת רבי נפתלי הירץ

וויזל מחבר הספרים גן נעול, ספר

המדות ועוד.

ברלין, תקל"ה. מהדורה ראשונה.

הסכמת רבי שאול אב"ד אשכנזים ורבי

שלמה שלם אב"ד ספרדים

באמשטרדם. הסכמת ה"נודע

ביהודה". רבי דוד טעבל מבראד ועוד. 

[6], קן, [2] דף. 30 ס"מ,

מצב כללי טוב,נזקי עובש,כריכה

מנותקת חלקית.

פריט מס 78

מחיר פתיחה $35
ספר ברכי יוסף למרן החיד"א עם שיורי

ברכה וינה תר"ך 1859.
 4 חלקים בשערים נפרדים, שער ראשון

עם דיו אדומה עם תבליטים מדפוס ליוורנו,
עם ספר שיורי ברכה. מאת הרב החיד"א

ז"ל, ווין, תר"כ - 1859.
 

המדפיס: דלה טורה. 4,קל [צ"ל קלו]; צד;
1,כה,[1] דף. 33 ס"מ.

מצב כללי טוב מאד, כריכה מקורית עם
שדרת עור,כריכה אחורית מנותקת.

הגהה בכתב יד.



פריט מס 79
מחיר פתיחה $40

חקר הלכה שאלות ותשובות מאת הגאון
רבי אלעזר קאליר בעל "אור חדש". וויען,

תקצ"ח - מהדורה ראשונה.
בשער הספר נכתב "חלק ראשון", אולם לא

נדפסו עוד חלקים.
בתחילת הספר מכתב והסכמה מאת הגאון
ה"חתם סופר", שכותב בין הדברים, כתגובה

לבקשת נכד המחבר להדפסת הספר:
"תמיהה בעיני מה זו שאלה ומי ייתן כל

חוברי חבר מחכם כמותו ותגזור אומר ויקם
לך...".  

מצב: טוב מאוד. דפים איכותיים חלקם
כחולים, (4), פד דף, כריכה מקורית עם

שדרת עור.

פריט מס 80
מחיר פתיחה $20

שערי חכמה. חיברו רבי אלעזר מח"ס שמן
רוקח. סאטמר, תרס"ז 1907.

"ועתה בהוצאה החדשה הזאת נתוסף:
הספד המחבר שנשא על מות חותנו הגה"ק
בעל כתר כהונה, הספד מהגאון הקדוש
בעל חתם סופר אשר הספיד על מות
המחבר, השגתיו מנכדו הרב הגאון הצדיק
המפורסם מו"ה יודא גרינוולד האבדק"ק

סאטמר שליט"א..." 
[8], קיא, [14] דף. 30 דף. בסוף הספר 14

דפים עם פרענומערנטן מערים שונים, מצב
טוב מאוד.

פריט מס 81
מחיר פתיחה $40

זכר ישעיהו ב' חלקים, ווילנא תרמ"ב - 1881
מהדורה ויחידה.

 חיברו הגאון רבי זרכיה ישעיה הכהן

יאללעש ממניסק. .
חלק א': חידושים על ספר משנה תורה

להרמב"ם. 
חלק ב': שאלות ותשובות ומשא ומתן בהלכה

עם גדולי וחכמי הדור הקודם. 
המחבר הגאון רבי זרכיה ישעיה הכהן

יאללעש היה ידוע כגאון בדורו ואף מובא
תשובה בחת"ס המופנת אליו. 

הובא לבית הדפוס על ידי בן המחבר הגביר
הנכבד רבי זוסמן הכהן יאללעש. 

שני דפי שער לחלק א' דף אחד מודבק.,
שדרת עור.

מצב מצוין. חלק א' מ"ד [44]. חלק ב' מ"ה
ס"מ. 22*33 דפים. [45]



פריט מס 82
מחיר פתיחה $40

ספר פני יהושע תרנ"ח 1898 ,ווילנא על

מסכתות שחיבר רשכבה"ג מוהר'ר יעקב

יושע.

 : א"צ ראזענקראנץ ומ'מ שריפטגעצער 

חלק א. ברכות שבת פסחים. [2], קלו ד'. 

חלק ב. ביצה, ר"ה, יומא, סוכה, מגילה. פז

ד'.חלק ג. כתובות. קיג ד'. בדף יא' קרע ללא

חסרון.

חלק ד. גיטין קדושין.[1], קעא ד'.

חלק ה. בבא קמא, בבא מציעא, שבועות,

מכות, חולין וחידושים על טור חושן משפט

ופני אריה על מסכת בבא קמא [מאת בנו

אריה ליב]. [1], קפח ד'.

5 חלקים בשלושה כרכים. (חלק א-ה) 33

ס"מ.מצב מצוין,כריכות מקוריות עם שדרת

עור והטבעה.

פריט מס 83
מחיר פתיחה $70

כסף נבחר ג' חלקים פראג תקפ"ז -
תקפ"ח 1827-1828. מהדורה

ראשונה
הספר כולל מאה וששים כללים
הנמצאים בתלמוד ובדברי גדולי
ראשונים ואחרונים אשר אסף הרב
ברוך בענדט גאיטיין חלק א-ג.
תקפ"ז-תקפ"ח , פראג : דפוס מ.

לנדא  
3 כר' ,25 ס"מ. מצב טוב מאד,עותק

נאה, כתמים,
חסר דף שער בחלק א' מתחיל
מעמוד ד' ובו חסרון עם פגיעה

בטקסט.

פריט מס 84
מחיר פתיחה $25

מנחת ירושלם, רבי פנחס אפשטיין -

ירושלים תרע"ד-תרפ"ג 

ספר זה הינו חלק ראשון ויחיד

מהחיבור 'מנחת ירושלים'. החלק נקרא

בשם 'מנחה חריבה', ובו חידושים על

מסכת סוטה. המחבר (נפטר תש"ל)

היה מגאוני ירושלים, כיהן כראב"ד

וגאב"ד העדה החרדית.

קפ דף, מצב מצוין כריכה קדמית

מנותקת, 2 דפי שער אחד צבעוני.



פריט מס 85
מחיר פתיחה $30

ספר לבית יעקב ב' חלקים תרמ"ח

,ווילנא-חתימת בעלות והקדשה.

ספר לבית יעקב ב' חלקים דרשות על סדר

פרשיות התורה וחדושי הלכות מאת הרב

יעקב בלא"א דובער יאסעף תרמ"ח ,ווילנא :

דפוס י"ל ליפמאן מ"ץ 

חוברת א. דרשות לפרשיות בראשית, נח,

לך לך, וירא. ,XII 104 ע'. 

חלק ב. חדושי הלכות. 64 ע'.

שני דפי שער אחד צבעוני,

הקדשה בכתב יד בדף השער' מתנה נתונה

מאת הגביר מו"ה ראובן הערץ מבעגודין.

חתימת בעלים בכתיבת סופר 'שייך לי

הצעיר יחיאל דוד'.

1 כר' (חוברת א-ב) 22 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד,כריכה מנותקת

פריט מס 86
מחיר פתיחה $70

מעלות התורה מגדולות מעלות
התורה ולומדיה מלוקט מש"ס
ומדרשים אשר אסף הגאון מו'ה
אברהם מווילנא אחיו של הגאון
מווילנא זצ"ל. ונלוה אליו הערות
לקוחות מס' חוסן יהושע. תרמ"ב
,ווילנא : י.ל. מ"ץ 16 ד', מצב כללי
טוב מאד, שני דפי שער אחד

צבעוני אחד מודבק.

פריט מס 87
מחיר פתיחה $50

ספר שאלות ותשובות מרבינו מנחם עזריה

מפאנו.תקמ"ח דיהרנפורט-בחתימת הרב צבי

הירש קלישר ישנם עותקים ובהם שנת הדפוס

נרשמה בפרט: עזרתני ונ'ח'מ'ת'נ'י

[תקמ"ח].בעותקים אלו חסר הדף ובו מפתח

הספר. 

בעותק שלפננו בשער תקמ"ח. ונוסף דף של

מפתחות. בסופו איור של ציד צבי (אייל) על ידי

כלבים. 2 דפים לא ממוספרים, פד דפים ,22

ס"מ.מצב טוב מאד,נקב עש וחזוקי דבק בדף

השער ובשולים ללא פגיעה בטקסט.



פריט מס 88
מחיר פתיחה $40

ספר פלגי מים אופן 1846- בדף

השער חתימות וחותמות בעלים.

כולל דרשות על כל עתותי השנה

בחקירה ודרישה על מאמרי חז"ל

ורוב פסוקי תנ"ך מאת כמהור"ר

זאב וואלף טענין בוים. הביא לבית

הדפוס כהר"ר מרדכי לעוי.והוגה

ע"י חיים ברי' הלוי. 1846 אופן,

OFEN : K. UNIV.

 BUCHDRUCKEREI

[2], צ ד', מצב כללי טוב מאד,

בדף השער חתימות וחותמות

בעלים.

"לה' הארץ ומלואה הק שמעון צבי

קלין"

פריט מס 89
מחיר פתיחה $40

ספר בן המלך והנזיר נדפס בפעם

ראשון במנטובה שי"ז ועתה נדפס

  תקע"ד. רביעית במעלות יתירות

פולנאה 

חסר בסוף הספר מסתיים בשער

הארבעה ושלושים (מתוך חמשה

ושלושים).

דברי הימים למשה רבינו 1840 ,ווארשא

: דפוס דוד שקלאווער, טו' ד'.15 ס"מ.

ספר מעשה טובי בן טוביאל, עם שער

מיוחד עותק חסר שני דפים בסוף ו' ז'.

כרוך עם ספר טוב טעם עותק חסר

בתחילתו ובסופו. מצב כללי טוב.

בסוף הספר דף בכתיבת יד אשכנזית

משני צדדיו ובו תפילת 'ודעת למדני'.

פריט מס 90
מחיר פתיחה $50

ספר גלילות הארץ בוקרשט, תר"ם 1880

מאת רבי הלל כהנא בר' יהושע

דפוס והוצאת "היועץ", בוקרשט. "ידיעת

כתיבת הארץ... עם הרבה לוחות וציורים

פיתוחי נחושת".

23 ס"מ. 288 עמ',מצב כללי טוב, מפה

מצורפת עם קרע ללא חסרון,כריכה

רופפת וכמה דפים מנותקים,קרעים ללא

חסרון. רישומים בכתב יד על גבי

הכריכות.



פריט מס 91
מחיר פתיחה $30

ספר לקוטי צבי תקע"ז. ווילנא

והוראדנא - רישומים וחתימות

בעלים.

עם תוספות בקשות ותקון חצות

ואגרת התשובה ויסוד התשובה

תקע"ז. ווילנא והוראדנא : דפוס

מנחם מן בן ברוך ושמחה זימל

בן מנחם נחום 

[2], קיח ד' ,15 ס"מ,מצב כללי

טוב,מעט נזקי עש, פורמט כיס, 

רישומים חתימות וחותמות

בעלים.

עותק השייך לביהמ"ד שערי ציון

בחורבות ר"י החסיד בעה"ק

ירושלם תו"בב.

פריט מס 92
מחיר פתיחה $80

ספר צוהר התיבה עם מכסה התיבה

ברלין תקכ"ט 1769

צוהר התיבה ובסופו מכסה התיבה, על

חכמת הדקדוק העברי.

מאת הרב שלמה זלמן הכהן הענא נפטר

בשנת תק"ז, מדקדק מחכמי אשכנז. רבי

יעקב עמדין [היעב"ץ], בספרו 'לוח ארש'

חולק עליו בחריפות ומבקרו, (למרות

שאביו, החכם צבי כתב הסכמה לספרו

'שערי תפילה', אך מבקריו טענו

שההסכמה מזויפת). 

 [2], פג', 1, דף. 18 ס"מ. מצב כללי טוב, דף

שער מוכתם ובלוי,כתמים,שולים

משופשפות.

רישומים וחתימות בעלים בכתב יד.

פריט מס 93
מחיר פתיחה $15

תולדות יהדות תוניסיה בלאד אלפאל

וליסמין-הקדשת המחבר יוסף פרי פריאנטי .

יצא לאור על ידי יוסף פרי 2006, 231

עמודים.  ראשית יהדות תוניסיה, תקופת

הגאונים בתוניסיה, מרכזים יהודיים

בתוניסיה, גדולי הדור התקופת האחרונים,

בתי כנסת מפורסמים, מנהגים ומסורות,

הציונות, מלחמת העולם השנייה, פתגמים,

ביבליוגרפיה, תצלומים.

מצב טוב מאד,כריכה רכה.



פריט מס 94
מחיר פתיחה $50

מעשה נסים פאריש, תרכ"ז 1867

שאלות רבנו דניאל הבבלי על ספר

המצות של הרמב"ם, ותשובות

רבנו אברהם בנו של הרמב"ם על

השאלות. ערבית עם תרגום

לעברית על ידי ב"ג [בער

גאלדבערג]. פאריש, תרכ"ז

.[1867]

XVIII,107, [1 [2]] עמ', 20 ס"מ. 

כתב היד של החיבור היה מונח

בספריה באוקספורד ונדפס כאן

לראשונה. החיבור יצא לאור

בנדבת השר נסים שמאמא, 

מצב טוב מאד, כריכה רופפת.

פריט מס 95
מחיר פתיחה $70

שו"ת עוגת אליהו תק"ץ ליוורנו -

מהדורה ראשונה.

ספר פסקים ותשובות מאת ר' אליהו

ב"ר משה למשפחת ישראל אב"ד

באלכסנדיא שבמצרים.

כתב ספרים רבים, מהם אבדו, מהם

נדפסו ע"י בניו. בנו ר' ידידיה שלמה

ישראל הדפיס את ספרו של אביו

מחנה ישראל עם ח"ב של השו"ת קול

אליהו בשנת תקס"ז (1807) בליוורנו,

ואת שו"ת עוגת אליהו שלפנינו

בליוורנו תק"ץ (1830).

  [1] עז' דף. 20x14 ס"מ, מצב

מצוין,עותק נאה ושמור מאד.

פריט מס 96
מחיר פתיחה $30

ספר שלום ירושלם הלכות

שמיטה ירושלים, תרנ"ה 1895. 

שלום ירושלם, על הלכות שמיטה,

חיברו רבי יצחק בכר מיכאל

באדהב. ירושלים, דפוס אברהם

משה לונץ. תרנ"ה 1895.

[3] עב' עמ'. 16 ס"מ, מצב טוב

מאד, כריכה מנותקת ודף השער.



פריט מס 97
מחיר פתיחה $20

ספר גורן נכון  תקון מדות הנפש

להחכם ר' שלמה בן יהודה אבן

גבירול תר"ה ווילנא.

מ' מן וש' זימל. 

40 ד' ,14 ס"מ, מצב טוב מאד,

כריכה מפורקת.

חתימת בעלים בדף השער.

פריט מס 98
מחיר פתיחה $50

לוט 3 ספרים ספר מאורעות צבי / ספר

בעלי הנפש נשים נדה / ספר בעלי

הנפש נדה ומקוואות להראבד.

כרוכים יחד,מצב כללי טוב מאד,כריכה

קדמית מנותקת.

פריט מס 99
מחיר פתיחה $40

ספר לוחות עדות : כולל כתבי קדש על

אודות המחלוקת אשר היתה בענין

הקמיעות בין מוהר"ר יהונתן אייבשיץ

והגאון מהור"ר יעקב עמדן.

LEMBERG, 1858 : דפוס צ. שרענציל 

פח ד' ,19 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד,כריכה מפורקת, רישומים בכתב יד

וחותמות בעלות.

דף ירקרק.



פריט מס 100
מחיר פתיחה $30

חבת ירושלם קניגסברג תרי"ח

- חיקוי של המהדורה

הראשונה.

 חבת ירושלים, גיאוגרפיה

ותולדות של ערי ארץ הקודש,

המקומות הקדושים וקברי

צדיקים. מאת רבי חיים הלוי

הורביץ. [קניגסברג], [תרי"ח] .

חיקוי של המהדורה הראשונה.

פרטי ההדפסה המופיעים

בשער זהים להוצאת ירושלם

תר"ד. עם ההסכמות

שבהוצאת תר"ד.

פריט מס 101
מחיר פתיחה $20

תנ"ך בתמונות : 128 ציורים

מאת ג. דורה. c1981 תל אביב :

סיני 

תמונות בלווית פסוקים

בעברית ובצרפתית. 

[8] ע' : 128 לוחות של איורים

צבעוניים,31 ס"מ.

מצב טוב מאד.

פריט מס 102

מחיר פתיחה $70
צלחת ישראלית ישנה תוצרת

'פל בל' חתומה עם פטינה

ירוקה ובמרכז הלבשת נחושת

של אריה והכיתוב 'באש ודם

ישראל קם' צלחת מדגם לא

מצוי, כבדה במצב מצוין שמור

מאד.

קוטר: 33 ס"מ.



פריט מס 103
מחיר פתיחה $100

קופסא לאתרוג ישראלית ישנה עם

פטינה ירוקה על המכסה הכיתוב

'ולקחתם לכם פרי עץ הדר' ועיטור

נחושת של ענף זית עם רגלית

מעוצבת.

מצב טוב מאד.

20*13*13 ס"מ.

פפריט מס 104
מחיר פתיחה $50

קופסא מפליז תוצרת פל בל

ישראל,שנות ה-50 מעוטרת בפטינה

ירוקה, מכסה עם עיטור של 12

השבטים.

מצב כללי טוב.

פריט מס 105
מחיר פתיחה $20

כד ישן מנחושת אדומה עם ידיות שנות

ה-40-50 עם פיה צרה עבודת יד.

30*15 ס"מ.

מצב טוב מאד.



פריט מס 106
מחיר פתיחה $50

אפטבה ישנה מנחושת

אדומה שנות ה-40-50 עם

מכסה וידית נשיאה.

מצב טוב מאד.

45*29 ס"מ.

פפריט מס 107
מחיר פתיחה $50

סיר ישן מנחושת אדומה עם

  שנות ה-40-50 עם ידיות

פיה צרה עבודת יד, 30*15

ס"מ.

עם מגש עגול מנחושת

אדומה עבודת יד חריטות

ועיטורי פרחים. קוטר 31 ס"מ

מצב טוב מאד.

פריט מס 108
מחיר פתיחה $20

נטלה מנחושת אדומה שנות

ה40-50 עם חריטות וידית.

קוטר 10 ס"מ, גובה 19 ס"מ.

עם מגש עגול מנחושת אדומה

עבודת יד חריטות ועיטורי

פרחים.

קוטר 31 ס"מ. מצב טוב מאד.



פריט מס 109
מחיר פתיחה $15

פיגורה של נשר מברונזה שנות

ה-60.

מצב מצוין

10*21 ס"מ.

פפריט מס 110
מחיר פתיחה $15

קערה נחושת שנות ה-70 אנגליה עם

צביעה פרחונית.

מצב טוב מאד.

קוטר 20 ס"מ.

פריט מס 111
מחיר פתיחה $15

לוט 53 שטרות מהעולם

במצב כללי טוב.



פריט מס 112
מחיר פתיחה $20

מעצור לדלת ישן שנות ה-40

בעבודת יד עם צורה של חיפושית.

מצב טוב מאד.

14*6 ס"מ.

פפריט מס 113
מחיר פתיחה $40

זוג פמוטים מעוצבים אלקטרופורמינג

חתום 925 שנות ה-70 עם תבליט

ירושלים העתיקה הר הבית וטחנת

הרוח, עם כיתוב ירושלים

פריט מס 114 
מחיר פתיחה $20

זוג פמוטים תמר חתומים שנות ה-60

עם מוטיב של גפנים ואריות.

מצב טוב מאד

18*7 ס"מ.



פריט מס 115
מחיר פתיחה $20

זוג פמוטים שנות ה-60 ברונזה עם

בסיס מרובע מסיבים.

מצב טוב מאד.

20*7 ס"מ.

פפריט מס 116
מחיר פתיחה $15

זוג פמוטים לשבת מעוצבים מנחושת

שנות ה-70 עם בסיס מלבני וצורת

מגיני דוד.

מצב מצוין.

14*9 ס"מ.

פריט מס 117 
מחיר פתיחה $10

חנוכיה ישראלית שנות ה-70 עם גב

בצורת כתר תורה ובמרכזה לוחות

הברית.

מצב טוב מאד.

11*15 ס"מ.



פריט מס 118
מחיר פתיחה $40

חנוכיה מדגם 'חץ' עשויה מתכת

תעופתית ומשולבת בה המדליה

הממלכתית 'חנוכה' מארד, החנוכיה

עוצבה ע"י האמן דני בינסטד.

החברה הממשלתית למדליות.

המטבע עשוי ארד בקוטר 59 מ"מ

ובמשקל 98 גרם.

מצב מצוין.

12*18 ס"מ.

פפריט מס 119
מחיר פתיחה $15

  תמונה לתליה ישראלית בעבודת יד

פסיפס מאבן ישראלית עבודת אמן

אילון מוזיקא.

עם הכיתוב 'ירושלים של זהב של

נחושת ושל אור' ודמות ירושלים.

מצב מצוין

21*30

פריט מס 120 
מחיר פתיחה $30

ציור פסטל דוד גלבוע 1910-1976

'רחוב בעיר העתיקה וסבל המים עם

דלים על כתפיו' חתום בעברית

ואנגלית.

מצב מצוין, ממוסגר.

גודל התמונה: 15*22 ס"מ.

מסגרת

35*28 ס"מ.



פריט מס 121
מחיר פתיחה $20

מכתש ועלי ישראלי עשוי שיש

מעוצב.

מצב טוב מאד.

קוטר 13 ס"מ.

גובה 9 ס"מ.

פפריט מס 122
מחיר פתיחה $10

סט קופסאות קפה/תה/סוכר/

קמחמעץ בעבודת יד שנות ה-70

נשלפות כמו בבושקה.

מצב טוב מאד.

גודל משתנה

הגדול: 13*12*12 ס"מ.

פריט מס 123 
מחיר פתיחה $10

מטבעות ישראל תשכ"ד תשכ"ה במצב

חדש

1/2 לירה ישראלית,

10 אגורות תשכ"ד,

מטבע 1 אגורה תשכ"ה

כ-140 יחידות.

כנראה לא היו בשמוש מעולם.



פריט מס 124
מחיר פתיחה $20

פמוטים מעוצבים דו קני עם גב

נחושת בתבליט ירושלים העתיקה.

מצב מצוין. 

12*12 ס"מ.

פפריט מס 125
מחיר פתיחה $20

לוט 5 בתי מזוזה שנות ה-60 מנחושת

צבעונים.

מצב מצוין.

8 ס"מ.

פריט מס 126 
מחיר פתיחה $20

מחזיק עם 4 מאפרות מינאטורי

מנחושת מעוצבים שנות ה-50 תוצרת

'נורדיה' חתום פריט אכותי.

עם בולי מס קניה.

מצב טוב מאד

7*9 ס"מ.



פריט מס 127
מחיר פתיחה $30

לוט מטבעות פרוטה.

46 מטבעות 250 פרוטה

תש"ט.

10 מטבעות 100 פרוטה

תשט"ו.

מצב כללי טוב,טוב מאד.

פפריט מס 128
מחיר פתיחה $25

לוט מטבעות פלשתינה.

5 מטבעות 2 מיל 1942.

7 מטבעות 1 מיל 1944.

4 מטבעות 5 מיל 1939.

2 אסימונים תשכ"ד מנחושת

צהובה.
מצב כללי טוב.

פריט מס 129 
מחיר פתיחה $10

מדלית ארד לזכר יהדות פולין. עיצוב: נתן

קרפ. פנים: הכיתוב "יהדות פולין" בצורת

מצבות מנותצות על רקע עיירה בוערת,

מנורה ופליט בורח – סמל החורבן. בחלק

העליון, לאורך ההיקף, הכיתוב "ואראך

מתבוססת בדמיך" והמקור "יחזקאל ט"ז, ו'".

בחלק התחתון, לאורך ההיקף, הנוסח

באנגלית 

SAW YOU WELTERING IN YOUR"

."Ezekiel 16,6" והמקור "BLOOD

מספר המדליה 1900



פריט מס 130
מחיר פתיחה $10

מטבע לזכר אלי כהן הי"ד אשר מסר נפשו

למען העם והמדינה ט"ז אייר תשכ"ה.

עשוי נחושת עם הטבעה משני צדדיו

ופסוקי תנ"ך.

מצב טוב מאד.

קוטר 6 ס"מ.

פפריט מס 131
מחיר פתיחה $15

לוט 3 מטבעות.
  ברונזה אגוד בתי הכנסת עולמי 1. מטבע

תשכ"ב מוגש ע"י הממשלה למשתתפי כנוס
אגוד בתי הכנסת העולמי הראשון בציון.

2. מטבע ברונזה ישראל המשוחררת לזכר

לוחמיה שנפלו על קוממיותה משרד הבטחון
יום הסזכרון לחללי צה"ל תשכ"ג.

3. מטבע נחושת פרטי אבי העיר א. קרינצקי

עם דמות פניו.
מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 132 
מחיר פתיחה $20

לוט מדליות ישראל

1. מדליה נחושת דוד בן גוריון תרמ"ז 1886

עם הטבעה דו צדדית. קוטר 6 ס"מ.

2. מדליה מנחם בגין ראש ממשלת ישראל

30 למדינת ישראל.קוטר 6 ס"מ.

3. מדליה ההגנה עם דמות אליהו

גולומב.קוטר 6 ס"מ.

4. מטבע נחושת שחרור ירושלים. קוטר 3.5

ס"מ.

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 133
מחיר פתיחה $30

מארז מטבעות מאה שנה לציונות

מיטבעה רשמית התשנ"ז -בעובי

מיוחד.

ב

פפריט מס 134
מחיר פתיחה $15

לוט 2 מארזי מטבעות ישראל.

1. מארז 6 מטבעות לירות תשכ"ט

.1969

2.מארז 9 מטבעות פרוטה תש"ט.

פריט מס 135 
מחיר פתיחה $30

סידרת שבע מדליות ירושלים עירו של

דוד המלך שלושת אלפים שנה,

החברה הממשלתית למדליות, כל

המדליות עשויות נחושת ניקל בקוטר

30 מ"מ ובמשקל 16 גרם.



פריט מס 136
מחיר פתיחה $10

מקדחה ידנית ישנה שנות ה-50-60

עם ידיות עץ.

מצב עבודה.

אורך 22 ס"מ.

פפריט מס 137
מחיר פתיחה $20

זוג פמוטים שנות ה-80 ברונזה מצופה

כסף מעוצבים יחודים, מגיע עם מארז

קטיפה מקורי.

מצב מצוין.

18*8 ס"מ.

פריט מס 138 
מחיר פתיחה $20

מלחיה ופלפליה מטחנה שנות ה-60

מעוצבים.

15*5 ס"מ.



פריט מס 139
מחיר פתיחה $30

מחזיק ספרים בודד  תוצרת 'וירגיניה'

אמריקה 1995 מנחושת כבד מאד

ומסיבי.

מצב טוב מאד.

משקל 2 ק"ג.

11*11*11 ס"מ.

פפריט מס 140
מחיר פתיחה $20

חנוכיה ישראלית שנות ה-70 עם שמש

נשלף ומגן דוד עליון.

רגלית נראית לא מקורית.

18*19 ס"מ.

פריט מס 141
מחיר פתיחה $20

מנורת גז שנות ה-80 עם אריזה

מקורית.

מצב חדש, לא היה בשימוש.



פריט מס 142
מחיר פתיחה $20

2 דגלים קק"ל מקורי שנות ה-70.

מצב טוב מאד.

פפריט מס 143
מחיר פתיחה $10

זוג אגרופנים ישנים.

מצב טוב מאד

18*8 ס"מ.

פריט מס 144
מחיר פתיחה $10

זוג פמוטים מנחושת חבד תוצרת

'נוגה' noga חתומים עם הכיתוב

'צבאות ה'.

מצב טוב מאד.

גובה 13 ס"מ.



פריט מס 145
מחיר פתיחה $360

חנוכיה מכסף חתומה מיוחדת

עבודת אומן פרטי מעוצבת.

ע"פ דוגמא של חב"ד חנוכיה גבוה

ומרשימה , 

גובה החנוכיה 36 ס"מ ,

משקל 423 גרם,

פפריט מס 146
מחיר פתיחה $15

לוט 2 חנוכיות חן חולון חתומות

צבעוניות עם הכיתוב 'חנוכה' 'ושלום'.

מצב מצוין.

פריט מס 147
מחיר פתיחה $30

יחודי!י-זוג פמוטים של חברת האחים

הנברג הגרמנית, מעוצבים ומרשימים

-  ווארשא תחילת המאה ה-19

חתומים עשויים מנחושת בציפוי כסף,

עם הבלטות ועיטורים מרהיבה. עם

בתי קנים נשלפים.

מצב טוב.

גובה: 27 ס"מ.

בסיס: 9.5*9.5 ס"מ.



פריט מס 148
מחיר פתיחה $20

מפצח אגוזים ישראלי ישן

תוצרת 'תמר' חתום שנות

Tamar" - Export 60-ה

Quality

עם קערה מנוחשת לקיבול

האגוזים עם רגל עגולה

מעוצבת. בולי מס קניה.

מצב טוב מאד.

פפריט מס 149
מחיר פתיחה $20

צלחת פסח ישראלית ישנה

יחודית, עשויה פליז

ומעוטרת אמייל ירקרק

במרכז הצלחת דמות אליעזר

ורבקה, עם סימני הסדר

מסביב ומוטיב של גפנים

וידיות .

קוטר 34 ס"מ.

מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 150
מחיר פתיחה $25

קערת הגשה ישראלית ישנה גבוה

ומרשימה תוצרת 'תמר' חתומה שנות

ה-50-60 בקערה חריטות של חיות

וצמחיה במרכז הקערה שיבוץ אבן חן

ירוקה עם הכיתוב ירושלים ניצבת על

רגלית ארוכה עם בסיס מעוצב. מצב

כללי טוב מאד, מעיכות קלות

בתחתית הקערה. גובה: 29 ס"מ.

קוטר הקערה: 31 ס"מ.



פריט מס 151
מחיר פתיחה $20

פמוט תלת קני ישראלי ישן גבוה

תוצרת 'תמר' חתום שנות ה-50-60

עם רגלית גבוה ובסיס מעוצב.

מצב כללי טוב מאד.

גובה: 50 ס"מ.

רוחב 27 ס"מ.

פפריט מס 152
מחיר פתיחה $20

צלחת פסח ישראלית ישנה יחודית,

עשויה פליז ומעוטרת אמייל ירקרק

במרכז הצלחת דמות אליעזר ורבקה,

עם סימני הסדר מסביב ומוטיב של

גפנים וידיות .

קוטר 34 ס"מ.

מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 153
מחיר פתיחה $20

זוג פמוטים ישנים ישראל תוצרת

'תמר' חתום עם מוטיב של גפנים

וצמחיה בעבודת חסר.

מצב טוב מאד.

30*7 ס"מ.



פריט מס154
מחיר פתיחה $15

קופסא עם מכסה משובצת אבני חן

ומעוטרת עבודת פיליגרן.

מצב טוב מאד, פגיעות קלות.

קוטר 10 ס"מ.

גובה 7 ס"מ.

פפריט מס 155
מחיר פתיחה $80

כלי נגינה ישן מאד עשוי מעץ עבודת יד 

עם חיפוי קדמי מעור,הבית האחורי

עשוי מחצי קליפת פרי ישן. פריט נדיר

ואותנטי.

מצב טוב מאד, מנגן, סדק בגב הבית.

45*31 ס"מ.

פריט מס 156
מחיר פתיחה $25

מחזיק גפרורים להדלקת נרות

שבת וחג עשוי כסף 925 חתום

עם הכיתוב 'אשה יראת ה' היא

תתהלל' 'ולכבוד שבת קדש', עם

חריטה.

מצב טוב מאד.

7*6*1.5 ס"מ.



פריט מס 157
מחיר פתיחה $30

שלט ישן ממתכת ציפוי אימייל רחוב

'אדמון'.

מצב טוב מאד, עם קילוף קל

בקצוות.

40*21 ס"מ.

פפריט מס 158
מחיר פתיחה $35

כוס וצלחת קדוש מכסף 800 חתום

עם חריטות ידניות.

מצב טוב מאד,מעיכות קלות.

משקל 46 גרם.

פריט מס 159
מחיר פתיחה $20

סט מינאטורי של שלחן ספסל

ושני כסאות מנחושת עם עבודת

חריטה והבלטה.

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 160
מחיר פתיחה $100

חנוכיה ישנה יחודית עשויה מחרס

בעבודת יד עם הבלטות של לוחות הברית

וזוג אריות עם כיתוב בעברית קדומה, בגב

החנוכיה חריטה ידנית שנת '1941'.

מצב מצוין.

16*13 ס"מ.

גובה 2.5 ס"מ.

פפריט מס 161
מחיר פתיחה $15

פיגורה של חתן בר מצוה על הדכן עשוי
נחושת.

מצב טוב מאד.
8*5 ס"מ.

פריט מס 162
מחיר פתיחה $50

מארז טלכרט מרחבי העולם

reasons to celebrate 500,000,000

 landis and gyr

המארז יצא במהדורה מיוחדת לרגל

הנפקת הטלכרט ה-5,000,000,000 

בצד כל כרטיס פירוט אודות שנת ומספר

הכרטיסים שהונפקו.

רשימת הארצות:

ישראל,גרמניה,אנגליה,פורטוגל,שוויצריה,או

סטריה,תאלינד,טיוואן.

מצב מצויין מגיע עם מארז מקורי.



פריט מס 163
מחיר פתיחה $25

מדליה להענקה רשמית יובל ה - 50

לעלית הנוער תשמ"ג 1983

פפריט מס 164
מחיר פתיחה $35

סדרת מדליות ממלכתיות,נשיאי

ישראל,כולל בולים ומטבע לכל

נשיא,מאגד מקורי. מהדורה מוגבלת.

מצב מצוין.

פריט מס 165
מחיר פתיחה $30

חנוכיה ישאלית שנות ה-80 משולבת

ציפוי כסף וציפוי זהב עם שמש

ובזיכים נשלפים ומסתובבים על

ציר,יחודית.

24X5 מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 166
מחיר פתיחה $240

835S צלחת הגשה מעוצבת מכסף

חתום גרמניה שנות ה-50 עבודת יד 

עבודת פטיש, ניצבת על 4 רגליים

מעוצבות, עם קערת זכוכית.

קוטר 24 ס''מ מצב טוב מאד.

פפריט מס 167
מחיר פתיחה $20

מטחנת תבלינים/קפה ידנית מנחושת

עם כיתוב איסלמי שנות ה 70/80 

10X5ס''מ,

מצב כללי טוב מאד

פריט מס 168
מחיר פתיחה $15

בית מזוזה שנות ה-60 נחושת

מעוצבת ומרשימה.

מצב מצוין.

16 ס"מ.



פריט מס 169
מחיר פתיחה $30

מדליה גדולה כבדה ומרשימה של 'יער
השלום בירושלים' עשוי נחושת עם

טבליט ירושלים העתיקה והפסוק 'יפה
נוף משוש כל הארץ, בחלקו העליון

צורת החומות.הנפקה פרטית.
בגב המדליה נכתב: יער השלום

בירושלים נחנך ביום כ"ח באייר תשכ"ח
(26. במאי 1968) במלאת שנה עברית

ראשונה לשיחרור העיר העתיקה
ולאיחוד ירושלים.

מצב טוב מאד

פפריט מס 170
מחיר פתיחה $100

מנורת שמן לתליה ישנה לבית הכנסת. 
מנורת שמן עשויה פליז בעלת שמונה בזיכים.

שלשה חלקים מתחברים: מנוף הגבהה
מתכוונן, גוף המנורה, וקערה לניקוז שמן.

 אורך מירבי: 90 ס"מ. 

מצב טוב מאד

פריט מס 171
מחיר פתיחה $50
לוט 8 משקאות חריפים

1. יין אדום פאר ירושלים יקבי אפרת

2. יין אדום ישן נושן יקבי ציון.

3.יין קונדיטון יקב אשכול האחים שור.

4. יין עתיק פקדיס עבור משלוח מנות

יקבי הגפן.

5. יין לחיים מתוק לבן עדין יקבי הכורמים

6. ברנדי גרנד 41 כרמי ציון ינות אשקלון.

7. ליקר דבש יקבי הגפן 16.5% אלכוהול

8. יין מתוק ישן קדמון יקבי כרמל.

כל הבקבוקים סגורים.



פריט מס 172
מחיר פתיחה $240

זוג פמוטים מכסף 900 חתום
מרשימים שנות ה-50-60 עם רגלית

עגולה.
מצב טוב מאד.

משקל: 469 גרם.

פפריט מס 173
מחיר פתיחה $50

תכשיט קולר לאשה עשוי מנחושת
מצופה ניקל גדול ומרשים מעוטר עם
רפליקות מטבעות עתיקים מהמאה

ה-19.
מצב טוב טוב מאד.

פריט מס 174
מחיר פתיחה $25

חנוכיה עבודת יד פרידמן שנות ה-60

עם בזיכים מיוחדים.

מצב טוב מאד.

גובה: 9 ס"מ.

אורך: 23 ס"מ.

פרידמן הינו בית מלאכה משפחתי אשר

פעל בשנות ה-60 במאה שערים והיה

מיצר חפצי יודאיקה חנוכיות

ופמוטים,ובתי נר, במהדורות מצומצות

ומיוחדות.



פריט מס 175
מחיר פתיחה $15

בית מזוזה גדול עשוי בשיטת

אלקטרופורמינג כסף 925 עם

תבליט של ירושלים בזהב.

באריזה מקורית,

מצב מצויין,

16 ס"מ.

פפריט מס 176
מחיר פתיחה $15

פריט מס 177
מחיר פתיחה $20

בית מזוזה מעוצב משולב בית מעץ

נפתח לקיבול המזוזה ותבליט של

פתח שער.

מצב מצוין.

17*6 ס"מ.

בית מזוזה עשוי אלקטרופורמינג

כסף 925 מעוצבת בצורת קלף.

מצב טוב מאד.

17 ס"מ.



פריט מס 178
מחיר פתיחה $30

מארז בקבוקי קוקה קולה ישן שנות

ה-70-80.

מצב כללי טוב.

פפריט מס 179
מחיר פתיחה $15

פריט מס 180
מחיר פתיחה $80

מצית 'קארטיה' פריז ציפוי זהב 18

קארט שנות ה-70 מס' סדורי מוטבע:

 62707E

תוצרת שוויץ.

מצב כללי טוב מאד.

7*2 ס"מ.

קומקום מנחושת שנות ה-70

מעוצב.



פריט מס 181
מחיר פתיחה $280

סט כופתאן ועליונית שני חלקים

מרוקאי משובח ואכותי עם רקמה

משובחת בצבע כחול מרוקו המאה

ה-20.

מצב מצוין.

פפריט מס 182
מחיר פתיחה $280

פריט מס 183
מחיר פתיחה $280

סט כופתאן ועליונית שני חלקים

משובח ואכותי עם רקמה משובחת

בצבע ורוד מרוקו המאה ה-20.

מצב מצוין.

סט כופתאן ועליונית שני חלקים

משובח ואכותי עם רקמה משובחת

בצבע שמנת מרוקו המאה ה-20.

מצב מצוין.



פריט מס184
מחיר פתיחה $200

כופתאן מרוקאי מסאטן משובח

ואכותי עם רקמה בצבע טורקיז

מרוקו המאה ה-20.

מצב מצוין.

פפריט מס 185
מחיר פתיחה $200

פריט מס 186
מחיר פתיחה $40

כופתאן מרוקאי מבד משובח ואכותי

בצבע שחור עם רקמה מרוקו המאה

ה-20.

מצב מצוין.

כופתאן מרוקאי מסאטן משובח

ואכותי עם רקמה בצבע סגול

מרוקו המאה ה-20.

מצב מצוין.



פריט מס 187
מחיר פתיחה $40

כופתאן מרוקאי מסאטן משובח

ואכותי בצבע אדום עם רקמה

מרוקו המאה ה-20.

מצב מצוין.

פפריט מס 188
מחיר פתיחה $40

פריט מס 189
מחיר פתיחה $50

חולצה ומכנסים בעבודת יד עם

רקמה ופייטים בצורת פרפר יחודי.

מצב מצוין.

כופתאן מרוקאי מבד משובח

ואכותי בצבע כחול עם רקמה

מרוקו המאה ה-20.

מצב מצוין.



פריט מס 190
מחיר פתיחה $50

סט חולצה ומכנס מעוצבים בצבע

שחור עם רקמה מוזהבת נחודי.

מצב מצוין.

פפריט מס 191
מחיר פתיחה $50

פריט מס 192
מחיר פתיחה $15

מיזד לארץ הקדש תשמ"ז ירושלים

תולדות יהודי יזד שבפרס ועלייתם

לארץ הקדש ליקט וערך יוסף שרגא. 

 מוסדות תפארת ירושלים לעדת

היזדים בישראל 

[11], 367, [3] ע' : איורים, מפה,

פורטרטים, פקסימילים, 25 ס"מ.

מצב כללי טוב מאד, שדרת כריכה

מעט מקולפת.

סט מכנס וחולצה מעוצבים עבודת

יד יחודי.

מצב מצוין.



פריט מס 193
מחיר פתיחה $45

תוספתא על פי כתבי יד ערפורט

ווינה תשל"ה ירושלים.

עם מראה מקומות וחלופי גרסאות

ומפתחות  מאת הרב משה שמואל

צוקרמאנדל

עם "תשלום תוספתא"  מאת הרב

שאול ליברמן. מהד' חדשה עם

הוספות ותיקונים. 

 ספרי ואהרמן, שער נוסף באנגלית,

כולל מפתחות. 

כולל סקירה בגרמנית ומפתח

בעברית וגרמנית.

LXLIV ,7,[2] ,690 ,66 ע' ,25 ס"מ.

מצב טוב מאד.

פריט מס 194
מחיר פתיחה $10

פריט מס 195
מחיר פתיחה $20

ספרי דבי רב תשכ"ו ירושלים

מחברת ראשונה ספרי על ספר במדבר

וספרי זוטא עם חלופי גרסאות והערות 

מאת חיים שאול האראוויטץ.

דפוס צלום של הוצאת לייפציג, תרע"ז,

כולל השער המקורי. 

נוספו שער בלטינית ומבוא בגרמנית.

XXI, 336, [4 ,[4]] ע', מצב טוב מאד.

ספרי דבי רב תשכ"ח ירושלים?-דפוס

צלום. 

עם תוספות מאיר עין להאיר על

הבבלי וירושלמי להגיה על הנוסחאות

והגירסאות ולהעיר על התיקונים

בפנים הספר להפיץ אור על

המאמרים הקשים ולפרש אותם

בדרך קצרה ע"פ כת"י

מאת מאיר איש שלום [פרידמן].

בשער: ווינא, תרכ"ד. דפוס צלום של

הוצאה זו בתוספת דפוסת חדשה. 

מצב טוב מאד.



פריט מס 196
מחיר פתיחה $20

מכילתא דרבי ישמעאל תש"ל 1970

ירושלים.

עם חלופי גרסאות והערות מאת

חיים שאול האראוויטץ

ואחרי פטירתו נערכו והשלמו על

ידי ישראל אברהם רבין.

מהד' ב. ירושלים : ספרי ואהרמן 

דפוס צילום של החוברות בהוצאת

פרנקפורט, 1931-1928. 

עם שער בלטינית והקדמה

בגרמנית.

[1], 360, [4] ע' ,25 ס"מ.

פריט מס 197
מחיר פתיחה $15

פריט מס 198
מחיר פתיחה $20

לוט 3 אלבומי בולים מהעולם

מסודרים בקפידה.

מצב טוב מאד.

לוט 22 גליונות בולים מהעולם

במצב טוב מאד.



פריט מס 199
מחיר פתיחה $20

ברכת 'אשת חיל' על קלף בכתיבת

סופר נאה בעיטורים ממוסגר.

"אשתי היקרה רבות בנות עשו חיל

ואת עלית על כלנה בהערכה ללא

גבול בעלך"

מצב טוב מאד.

16*12 ס"מ.

פריט מס 200
מחיר פתיחה $120

שלחן ערוך מטור חשן המשפט תקכ"ד,אמשטרדם - עותק בחתימות רבני

ארם צובה.

שלחן ערוך מטור חשן המשפט חברו מהור"ר יוסף קארו, עם חדושי דינים

מהור"ר משה איסרלש ועם באר הגולה ועם באר היטב,ליקטו מהור"ר

משה פרנקפורט. 

ו'י'ד'ב'ר' א'לי זה השלחן א'ש'ר' לפני ה' תקכ"ד ,אמשטרדם : דפוס הירץ לוי

רופא וחתנו 

[4], שצו ד' ,20 ס"מ, מצב בנוני,קרעים בדף השער ובדף שני בעיקר

בשוליים.פגעי עש.כריכה לא מקורית.

 

עותק בחתימות רבני ארם צובה: ר' רפאל אליהו ששון, ר' רפאל פיג'וטו,

הצעיר משה עלי הכהן, גואל אחרון עזרא יוסף תייו הכהן.



פריט מס 201
מחיר פתיחה $40
שולחן ערוך יורה דעה

תקל"ח,אמשטרדם - חתימות במספר

מקורות בספר של הרב משה הדאיא.

ל'מ'י' י'ו'ר'ה' ד'ע'ה' ו'ל'מ'י' י'ב'י'ן'

שמועה תקל"ח,אמשטרדם : אברהם

פרופס 

[7], תלט ד' ,20 ס"מ,כרך עב כרס,

מצב בנוני, נקבי עש בעיקר בתחילת

הספר, כריכה רופפת.

 

חתימות במספר מקומות בספר

בכתב ידו של הרב משה הדאיא.

פריט מס 202
מחיר פתיחה $30

פריט מס 203
מחיר פתיחה $20

ספר יגל יעקב מאת המקובל רבי

יעקב חיים סופר ירושלים, תרס"ו.

מהדורה ראשונה.

 דרשות בדרך הפרד"ס לפי סדר

פרשיות התורה, דברי אגדה ומוסר,

עם קצת חידושים למסכתות. מאת

הגאון המקובל רבי יעקב חיים סופר

מחבר סדרת הספרים "כף החיים"

על השולחן ערוך.

ספר הזהר הקדוש על התורה.

מהדורת אמשטרדם תקס"ה 1805

על ספר ויקרא במדבר דברים.

נדפס בבית ובדפוס יוחנן לוי רופא

ובנו בנימין. 

"כפי אשר נדפס במנטוב' דף על

דף... ובתשלום חסרון המאמר'

בדפוס קושטנדינא...".

[5], רנא, יט דף.מצב כללי טוב

מאד, כריכה מנותקת.

כרך ויקרא חסר דף שער, דברים

חסר בסוף במפתחות.



פריט מס 204
מחיר פתיחה $20

ספר קול יהודה תרצ"ז קהיר מצרים -
מהדורה ראשונה.

ספר קול יהודה דרושים שדרש בשבת
תשובה ושבת הגדול ודרושים לבר מצוה 

מאת הרב יהודה חיים בן עזרא הכהן
מסלתון.

תרצ"ז ,קהיר מצרים : דפוס יוסף ן' יחזקאל
חאמץ 

[4], שד ע', מצב כללי טוב כתמים בחלק

מהספר פגעי עש,חיזוקי דבק.

פריט מס 205
מחיר פתיחה $100

פריט מס 206
מחיר פתיחה $50

ספר ליצחק ריח ב' חלקים מאת כמוהר"ר

יצחק אבן דנאן תרס"ב, ליוורנו

דפוס א. בן אמוזג ובניו.

חלק א: שאלות ותשובות השייכי לד' טורים.

חלק ב: ליקוטי בתר ליקוטי ראשונים

ואחרונים

שערים בדיו אדומה.

מצב טוב מאד,כרוכים יחד,עותק נאה.

חותמת בעלים.

מצורף חתיכת נייר מודפס כנראה הדפסה

ממרוקו שומר פיו ולשונו שומר מצרות נפשו.

ספר סכת שלום ירושלם תרנ"א 1891
סכת שלום על מסכת בבא קמא, מאת

רבי שלום מזרחי עדני. בדפוס זכרון
שלמה, ירושלם, תרנ"א [1891]. עם

הסכמות הרבנים רבי רפאל פאניזיל ורבי
יעקב שאול אלישר. 

 [3], ב-קנא דף. 34 ס"מ. מצב כלליטוב

מאד,עותק נאה,נקב עש בודד בשול.



פריט מס 207
מחיר פתיחה $50

פירוש על נביאים אחרונים שחבר הרב
האדון דון יצחק אברבנאל ליפציג תמ"ו.  
זו הוצאת ליפציג Lipsia תמ"ו, עם דף

השער העברי השער הלטיני וההקדמה
בלטינית והקדמת המגיה הושמטו. 

 

[1], שה ד' ,35 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד,ללא כריכה,דף השער ודפים
מנותקים,דף אחרון של המפתחות עם

קרע וחסרון.
 

הגהות ותקונים רבים בלועזית על פני
הספר. 

בדף השער חתימות ורישומים וחותמות
בעלות.

חותמת משה גודמן

פריט מס 208
מחיר פתיחה $70

פריט מס 209
מחיר פתיחה $100

לוט 3 ספרי הרב הגאון ר'  יהודה

גרינוואלד. שאלות ותשובות זכרון יהודה 

על ארבע חלקי השו"ע

כרון יהודה, שאלות ותשובות רבי יהודה

גרינוולד. בודפשט, תרפ"ג, עם שמות

המתנדבים. ספר מקוה טהרה על שו"ע

יורה דעה הלכות מקואות אשר חיבור מרן

משה בן עמרם גרינוואלד,

מצב כללי טוב-טוב מאד.

חתימות בעלים.

לוט 3 ספרי הרב פלאג'י אזמיר - עם
הגהות הגאון הרב יעקב חיים סופר.

מצב גרוע פגעי עש רבים, כתמי רטיבות,
עבר שיקום קל בספר וכריכות חדשות.
מספר הגהות חתומות בעיפרון של הרב

יעקב חיים סופר בספר נפש כל חי.
חתימת בעלות ועשרות הגהות של הרב

דוד בן יצחק מחבר שו"ת מעט דבש
מרבני ישיבת נהר שלום ומקורבו של

מרן עובדיה יוסף זצ"ל שנים רבות.



פריט מס 210
מחיר פתיחה $25

ספר מקוה מים חלק ב' תרע"ב ירושלם.
 

מ' דרושים מיליה דאגדתא מאת הרב אהרן
עזריאל יו"ל ע"י בן המחבר הרב רפאל עזריאל.

ירושלם : דפוס עזריאל, ב. תרע"ב. [2], קכה ד'. 
25 ס"מ,  איורים.

חותמת בעלים אהרן בן נתן קאזיוף.

פריט מס 211
מחיר פתיחה $30

פריט מס 212
מחיר פתיחה $40

1. שו"ת שערי צדק - על אורח חיים –

מונקאטש תרמ"ד [1884] עט דף 36 ס"מ.

2. שו"ת משפט צדק - על חשן משפט -

מונקאטש תרמ"ד [1884] סה דף.

ללא כריכה,מספר דפים מנותקים עם בלאי

בשוליים.

בדף השער של ספר שערי צדק חותמת

האדמו''ר רבי דוב בעריש פאנעט מדעעש,

בן האדמו''ר רבי יוסף פאנעט מדעעש וחתן

האדמו''ר בעל העטרת משה ממאקווא.

חותמת בעלות נוספת לרבי שמואל זאב

קליינמאנן

ספר לבוש התכלת ולבוש החור על אורח

חיים, עם פירוש אליהו זוטא מאת רבי אליהו

אב"ד טיקטין; 

חלק א. ספר לבוש התכלת : והוא לבוש

הראשון כולל כל הדינים הכלולים, בחלק

הראשון מטור האורח חיים [סימנים א-רמא]

עם פי' אליהו זוטא, חברו מהורר אלי' בן

מהורר בנימין וואלף [שפירא]. סד ד'. 

דף שער עד דף ד' עם קרעים ופגיעות

בטקסט,נקבי עש, דף ירוק.

חלק ב. ספר לבוש החור : והוא לבוש השני ...

כולל כל הדינים הכלולים בחלק שני מטור

האורח חיים [סימנים רמב-תרצז] עם פי'

אליהו זוטא. [1], סה- קצז חסר בסוף (צ"ל ר

דף),

דף שער עם חיתוך קל ופגיעה קלה בטקסט, 

ללא כריכה.



פריט מס 213
מחיר פתיחה $20

זה ספר חפץ חיים ביאור שחיבר יחיא

בן שלום קרח על השירות שחיבר

כמהר"ר שלום שבזי בן יוסף וקרא שם

הפרוש של שירים משכיל על נגינות,

ופירוש של השירות מ'ש'כ'י'ל' ש'י'ר'

י'ד'י'ד'ו'ת',

ע"י המו"ל שמואל בן סעיד פתייחי. תל

אביב : דפוס יבנה,ב'א'ו'ר'ך' נ'ר'א'ה'

א'ו'ר' תרצ"ב

רוב השירים בערבית באותיות

עבריות. 

160, [4], 16, [44] ע' ,32 ס"מ.מצב

כללי טוב מאד, כתמים.

חותמת בעלות שלום אברהם משולם.

פריט מס 214
מחיר פתיחה $40

פריט מס 215
מחיר פתיחה $20

ספר ארבעה ועשרים עם פי' רש"י

ותרגום לאדינו מנחת שי תקע"ד

ביינה : דפוס ג. הולצינגיר 

חלק ב. נביאים ראשונים. [ומגילות].

הצ'ד'ק'ה' ש'ל'ו'ם' [תקע"ה-1814].

קפט, כאסד, ז, ח ד'. ל"מנחת שי"

שערים מיוחדים.  מצב בנוני, פגעי עש

בעיקר בחלקו התחתון,כריכת עור

מקורית ובלויה,כריכה משובשבת.

ספר קסת הסופר מהדורא תנינא 

דיני כתיבת ספר תורה עם קצת

הערות וחקירות בשם לשכת הסופר

מלוקט ומחובר מאת הרב שלמה בן

יוסף גאנצפריד.

בשנת והמלך ש'ל'מ'ה' ברוך ו'כ'ס'א'

דוד י'ה'י'ה' נכון ל'פ'נ'י' תרס"ב 1902

,בארטפעלד : דפוס י"מ בלייער

,כרוכים יחד חלק א-ב, [4], קלח

ד',25 ס"מ,מצב כללי טב, כריכה

מפורקת בלאי בקצוות. 

חסר דף שער בחלק א', חלק ב' עם

דף שער. מצב כללי טוב, כריכה

מפורקת בלאי בקצוות.



פריט מס 216
מחיר פתיחה $20

סדור חקת עולם לכל שבתות השנה

מאת המקובל הרב שלמה מוסאיוב

זצוק"ל ירושלם תרנ"ג, דפוס

צוקרמאן.

מצב טוב מאד, כריכה מנותקת.

פריט מס 217
מחיר פתיחה $30

פריט מס 218
מחיר פתיחה $15

ספר אגרות קודש תרצ"ג ירושלם.

קבוצת מכתבים מרבנו המגיד

ממעזריטש ותלמידיו משנות

תקכ"א-תקמ"ח, עם באורים

והערות סודרו ע"י יואל דיסקין :

דפוס ח' צוקרמן 

44 ע', מצב כללי טוב מאד, כריכת

מעטפת.

ספר שערי ארוכה תשכ"ו

,ירושלים-חתימת החסיד הנודע רבי

שמואל הורוויץ

  ובו מוסרים על פי פרד"ס על כ"ב

אותיות התורה כה"ר יעקב

אביחצירא. הובא לבית הדפוס

בפעם שניה על ידי אברהם מוגרבי :

דפוס מ. ספרא, [12], רמ ע',

פורטרטים.

מצב טוב מאד.

חתימת החסיד הנודע רבי שמואל

הורוויץ מגדולי אנ"ש בדור הקודם,

תלמידו של ר' אלתר בן ציון

קרוסקופ ור' אברהם שטרנהארץ



פריט מס 219
מחיר פתיחה $20

בית דוד הגדה לפסח תרנ"ט ,ליוורנו -
חתימה וחותמת בעלות הרב ישועה פינטו. 

העברי והערבי עם תיקון ליום שביעי של
פסח ואזהרות לשבועות וספירת העומר
מאת המחבר והמסדר רבי דוד חי עיני.
ב'ר'ו'ך' א'ת'ה' ב'ב'א'ך' תרנ"ט ,ליוורנו :
בדפוס המשובח של שלמה בילפורטי

וחברו 
הספר הוצא מתוך ספר בית דוד, [מחזור
לשלוש רגלים], שהוציא העורך באותה

שנה, ונוסף לו שער חדש. יערי 1567 ,אוצר
ההגדות 2094. 

ההגדה נדפסה עברית וערבית באותיות
עבריות, פסקא אחר פסקא.

רסח-רעט דפים, 1 דף לא ממוספר,
רף-שעה דפים, 21 דפים לא ממוספרים 20

ס"מ.

פריט מס 220
מחיר פתיחה $40

פריט מס 221
מחיר פתיחה $20

ספר שיר חדש / סימני פסקי נו"ך תר"ץ

,בגדאד,ירושלים.

כרוך עם סימני פסקי נו"ך  : עם הוספת

הפטרת שמות ובא אל פרעה : אחר תפלת

שחרית ומוסף יבוא אל ביתו לקרות נו"ך מלא

במלא עם ילדי שעשועים אשר לו : מדי שבת

בשבתו.

אש'רי' אנוש' י'ע'שה זאת תר"ץ ,בגדאד : דפוס

א' שוחט ,ז, [1] ע'.

מצב טוב , דפים ה' ו' עם חסרון קטן ופגיעה

בטקסט בתחתית הדף, כריכה מקורית גב עור.

לוט 4 ספרי חכמי הונגריה.

ספר ויצא פרח על פרקי אבות

ספר מאמר העיקרים אויבערווישא

תרפ"ח

מאמר "נחפשה דרכינו" שער מיוחד

ספר המצוות ספר המצות

 

.חתימת בעלים דוד מאיר ווייס סאטמאר



פריט מס 222
מחיר פתיחה $100

סדר הגדה של פסח, עם מאתים

שלשים ושמונה פירושים והוספות.

שאנכאי, תש"ו [1946]. אוצר ההגדות

4027. דפוס-צילום של מהדורת

פאדגורזע תרס"ה.

[1], סח' דף, דפים סד' עד סז' עם

קרע וחסרון בטקסט. ועוד מספר

דפים עם פגיעות קלות בשולים.(חסר

בסוף 2 דפים צ"ל ע"ב דף). 19.5 ס"מ.

מצב טוב,כתמים,כריכת נייר.

פריט מס 223
מחיר פתיחה $25

פריט מס 224
מחיר פתיחה $25

ספר נועם אלימלך תרל"ו-1875 /

ספר מלחמת היהודים תר"ם

ספר מלחמת היהודים  תר"ם [צ"ל

קדמניות היהודים] מידי יוסף בן

מתתיהו הכהן ומכונה בלשונים

פלאוויוס יוזיפוס,ווילנא צ"ל לבוב? :

 מוציא לאור לא ידוע

וילנה 1864. שבושים בספירת 

.העמודים

ספר פתשגן הכתב תרנ"א 1891

ערבית באותיות עבריות. חידושים

על פרשיות בראשית נח. חיברו רבי

אברהם לעסרי. אלג'יר. תרנ"א

[1891]. ערבית באותיות עבריות.

עמ'. 23 ס"מ. מצב טוב 259 ,[3]

מאד, דפים מנותקים,בלאי בשול,

.כריכה מקורית



פריט מס 225
מחיר פתיחה $40

לוט 3 ספרים קונטרס בשער המלך /

ספר שיעורין של תורה.

2 עותקים של קונטרס בשער המלך

תל אביב, תש"ך. מהדורה ראשונה

ספר שיעורין של תורה : (והוא

קונטרס מספרי קהלות יעקב)

3 ספרים במצב כללי טוב מאד.

פריט מס 226
מחיר פתיחה $50

פריט מס 227
מחיר פתיחה $50

סט בית עקד ספרים סט שלם של 4 חלקי

ספר "בית עקד ספרים" הכולל

ביבליוגרפיה של 50.000 ספרים שונים

לידיעת הספרות העברית בכלל ושמות

הספרים העברים וביהודית אשכנזית בפרט

ובשאר לשונות, משנת רל"ד עד תש"י, 

 המהדורה הראשונה שנדפסה בשנת

1928 – 1931  לפנינו המהדורה האחרונה

מתשס"ג. ספר יסוד לכל אוהב הספר

העברי. מצב מצויין חדש

.לוט 7 ספרי ברסלב דפוסי ירושלים

ביאור הליקוטים ירושלים תרצ"ה

ספר משך הנחל

ספר ליקוטי מוהר"ן רבי נחמן מק'

 ברסלב תשל"ט

 ספר הלקוטים : מוסר השכל ועצות

ספר מקור האמונה אוצר של פנינים

יקרים ספר ליקוטי מוהר"ן מרבינו

נחמן מברסלב לעבודת ה

ספר אות ברית העצות

מצב טוב מאוג

'



פריט מס 228
מחיר פתיחה $50

ספר אוצר הרבנים בני ברק,

תשל"ה 1975.

ספרו של הרב נתן צבי פרידמן

בהוצאת אגודת אוצר הרבנים,

עשרים אלף ערכים הסוקרים את

תקופת הרבנות בישראל משך אלף

שנה, משנת ד'תש"ל ועד ה'תש"ל.

כולל שמות הרבנים, מנהיגי

קהילות, ואדמור"ים. תאריכי לידה

ופטירה, תיאור אישיותם, ייחוסי

משפחה, שם הקהילות בהן כיהן,

ספרים שחיבר ועוד.

[5], 461, [3] עמ'.

מצב מצויין,חדש.

פריט מס 229
מחיר פתיחה $50

פריט מס 230
מחיר פתיחה $25

שני ספרים כרוכים ברסלב-דושינסקיא

1. סדר הגדה של פסח אור זורח

מיוסדת ומפורשת ע"פ ספרי מוה"ר

נחמן מברסלב וספרי תלמידו מוהר"ר

נתן ושאר תלמידיו, מסודרת מהמנוח

מוהר"ר משה יהושע המכונה אלטיר

בזשיליאנסקי,הובא לביה"ד ע"י שמואל

מאיר ב"ר אפרים זלמן [אנשין]. תרפ"ז ,

ירושלם : דפוס ברסלב, נג, [3] ע' ,25

ס"מ.

כרוך איתו קובץ עטרת צבי שיצא.2

לאור על ידי תלמידי ישיבת דושינסקיא

חיתוכים בשולים עם פגיעה בטקסט

אוצר ההגדות תשנ"ז 1997

ביבליוגרפיה של הגדות פסח

מראשית הדפוס העברי עד

שנת תש"ך, בעריכת יצחק

יודלוב. הוצאת ספרים י"ל

מאגנס, האוניברסיטה העברית,

.ירושלים, תשנ"ז 1997

מהדורה מוגבלת - נדפס

.ב-1200 עותקים

.טו], 402, [2] עמ'. 35 ס"מ]

כריכת בד מקורית, מצב טוב

.מאד



פריט מס 231
מחיר פתיחה $180

סט משנה תורה ז' חלקים
תקצ"ה-תר"ב - עותק של הרב שאול

אבן דנאן.
הוא היד החזקה להנשר רבינו משה
בן מימון , עם השגות הראב"ד ועוד,
ואלה מוסיף על הראשונים: ספר
השרשים והמצות להרמב"ם עם

השגות הרמב"ן מגלת אסתר,
מרגניתא טבא,  קובץ על יד החזקה,
מהרב נחום טריביטש.1835-1842

,וויען : דפוס א. שמיד ועוד

נייר כחלחל, שוליים רחבות.מצב כללי טוב מאד.החלק הראשון בלבד פגוע חלקית קרעים ופגעי עש

.רוב הפגעים לא בטקסט

 

 

בכמה חלקים חותמות בעלות של הרב רבי שאול אבן דנאן (ה'תרמ"ב 1882- כ"ג ניסן ה'תשל"א

1971)

 (היה תלמיד חכם, דיין, אב בית דין, והרב הראשי למרוקו (תש"ט 1949 - תשכ"ה 1965

 

 .נולד לרב שלמה אבן דנאן בשנת תרמ"ב (1882) בפאס שבמרוקו, ואת ראשית תורתו למד מאביו

בשנת תרצ"ד (1934) נתמנה לדיין בבית הדין במרקש שהיה בנשיאות הרב משה זריהן. בשנת

תרצ"ט (1939) התמנה לראש אבות בתי הדין בעיר מוגאדור, ובשנת תש"א (1941) נתמנה לחבר

 .בית הדין הגבוה בעיר הבירה רבאט בנשיאות הרב יהושע ברדוגו

בשנת תש"ח (1948) נתמנה לראש בית הדין לערעורים, ולאחר פרישת הרב יהושע ברדוגו

מתפקידו כרבה הראשי של מרוקו בשל גילו המבוגר, בשנת תש"ט (1949) נתמנה הרב אבן דנאן

 .למחליפו בתפקיד

.בשנת ה'תשכ"ה (1965) עלה לארץ ישראל. נפטר ביום כ"ג ניסן תשל"א (1971) בירושלים



פריט מס 232
מחיר פתיחה $700

משניות קומרנא  ארבעה חלקים
בארבעה כרכים למברג, תרכ"ב 1862

- מהדורה ראשונה.

משניות קומרנא – סדר זרעים, עם
פירוש מעשה אורג, פני זקן ועצי עדן,
מאת האדמו"ר רבי יצחק יהודא אייזיק

[סאפרין] מקאמרנא. מהדורה

שנדפסה בחיי המחבר [בלי סמלי
המדפיס בשער]. בדפוס רבי צבי

הירש שפרלינג ורבי בעריש לוריא,
למברג, [תרכ"ב] 1862.

האדמו"ר רבי יצחק אייזיק (יהודה יחיאל) סאפרין מקומרנא [תקס"ו - תרל"ד, -1806
], האדמו"ר השני והמרכזי מקומרנא. לאחר שנתייתם בגיל 12, גדל אצל דודו -1874
אחי אביו, רבי צבי הירש מזידיטשוב – 'שר בית הזוהר'. את תורתו קיבל מרבי אברהם
יהושע העשיל מאפטא, ומדודו, רבי צבי הירש מזידיטשוב. נסע גם אל החוזה מלובלין
(שהיה אף שדכנו), רבי ישראל מרוזין ועוד. התפרסם כבעל מופתים וקהל חסידיו היה

.רב
 

 

כרך ראשון. זרעים [1] ד דף. א - צ"ז, א'-צד דף. - נשים [1] קכ"ט [1] דף. - קדשים. [1] 
.צ"ד. א - מ"ג דף

כרך שלישי טהרות. [1] רצ"ו דף. 29 ס"מ. שער נפרד לכל סדר, חסרים 2 כרכים, נזיקין-
.ומועד

כתמי זמן, כריכות מקוריות, נייר משובח,מצב מצוין, קרע עם חסרון קל במסגרת של דף
.השער של קדשים



פריט מס 233
מחיר פתיחה $60

שפתי חכמים פרנקפורט, תע"ב 1712-

חתימת בעלים 

פירוש על פירוש רש"י על חמשה

חומשי תורה וחמש מגילות מאת רבי

שבתי משורר באס. פרנקפורט דמיין, 

קלג [צ"ל קמג] דף, 19 ס"מ.

מהדורה מושלמת 

חתימת בעלים ורישומים בכתב

מרוקאי חותמת ר' שלמה חי כנאפו

מכאזבלאנקא הגהה בודדת בכתב

אשכנזי קדום.

מצב כללי טוב מאד, חזוקי דבק בראש

דף השער ובמספר דפים, בחלקם

פגיעה קלה בטקסט.מעט נקבי

עש,כתמי זמן, כריכה מקורית בלויה.

פריט מס 234
מחיר פתיחה $20

פריט מס 235
מחיר פתיחה $40

שו"ת לך שלמה מאת רבי שלמה הכהן

מדבדו קזבלנקה, תרצ"ז.

מאת כמוהר"ר שלמה הכהן בן לא"א

כמוהר"ר יוסף הכהן: דפוס ש' גייאן ,

[5], ב-קסב דף : פורטרט ,35

ס"מ,מצב טוב מאד,דף שער מנותק,

.ללא כריכה, נייר משובח

ספר שם עולם חלק א' תרנ"ג 1893,

.ווארשא - מהדורה ראשונה

ויפתחו בו שלשה שערים, שער שמירת

השבת, שער החפץ,מאמרים המדברים

בגודל מדת החסד,שער החזקת

התורה מאת כמוהר"ר רבי ישראל

.מאיר ב"ר אריה זאב הכהן מראדין

שם ע'ו'ל'ם' א'ת'ן' ל'ו' אשר לא יכ'רת

.Тип. Б : תרנ"ג 1893, ווארשא

Туршъ 

.לא, [1] ד' ,23 ס"מ, מצב מצוין



פריט מס 236
מחיר פתיחה $20

ספר כנסת הגדולה אה"ע תרכ"א ,

לבוב - חתימת בעלות והגהות.

חלק אבן העזר אשר אזן וחקר

מוהר"ר חיים בנבנשת 

תרכ"א , לבוב : דפוס ז"ל פלעקיר,

א"ז סאלאט, ש' גאלדבערג וי"א

שטאנד

[1], קז ד' ,43 ס"מ, מצב כללי

טוב,כתמים, חזוקי דבק בדפים.

בדף השער חתימת בעלות בכתב

יד "ע"ה אהרן..."

בדף כז' הלכות אשות שני הגהות

בכתיבה מזרחית.

חותמת בעלות של הרב "שלמה

חי כנאפו ממוגאדור".

פריט מס 237
מחיר פתיחה $50

פריט מס 238
מחיר פתיחה $30

תשובות הרמב"ם והרי"ף ור"י מיגאש

זצ"ל וחדושים מהרמב"ם מאת ר’

אברהם בנו.אסיפת מאמריו ואגרותיו.

של הרמב"ם. ואגרות קנאות לכבוד ...

רבינו הרמב"ם... בהתעורר ריב בין

חכמי צרפת על ספרו המורה והמדע.

לייפציג, תרי"ט 1859. חיבור חשוב

במיוחד.

מצב טוב, כתם בחלקו העליון של

העמודים,כמה דפים מנותקים.

חתימת וחותמת בעלים הגהות ותקונים

של הרב ר' חיים יוסף ז"ל ב"ר בן ציון

ליבר יפה נצר ממשפחת רם מגזע

. הלבוש  תר"ד - תרס"ב

צמח דוד מאת רבי דוד בן שלמה

גנז. ג' חלקים אופיבך תקכ"ח

1768)).

צמח דוד מאת רבי דוד בן שלמה

.[.גנז. ג' חלקים בכרך אחד

לח, פג דף. 19 ס"מ. דפוס הירש [1]

סג"ל שפיץ מפרעשבורג, תקכ"ח  

1768]]. 

  [1], לח; פב, [1] דף. 4°.   מצב כללי

 ,טוב מאד

  לחלק ב שער מיוחד.   חלק ג: מדף

סד, ב ואילך.   על פי הוצאת

פרנקפורט דמיין תנ"ב. 

עותק מספרית שלמה חי כנאפו

.ממוגאדור



פריט מס 239
מחיר פתיחה $30

שערי שמחה, חיבור "מאה שערים"

על הלכות קידוש, הבדלה, ט' באב,

ראש השנה, תשובה, יום כיפור,

סוכה ולולב, הלל, חול המועד, אבל,

פסחים, חדש, ספירת העומר

ומגילה. מאת רבי יצחק אבן גיאת

מגדולי רבותינו הראשונים. ומסביב

לו פירוש "יצחק ירנן" מאת הגאון

רבי יצחק דוב הלוי במברגר אב"ד

ווירצבורג.

פירטה, תרכ"א-מהדורה יחידה.

כולל הסכמות רבי יעקב עטינגר

בעל "ערוך לנר", רבי זלמן אולמן

אב"ד פאריז, רבי נתן אדלר אב"ד

לונדון. 

מצב כללי טוב מאד,[3], ח, קיח, [4]

ס"מ 20 * 22 עמ'

פריט מס 240
מחיר פתיחה $15

פריט מס 241
מחיר פתיחה $20

ספר כפות תמרים תרכ"א 1861

למברג.

ספר כפות תמרים : הכולל יום

תרועה על מסכת ראש השנה,

תוספות יום הכפורים על מסכת יומא

כפות תמרים על מסכת סוכה אשר

פעל ועשה מו"ה משה בן חביב

  אברהם ניסן זיס הביא לדפוס הרב

הלוי סג"ל. , [2], עז ד' ,2.

ק'נ'ו' ה'ס'פ'ר' ה'נ'ח'מ'ד ה'ז'ה'

M.F דפוס : LEMBERG,תרכ"א

POREMBA

עותק מהאוסף של דוד קורקוס

.מוגאדור

ספר בני מאיר מאת הרב דוד פאפו

תרע"ד,ירושלם-חותמת ר' שלמה חי

.כנאפו ממוגאדור

ספר בני מאיר :בחידושי תורה ומילי

.דדרשה מאת הרב דוד פאפו

תרע"ד ,ירושלם : מוציא לאור לא

 ידוע

דף ,8. מצב טוב מאד, 2-68 ,[3]

.כריכה רופפת

 

עותק עם חותמת ר' שלמה חי

.כנאפו ממוגאדור



פריט מס 242
מחיר פתיחה $30

תלמוד בבלי, עם פירוש רש"י תוספות

ופסקי תוספות רבינו אשר ופירוש המשנה

לרמב"ם. דפוס עמנואל בנבנשתי,

אמשטרדם, ת"ה 1645.

[כרך כה]: מסכת סנהדרין. שנת את’ה’

תקום [ת"ה].

(צ"ל קלא דף).קכט' דף חסר 2 דפים בסוף

דף קל' עד קלא'.

מצב כללי טוב, קרע וחסרון בדף

שער,מעט פגעי עש.

בגב דף השער נכתב בכתב יד ספרדי לשם

יחוד ללימוד ההלכה ע"פ הקבלה ובנוסף

'יחוד להלכה' ע"פ הקבלה באותיות

מנוקדות.

חתימות בעלים ,'רחמים בן שלמה אמזלג'

וחתימת 'יצחק בן משה אסבאג'.

חותמת בעלות של 'שלמה חי כנאפו

ממוגאדור'

פריט מס 243
מחיר פתיחה $50

פריט מס 244
מחיר פתיחה $25

לוט 4 תעודות נשואין הרבנות הראשית

לישראל בחתימת הרב הגאון רבי שלום

משאש.

בין השנים 1978 /1989 / 1989.

.מצב כללי טוב,נקבי תיוק

תמים דעים להראב"ד עם הסכמת ה'אוהב
ישראל' מאפטא למברג תקע"ב 1812-חותמת

.בעלות רבי יעקב חנוך סאנקעוויץ

שאלות ותשובות מאת רבינו אברהם ב"ר דוד
– הראב"ד בעל ההשגות. יצא לאור על ידי רבי

שמואל הלוי רוטנברג אב"ד טאריקאב בן
 .הגאון רבי יואל אב"ד וויטקאב

(למברג תקע"ב (1812

חותמת בעלות רבי יעקב חנוך סאנקעוויץ -
(תרנ"ד - תשי"ז) תלמיד רבי מאיר יחיאל

.הולשטוק מאוסטרובצה



פריט מס 245
מחיר פתיחה $70

תעודת אישור והמלצה הבד"צ בחתימת

הרב משה אריה פריינד ראב"ד. הרב

ישראל משה דושינסקי,

והרב אברהם דוד הורוויץ. עם חותמת

הבד"ץ.

מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 246
מחיר פתיחה $40

פריט מס 247
מחיר פתיחה $40

מכתב המלצה לאברך תלמיד חכם בכתב ידו
של הגאון רבי אליהו אבא שאול שליט''א

ראש ישיבת 'אור לציון' ובנו של מרן הגרב''צ
אבא שאול זצ''ל עם חתימותיהם של מרנן
ורבנן ראשי ישיבת פורת יוסף בגאולה מרן
הגאון רבי בן ציון אבא שאול זצ''ל(בעקבות
חולייו חתום בחתימת גומי), מרן הגאון רבי

משה צדקה שליט''א ראש הישיבה
הנוכחי.מרן הגאון רבי יעקב תופיק אביעזרי

שליט''א מרבני הישיבה ורבה של העיר ביתר
עילית,כמו כן חתומים מרנן ורבנן גדולי

ישראל מרן הראשון לציון רבינו עובדיה יוסף
זצוק''ל ומרן הגאון הצדיק רבי אליעזר ברלנד

שליט''א ראש ישיבת ברסלב 'שובו
e.'בנים-נחמת ציון

מכתב המלצה מודפס תשע"ב בחתימת

הראשל"צ מרן הגאון רבי עובדיה יוסף

,זצוק"ל

בנוסף מספר שורות בכתב ידו וחתימתו

של הרב אליעזר ברלד ראש ישיבת שובו

בנים

בנוסף פתק אישי עם רישום בכתב ידו של

מרן עובדיה יוסף 11 שורות עם מספר

.מחיקות

כנראה שמות של התורמים לאחד

מספריו הראשונים ובגב הפתק רשימה

קצרה של כמה מתלמידיו באותו הזמן

.ס"מ, מצב כללי טוב 7*16



פריט מס 248
מחיר פתיחה $50

גלויה שנשלחה למרן הרב עובדיה יוסף
זצ"ל בדחיפות מאת הרב דוד שלוש

באדר תשט"ו 
בעניין מועמדותו של מרן לדיין בבית
הדין הגדול לאחר שנפגש הרב שלוש

עם שר הדתות הרב יעקב משה
טולדאנו ודיווח לו כי בזמן הקרוב

תתקיים ישיבת ועדת המינויים
בהשתתפות שר המשפטים,

גלויה נדירה המשקפת את הסערות
שהתחוללו באותה התקופה מאחורי

הקלעים.פריט היסטורי נדיר.
מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 249
מחיר פתיחה $30

פריט מס 250
מחיר פתיחה $80

דפים של ישיבת פורת יוסף עם רשימות 2
ותשלומים עליהם חתומים ראשי הישיבה

וגדולי המקובלים - ביניהם רבי יצחק כדורי
ראש הישיבה, רבי יהודה מועלם, הרב בן

,ציון אבא שאול, רבי יוסף עדס

ר' שלמה שהראבני, הרב מרדכי אליהו,
הרב משה טוויל,  הרב שלום כהן, הרב

,יצחק שהראבני
הרב דוד עטיה, הרב אליהו שרים, הרב

.ששון בצרי, הרב ציון הכהן זנגי

בדף השני רשימת שמות התלמידים
וחתימותיהם מהכיתות של ר' יצחק מועלם

ור' עזרא שעיו מתוארך לינואר 1959
 33X21 ס"מ. מצב כללי טוב, כתמים ובלאי

בשולים עם פגיעה קלה מאוד בטקסט

קבלה מעריית תל אביב מאת הצדיק רבי

בנימין רביקוב "הסנדלר הקדוש" כולל

חתימתו "רביקוב" . משמאל חתימת

.פקיד הערייה

.מצב טוב. כתמי זמן ונקבי תיוק



פריט מס 251
מחיר פתיחה $50

מכתב חתום מר' יעקב דוואק

להרב עובדיה יוסף בענין

השיעורים בבית הכנסת שאול

צדקה לאחר שעזב את ירושלים

לכהן כדיין בפתח תקוה והעביר

את השיעורים הרב בן ציון אבא

שאול.במכתב מבקש הרב דוואק

שיגיע לכל הפחות בתקופת החגים

לירושלים למסור את השיעורים

ולחוג בקרבת המשפחה ושיסדר

את ענין האכסניה.

פריט חשוב ונדיר מצב כללי טוב

מאוד חורים של נקבי תיוק בשולים

כמעט ללא פגיעה בטקסט.

פריט מס 252
מחיר פתיחה $30

פריט מס 253
מחיר פתיחה $15

חוברת רמזים וגימטריאות בתפלות

ומצוות ישראל מכתבי הישיש הצדיק

מו''ה מתתיה מנחם כהן ירושלים

תרצ"ח 1938 בדפוס האומן של

.רחמים כלנתר ובנימין מזרחי

בראש דף השער חתימה בכתב ידו של

.ר' שלמה קצין המגיה

שני דפים בכתב ידו של הגאון רבי

יהודה צדקה ראש ישיבת "פורת

 ."יוסף

הודעה לבני הישיבה על בלאנק של

ישיבת פורת יוסף מצב טוב. ועוד

דף גדול של חידושים על פרשת

פינחס כתוב משני צדדיו סימני

קיפול עם קרעים בחלקו התחתון

קרע עם פגיעה בטקסט



פריט מס 254
מחיר פתיחה $50

ספר שמות הצדיקים ירושלם

ת''ש.בסוף רשימת ספרי מוהר''ן

ותלמידיו.

נדפס בדפוס העברי של יחיאל ורקר

ירושלם ע''י נתנאל תפילינסקי מעיר

העתיקה ירושלים. בגב הכריכה תמונת

הציון באומן.

פריט מס 255
מחיר פתיחה $30

פריט מס 256
מחיר פתיחה $20

לוט התכתבויות בין בני משפחה חסידי

סאטמר מתקופת פטירתו של האדמו''ר

מסאטמר ר' יואל טיטילבוים ומהכתרת ר'

משה  טיטילבוים ומאורעות מהתקופה,

מצורפת גלויה של מוסדות סאטמאר בבני

ברק ותמונה של האדמו''ר מסאטמר עם

.המלצה למוסד בנות ירושלים

 .לוט 3 פרטי דפוס

כרזה מודפסת בשפה היתולית נגד.1

הטלוויזיה.מצב טוב

בני ברק תתן קולה מחאה נגד גבאי.2

אחד מבית הכנסת הגדול שתבע את

רב העיר למשפט חילוני לכך הוכרז

על הוצאת התיבה ותפילה ברחובה

של עיר ביום שבת קודש ברחוב ר'

עקיבא מול בית כנסת הגדול על

החתום הרב שמואל הלוי ואזנר

ועוד.מצב בינוני קרע בחלק התחתון

.עם פגיעה בטקסט

כרזה נגד הבחירות תמוז תשד''ם.3

מבד''צ העדה החרדית והאדמו''ר

מסטמאר.מצב טוב סימני כתמים



פריט מס 257
מחיר פתיחה $40

ספר יושב אהלים תקפ"ה

ליוורנו-מהדורה ראשונה.

אהל אברהם על התורה ואהל

יצחק על יו"ד מאת אברהם

בכמה"ר יצחק ענתיבי, מהדורה

ראשונה של הספר שנדפסה עוד

בחיי המחבר, חתימות ורישומי

בעלים בדף השער. 

כיתוב מזרחי בדף השער פגוע

ומטושטש

מצב הספר ברובו טוב דף השער

קרוע עם חסרון בטקסט וכתמים

ובסופו מספר דפים עם כתמי

רטיבות וסימני עיפוש.ללא כריכה.

פריט מס 258
מחיר פתיחה $20

פריט מס 259
מחיר פתיחה $30

תצלום של הרב אבא אבוחצירא נכד

של האביר יעקב, ובנו של ר' יצחק

דמן מן תולאל, על שם מקום

קבורתו, שם נרצח אביו (י"ד שבט

תער"ב) בידי ליסטים כשיצא לגייס

כסף לצדקה. קברו שבתולאל שמור

מאד וכמותו גם בית המדרש

. .המפואר שלצדו

גודל 20*30

לוט 2 ספרים לרבי ברוך

.מקוסוב

ספר נחמד ונעים יסוד.1

האמונה לרבי ברוך מקוסוב.

יוזעפאף תרמ''ד

ספר עמוד העבודה, חלק שני .2

מספר יסוד האמונה, לרבי ברוך

מקוסוב יוזעפאף תרמ''ד

כרוכים יחד



פריט מס 260
מחיר פתיחה $40

ספר יושב אהלים תקפ"ה ליוורנו-מהדורה

ראשונה.

אהל אברהם על התורה ואהל יצחק על יו"ד

מאת אברהם בכמה"ר יצחק ענתיבי,

מהדורה ראשונה של הספר שנדפסה עוד

בחיי המחבר, חתימות ורישומי בעלים בדף

השער. 

כיתוב מזרחי בדף השער פגוע ומטושטש

מצב הספר ברובו טוב דף השער קרוע עם

חסרון בטקסט וכתמים ובסופו מספר דפים

עם כתמי רטיבות וסימני עיפוש.ללא כריכה.

יקרה היא מפנינים וכל חפציך לא ישבו בה'

דפוס דנאן פאס.

מצב וגודל משתנה.

פריט מס 261

מחיר פתיחה $30

פריט מס 262
מחיר פתיחה $20

ספר שערי תשובה אשר איזן וחיבר

רבינו יונה תקצ"ז ,ווארשא : דפוס ד'

 שקלאווער

.מח ד' ,19 ס"מ ,[1]

.מצב כללי טוב מאד

ספר תכונת הרבנים, מאת

אוריה ממשפחת הפאל"קירה

[דוד קארו]. למברג, 1879.

מהדורה שניה של החיבור

המשכילי ובו ביקורת חריפה נגד

.הרבנים

דף,מצב כללי טוב מאד, דף 86

.שער עם חיזוק דבק



פריט מס 263
מחיר פתיחה $20

לוט 2 לוחות שנה מאת עזרת

אחים אלכסנדריה תשכ"ח /

תש"ל   

אנגלית עברית. 

במצב מצוין.

פריט מס 264
מחיר פתיחה $100

פריט מס 265
מחיר פתיחה $60

שו"ת יביע אומר חלק ה' עם הקדשת

המחבר מרן הגאון רבי עובדיה יוסף

זצוק"ל לרב מרדכי אילן חבר בית

.הדין תל אביב יפו

.מצב טוב מאד

תלמוד בבלי ומסכתות קטנות

ירושלמיות [ש"ס שלם] ב' כרכים

ברדיטשוב,ורשה תרע"ג 1913. 

. הוצאת צנטראל

מצב כללי טוב,כריכה מנותקת

.ובלויה,חסרות שדרות גב



פריט מס 266
מחיר פתיחה $50

כתב יד ליבונאה פרשת בראשית 

כתב יד ליבונאה  הינו כתב עברי

קדום ומובא בגמרא (במסכת

סנהדרין דף כא' עמוד ב') כתב היד

מצוי בשימוש השומרונים, בכתב

היד שלפנינו נכתבה פרשת

בראשית פרקים א' וב', בדף

הראשון נכתב האלף בית ומעל כל

אות האלף בית הליבונאי, סה"כ 21

דפים בכתיבה נאה ומסודרת,

עם קולפון בסופו לא מפוענח.מצב

כללי מצוין,ללא כריכה,13*16 ס"מ.

פריט מס 267
מחיר פתיחה $15

פריט מס 268

מחיר פתיחה $20
סדר חמש תעניות תר"ך ליוורנו כמנהג
ק"ק ספרדים מתוקן ומסודר בסדר נאה
ותוספת מרובה צום גדליה ... ונחבר אליו
פירוש קצר על הקינות מידי היתה זאת

.אב"א ס"ט אליהו בן-אמוזג

ג'א'ל' י'ר'ו'ש'ל'ם' תר"ך ,ליוורנו : דפוס
 אליהו בן אמוזג וחבריו

ד' קלו-קלח: קינות לתשעה באב להחכם
 .... כהר"ר אברהם אנקאווא

קלח ד' ,19 ס"מ.מצב כללי טוב מאד,מעט
.מאד פגע עש בסוף,כתמים

חתימת בעלים

לוט 2 ספרים

1.  מאמר שיחת חולין של ת"ח : והוא

מאמרים מגדולי הדור ע"ד הצחות

וההלצה גם חדושים ומאמרים

פירושים להבין במקרא ואגדות חז"ל

כל אלה מאת צבי בר' בן ציון שלעז 

הוצאה ב' עם הוספות.תר"ם

1879,ווארשא  [40] ד' 

2.מי מנוחות מוסר וביאור אמרי רז"ל

חברו כמוהר"ר אליעזר ליפמן

נייזאטץ.

תרמ"ד ,פרעסבורג : דפוס דוד לאווי

ואברהם דוד אלקאלאי 

4 + 46 דף ,23 ס"מ. 

מצב טוב, נייר שביר, מעט נקבי עש

בכריכה.



פריט מס 269
מחיר פתיחה $30
לוט 5 ספרים חשובים.

תפילין דמרי עלמא על איסור

הנחת תפילין בחוה"מ

שאלות ותשובות מן השמים

אשר שאל רבינו יעקב הלוי

ממרויש

החסיד והמשכיל : או, יוחנן

ויוליוס שיחה שאלות ותשובות

על כל דבר דופי

ספר לקוטי הפרדס פסקי דינים

ושאלות ותשובות אשר חבר

רבינו שלמה

צוואת ריב"ש

מצב כללי טוב מאד, כרוכים

יחד.

פריט מס 270
מחיר פתיחה $70

פריט מס 271
מחיר פתיחה $30

לוט 2 ספרים מדפוסי ירושלים הראשונים.
1. ספר ארץ חפץ, הלכות תרומות ומעשרות,

מאת רבי משה נחמיה כהניו. ירושלים,
תרמ"ד [1844]. מהדורה ראשונה. דפוס

יואל משה סלומון. ש' הלוי 442.
מצב טוב מאד, קרע עם חסרון בדף שער

ללא פגיעה בטקסט.
2. קונטרס שנת השבע : סביב לו באר שבע

הלכות שביעית דיני שמטת קרקע ושמטת
כספים דינים מים התלמוד והפוסקים עם
איזה באורים וחדושים מאת משה נחמי'

כהניו.
תרמ"א ,ירושלם : יואל משה שאלאמאן , לד

דפים ,19 ס"מ,
מצב טוב מאד, דף אחרון עם קרע ללא

חסרון בטקסט.
כרוכים יחד, כריכה אחורית מנותקת.

סט תולדות חכמי ירושלם ג'

חלקים תרפ"ח-תר"צ ,ירושלם -

הקדשת המו"ל אליעזר ריבלין.

: משנת ה"א ר"ן עד ה"א תר"ל

חברו הרה"ג אריה ליב פרומקין

עם תולדות המחבר ועם הערות

והוספות מלואים ומפתחות מאת

אליעזר ריבלין.

תרפ"ח-תר"צ ,ירושלם : דפוס

סלומון

בדף השער הקדשה בכתב יד של

המוציא לאור אליעזר ריבלין לנער

חיים יוסף בן הרב מרדכי רלב"ג

תר"צ.



פריט מס 272
מחיר פתיחה $20

שם הגדולים ועד החכמים ב'

חלקים 1864 ווין כל החלקים

המסתעפים נדפסו עתה בסדר

חדש והיו לשתי מערכות א)

מערכת גדולים ב) מערכת

ספרים,והכל ערוך ומסודר על

ידי יצחק אייזיק בן-יעקב.

Wien : Schlesinger, , 1864

82 ,81 ,[1], ד' 14 ע', מצב טוב

מאד.

דף ז' בחלק א' עם קרע וחסרון,

כריכה מקורית רופפת.

פריט מס 273
מחיר פתיחה $20

פריט מס 274
מחיר פתיחה $30

תורה מציון י' חלקים תרמ"ז- תרס"ב קובץ
חידושי תורה במקרא ובמשנה בהלכות

ואגדות ושו"ת ממרנן ורבנן בארץ ובחו"ל יו"ל
חוברת בכל שלשה חדשים ע"י שמואל

 .צוקערמאן, תרמ"ז-תרס"ב

ספר מפתחות התורה מציון תרמ"ז ירושלם
לח' דף

סה"כ 10 חלקים. מצב טוב מאד, חלק
המפתחות 3 דפים ראשונים מנותקים עם

.קרעים וחסרון קל

חתימת בעלות יהודה סגל ובסוף הכרך
חתימת בעלות של הרב ניסן יהודה לייב

זצ"ל בנו של הרב זבולון חרל"פ אשר נפטר
.בחייו

ספר קול גדול שו"ת ח"א תרס"ז

,ירושלם

מאת הרב משה בן חביב בעל

המחבר גט פשוט,עזרת

נשים,כפות תמרים,ורבים בכתובים

שו"ת חמשה קובצים גדולים והנה

הספר הנוכחי הוא מקצת מן קובץ

אחד מקובצים הנז"ל : [5], 68 ד'

,26 ס"מ,

מצב כללי טוב מאד,חזוקי דבק

במספר דפים, קרע קל בדף

השער ללא חסרון, כריכה בלויה.



פריט מס 275
מחיר פתיחה $20

יד יוסף יצחק ריבלין ספר זכרון

תשכ"ד העורך - ח"ז הירשברג.

רמת גן : אוניברסיטה בר אילן

,סכום ושער נוסף באנגלית. 

XVIII ,166 ע' : איורים, פורטרט

,25 ס"מ, מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 276
מחיר פתיחה $50

פריט מס 277
מחיר פתיחה $50

אם המושבות פתח-תקוה שבעים

וחמש שנות חיים תשי"ג , מאת ג.

קרסל, דברי פתיחה ד. בן גוריון.

 פתח-תקוה : עירית פתח תקוה

הפרקים מעמ' 473 ואילך כתובים

 .בידי מחברים שונים

יז, [1], 588 ע', דפי לוחות : מפ',

.פורטרט ,25 ס"מ

מצב כללי טוב מאד, כריכה

.משופשפת

ספר היובל למלאת חמשים שנה

ליסוד פתח-תקוה 

תרל"ח-תרפ"ח- תרפ"ט ,תל-אביב

XXX, תרעה, [1] ע' (ספר א) :

איורים, פורטרטים, פקסימילים,

תרשימים 

27 ס"מ, לא הודפס שוב.

בין דפי הספר הזמנה לברית

שלהבן הבכור של דוד וזילפה

דניאלי בביתם רחוב יוסף בן

מתתיהו 19 ירושלים העליה לתורה

בשבת קודש פרשת בא בבית

הכנסת נצח ישראל  דפוס סליס

על יד קולנוע אדיסון ירושלים מצב

טוב מאוד



פריט מס 278
מחיר פתיחה $20

ספר דור ישרים חלק א' תרס"ח

1907 פיעטרקוב

  כולל תשובות והוכחות ולערער

את טענות ההכחשה בתורה

שבעל פה ותורה מן השמים

בכלל שבספר "דור דור ודורשיו"

להמחבר א"ה ווייס.מאת יהודא

הלוי ליפשיץ , יו"ל על ידי בן אחי

המחבר נטע הלוי. 

פיעטרקוב : דפוס מ'

צעדערבוים 

24,104 עמודים,22 ס"מ.

מצב טוב מאד,שער מעטפת.

פריט מס 279
מחיר פתיחה $30

פריט מס 280
מחיר פתיחה $15

עיירה בלהבות פנקס יאמפאלא

(פלך ווהלין) תשכ"ד ירושלים

מוקדש אל הקדושים והטהורים

אנשי העיירה, שנרצחו ונטבחו על

ידי מרצחי עמנו  בעריכת אריה ליב

גלמן. ירושלים : דפוס ווייס, עברית

 .ויידיש

שער נוסף: א' שטעטל אין

.פלאמען

.ע' ,25 ס"מ 154

סדר עבודת ישראל תרצ"ז ברלין 

מהדורה חדשה מתוקנת

כולל התפלות והברכות לכל

השנה. ברלין : הוצאת שוקן 

בשער: מהדורה חדשה מתוקנת

על פי צלום הדפוס הראשון שיצא

ברעדעלהיים בשנת תרכ"ח. 

מנהג אשכנז המערבי.

כולל ספר תהלים עם שער מיוחד.

xx,  740, 86 עמודים, 2 עמודים

לא ממוספרים ,28 ס"מ, כרך עב

כרס

מצב טוב מאד, כריכה מנותקת

חלקית.



פריט מס 281
מחיר פתיחה $50

ספר צילומים מארץ ישראל,
Palestine in Picture, הודפס

בגרמניה לייפציג, 1929.
מלווה בעשרות תמונות ישנות

מארץ ישראל,מצורף נספח
אינדקס.

מצב טוב מאד.

פריט מס 282
מחיר פתיחה $20

חכמי טראנסילוואניה (ת"צ-תש"ד)
חלקים א-ב תשמ"ט .  

מאת יצחק יוסף כהן.,ירושלים :
מפעל מורשת יהדות הונגריה - מכון

ירושלים 
 

התוכן: חלק א. פרקים בתולדות
יהודי טראנסילוואניה, חכמיה
והיצירה התורנית בה. XV, רצח ע' -
חלק ב. חכמי טראנסילוואניה

וחיבוריהם. 280, [5] ע'.
2 כר' ב 1: פקסימילים ,29 ס"מ, מצב

כללי טוב מאד,מעט שפשוף בקצה
הכריכה

פריט מס 283

מחיר פתיחה $30
סירושלים : חברת אנציקלופדיה של

גלויות  העורך - אליעזר שטיינמן.

בעמוד 307 מופיע זאב דב בגין אביו

של מנחם בגין, מצורף לו גזיר עיתון

אודות קדושי בריסק.

648 עמודות : איורים, מפה,

פורטרטים, פקסימילים ,31 ס"מ. 

מצב כללי טוב מאד, כריכה מנותקת.



פריט מס 284
מחיר פתיחה $25

החסידות מדור לדור חלק ב.
מדור ששי ועד לימינו,מאת יצחק
אלפסי. תשנ"ח ,ירושלים : מכון
דעת יוסף , איורים, פורטרטים,

פקסימילים ,29 ס"מ.
מצב מצוין.

פריט מס 285
מחיר פתיחה $50

לאות ולעד פנקס זכרון לבתי
עלמין שנהרסו וחוללו בשנות

השואה תשל"ג תל אביב
 קורות קהלות ישראל הגדולות

והמרכזיות באירופה ובתי הקברות
ההיסטוריים) / העורך משה
פראגר.בהוצאת חברה קדישא (תל

אביב) תל אביב-יפו :
1008 עמודות : איורים, מפ',

פקסימילים,31 ס"מ.
מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 286

מחיר פתיחה $25
אדמו"רים שנספו בשואה תשכ"ט

ירושלים : מוסד הרב קוק

מאת מנשה אונגר.

מזכרת נורוק לידיעת חיי תורה

ויהדות באירופה וחורבנם בשואה

ב 

292 ע' ,פורטרט, מצב כללי טוב

מאד, כריכת מעטפת בלויה מעט.



פריט מס 287
מחיר פתיחה $25

תולדות החסידות ג' חלקים תש"ד תל
אביב

על יסוד מקורות ראשונים, נדפסים
וכתבי-יד. תל אביב : דביר 

דובנוב, שמעון, 1860-1941. תולדות
החסידות 

ספר א: תקופת הצמיחה והפולמוסים
הראשונים (ת"ק-תקמ"א), X, 169 ע'. 
ספר ב: תקופת הגידול וההתפשטות

(תרמ"ב-תקע"ה 1815-1782),

[170]-344 ע'.

ספר ג: חיי החסידים - תוספות ומלואים,
[345]-494 ע'.

בכרכים ב,ג הודפס השנה תרצ"א. 
21 ס"מ, מצב טוב מאד.

פריט מס 288
מחיר פתיחה $100

ספר שבט מוסר ב' חלקים ירושלים, תרכ"ג
חמישים ושניים פרקי מוסר ודרשות בעניין
התשובה, חלק ראשון ושני, מאת רבי אליהו
הכהן מאיזמיר. ירושלים, [תרכ"ג 1863].
דפוס יחיאל ברי"ל, מיכל הכהן, יואל משה

סלומון.
רבי אליהו הכהן האתמרי מאיזמיר [אוצר

הרבנים 2129], בן רבי שלמה האתמרי.

מגדולי חכמי איזמיר, שם נפטר בשנת

תפ"ט. ספר זה הוא חיבורו הראשון שנדפס.

מחבר "מדרש תלפיות", "מעיל צדקה",

"מדרש אליהו" ועוד.

שני דפי שער לחלק הראשון, שער נוסף

פנימי לחלק השני.

[2], נח; [נט]-קל דף. 20.5 ס"מ, מצב כללי

טוב מאד, כריכה רופפת,כתמים בשול

בתחתית הספר. חתימת בעלים בכתב

מזרחי בדף השער הראשון.

פריט מס 289

מחיר פתיחה $40
לוט 2 ספרים מהרב אליהו ילוז זצ"ל. 

ספר יש מאין חלק שני תרצ"ב ירושלם -

דף שער מוזהב

שאלות ותשובות הלכות פסקים וכתבים

מאת הרב אליאו ילוז. 

דפוס המערב של י. אביקציץ וי. ע. צבע,

תרצ"ב. 8 דפים לא ממוספרים, צג דפים. 

פורטרט המחבר, 24 ס"מ. 

עם רשימת התורמים להוצאת הספר

מרחבי העולם. 

2. כרוך עם ספר ספר מעשה אליהו

תרצ"ב : דיני קדושין המיוסדים על דברי

רז"ל

מאת מוהר"ר אליהו ילוז. ירושלם : דפוס

המערב , [4], לב ד' 

כרוכים יחד, מצב טוב מאד, כריכה רופפת.



פריט מס 290
מחיר פתיחה $25

ספר שיח יצחק תשמ"ה ,ירושלים -
עותק בחתימת הרב רפאל אהרן יפה''ן

 והוא שיטה על מסכת יומא ופירוש
ותיקון הגירסא תוספות ישנים יומא

וביאור לשונות הרמב"ם כמוהר"ר יצחק
נוניס ואיס.

תשמ"ה ,ירושלים : י. שטערן, בשער:
ירושלים תש"ך. דפוס-צילום של הוצאה

זו. 
[4], קעז ד' ,32 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד.
עותק בחתימת הרב רפאל אהרן יפה''ן

(תש"ה, 1945 - תשנ"ב, 1992) היה

מראשי ישיבת חברון ומהדיר תורת
הראשונים.

פריט מס 291
מחיר פתיחה $50

ספר הבהיר להתנא רבי נחוניא
בן הקנה 1883 ווילנא - מספר
הגהות תקונים ומראי מקום בכתב

יד. עם פירוש אור הגנוז 
עם רשימת כל המקומות אשר

הביאו חכמי הקבלה את דברי

ספר הבהיר ושינוי הנוסחאות

  שמואל בלאא"מ אליעזר מאת

אהרן לוריא.

ת'פ'ק'ח'נ'ה' תרמ"ג 1883 ,ווילנא :

ראם,כ' דף, 25 ס"מ,

מצב כללי טוב מאד, דף ז' עם

קרע קל וחסרון בטקסט בחלקו

העליון, כריכה רכה.

מספר הגהות תקונים ומראי

מקום בכתב יד.

פריט מס 292

מחיר פתיחה $25
ספר גן הסנהדרין. ירושלים, תרפ"ז - עם
הקדשת המחבר בגב דף השער להרב

אליהו אהרן כהנא.
"על האמת ועל הדין ועל השלום".

מחברו: הרב דוד מנחם דיינרד, קרוב
משפחתו של הרב אפרים. בחוברת הוא
מחזק את רעיון הקמת הסנהדרין ותוקף
בחריפות את הקמת הרבנות הראשית

לישראל. 
נז עמ'. מצב כללי טוב מאד, כריכה

חדשה.



פריט מס 293
מחיר פתיחה $70

נעם במה לבירור בעיות בהלכה חלק
א' תשי"ח ירושלים - עם הקדשת

המחבר הרב הגאון רבי יחיאל יעקב
ויינברג זצ"ל, ירושלים : מכון תורה

שלמה .מצב מצוין.
הקדשה בכתב יד אל העלם 'ירוחם
ערלאנגער תשי"ח'  מאת הגאון רבי
יחיאל יעקב ויינברג (תרמ"ד-תשכ"ו)

"העילוי מפילווישקי", עמד בראש בית

המדרש לרבנים בברלין ושילב
באישיותו למדנות ליטאית עם השכלה

כללית ברעיון 'תורה עם דרך ארץ'
ורעיונות תנועת המוסר. שרד את
השואה ופרסם אחריה את ספרו

אש' 'שרידי הגדול

פריט מס 294
מחיר פתיחה $50

ספר חידושי קדושת לוי תשמ"ח בני

ברק- חתימה בכתב יד קודשו של

האדמו"ר מבוסטון-מהדורה
מיוחדת לכבוד האדמו"ר

מבוסטון. 
חידושי תורה ופסקי הלכה מכבוד

מוהר"ר לוי יצחק מבארדיטשוב נלקט,

נערך ונסדר ע"י חיים בנימין ברנדוויין.

בני ברק : מוציא לאור לא ידוע, ק ע'

,24 ס"מ,מצב מצוין.

מהדורה מיוחדת על הכריכה מודפס:

לכבוד האדמו"ר מבוסטון רבי לוי

יצחק בן שרה שאשה כ"ז סיון שנת ובו

ת'נ'ש'א' מלכותך.

ע

פריט מס 295

מחיר פתיחה $40
מהדורת פקסימיליה-פרוש ר' אברהם

אבן עזרא על התורה-מהדורה
ממוספרת.

פרוש ר' אברהם אבן עזרא על התורה :
(כתב יד וטיקן VAT EBR 38. הקדמה

ומפתח מאת איתן לוין ). תשל"ד ירושלים
: מקור

"מהדורה בת 360 עותקים ממוספרים

וכרוכים עור". 
שני שערים. נוספו מבוא ושער באנגלית.

דפוס צילום מהמקור. 
11, 214, 26 ע' ,32 ס"מ. מצב טוב מאד



פריט מס 297
מחיר פתיחה $20

תולדות יהודי טרנסליבניה : -1623
1944,תשס"ג 2003 , ירושלים

תולדות יהודי טרנסליבניה : -1623
1944 משה כרמלי-וינברגר.

תשס"ג 2003 , ירושלים : ר' מס
ביבליוגרפיה: ע' [311]-340.

[8], 342 ע' : מפה ,25 ס"מ. מצב

מצויין.

פריט מס 298
מחיר פתיחה $15

מרימפול -

ליטא-עברית,יידיש,אנגלית

מרימפול - ליטא [מהדורה ב].

עברית, יידיש,אנגלית.

הקד' תשמ"ו 1986 , תל אביב :

שער-מעטפת חלקי. 

ההקדמה חתומה בידי עורך

הספר א.ת. [=אברהם תורי].

ספר זכרון.

מדורים בעברית, יידיש ואנגלית. 

245, 74, [1] ע' : איורים,

פורטרטים, פקסימילים ,27 ס"מ.

פריט מס 299

מחיר פתיחה $30
ספר ארץ חיים ירושלים תרס"ח 1908 -

מהדורה ראשונה.
מנהגי ארבע ארצות: ירושלים, חברון, צפת
וטבריה על סדר ארבעת חלקי שלחן ערוך

מאת רבי חיים סתהון מצפת.  [4] [ב]-
קסה דף, 23 ס"מ, בראש 'קונטרס הכללים'

- קונטרס חשוב ויסודי על כללי הפסיקה.

חיבורי יסודי ביותר על מנהגי ותקנות ארץ
ישראל. עם הסכמותיהם של הרבנים הרב

יעקב שאול אלישר, הרב יצחק משה
אבולעפיא, הרידב"ז, הרב חיים ברלין והרב

אליהו בכור חזן.
הספר במצב מצוין כריכה רופפת שדרת גב

בלויה



פריט מס 300
מחיר פתיחה $45

ספר פניני חן אוסף מכתבים שיצאו
לאור ע''י פינחס הלוי ליפשיץ ממאנסי
ניו יארק מגנזיו.הספר יצא לאור לרגל
שמחת בר מצוה לבנו ישי שנת תש''ס

בספר דף מול דף צילום המכתבים
האוטוגרף ומולם התרגום של

מכתבים מגדולי רבני אירופה מלפני
השואה ומאחריה.

מהדורה שהודפסה באופן פרטי.

פריט מס 301
מחיר פתיחה $15

ספר נשיא וחסיד תשנ"ט מסכת

הקשרים שנרקמה בין הרבי

מליובאוויטש וחסידו ר' שניאור זלמן

רובשוב - שז"ר אלבום תיעודי, מבוסס

על כתבים ואגרות / שמואל קראוס.

כפר חב"ד : אגודת חסידי חב"ד

בארץ-הקודש 

העמ' [370]-527 כוללים: חלק ב.

איגרות קודש שכתבו אדמו"רי חב"ד

אל ר' שניאור זלמן שז"ר ובעניינו. עם

שער.

527, [1] ע' : איורים, פורטרטים,

פקסימילים 29 ס"מ.

פריט מס 302

מחיר פתיחה $15
ברסלב - ביבליוגרפיה מוערת תש"ס

2000 ירושלים.
ר' נחמן מברסלב, תולדותיו ומורשתו
הספרותית, ספרי תלמידיו ותלמידי
תלמידיו, חסידות ברסלב וסביבותיה

מעשה ידי דוד אסף [הביא לבית
הדפוס יחזקאל חובב]. 

ירושלים : מרכז זלמן שזר לתולדות
ישראל

כב, 291, [4] ע' : פקסימילים 25 ס"מ,
מצב כללי מצוין.



פריט מס 303
מחיר פתיחה $25

ספר קבלה ומוסר במרוקו ירושלים תשמ"ב,
דרכו של ר' יעקב אביחצירא זיע"א -1808

1880 מאת דן מנור.

נוספו סיכום, תוכן ענינים ושער בצרפתית. 
כולל ביבליוגרפיה ומפתחות.

מפירסומי המרכז לחקר יהדות
צפון-אפריקה 

253, 24 ע' : איורים, פקסימילים 23

ס"מ,מצב טוב מאד

פריט מס 304
מחיר פתיחה $20

ספר יהודי המזרח עיונים אנתרופולוגיים על
העבר וההווה ירושלים (תשמ"ד 1984)

בעריכת שלמה דשן ומשה שוקד 
ביבליוגרפיה: ע' [313]-319 .

"קובץ מאמרים בחקר יהודי המזרח, הבא

לחשוף את שורשיהם התרבותיים
המיוחדים, ובכך לספק מענה לשאלות
הזהות העצמית של עדות ישראל: יוצאי
צפון אפריקה, תימן, סוריה, כורדיסטן,
איראן, גרוזיה, הודו ואחרים ... ספר זה,
הכולל מחקרים של אנתרופולוגים
והיסטוריונים חברתיים, דן בנושא העדתיות
על -ידי תיאור מורשת העבר של יוצאי
ארצות המזרח: אורחות החיים, השלטון
הפנימי, יחסי יהודים-מוסלמים, מבנה

המשפחה והפעילות הדתית
319 ע' 21 ס"מ,מצב טוב מאד.

פריט מס 305

מחיר פתיחה $35
סידור תכלאל עץ חיים המקורי ב כרכים

כתב ידו של נכד המחבר מורנו ורבינו הרב
יחיא צלאח זצ''ל בהוצאת יעקב קרוני

1983,תפוס צילום של המהדורה המקורית.

מצב כללי טוב מאד שדרות כריכה סדוקות.



פריט מס 306
מחיר פתיחה $30

לוט 3 ספרי סגולות וזכירה.
1.ספר זכירה וענייני סגולות ב חלקים אשר איזן ותיקן וחיבר מו"ה

זכריה מק"ק פלונגייאן
דפוס צילום של לעמבערג,[18, 24] ד' ,18 ס"מ.

2. ספר תולדות אדם : פעולות וסגולות לנשים עקרות וגם למקשה

לילד וליולדת, לזכרון ,וגם קצת רפואות טבעיות נלקטו מכתבי
המקובלים מוהר"ר אליהו בעל שם ומוהר"ר יואל בעל שם ואחרים

ערך וההדיר הרב משה הלל. ירושלים תשנ''ד 197 ע' 22 ס"מ,
3. ספר מפעלות אלהים : פעולות וסגולות לנשים עקרות וגם למקשה

לילד וליולדת לזכרון וגם קצת רפואות טבעיות נלקטו מכתבי
המקובלים מוהר"ר אליהו בעל שם ומוהר"ר יואל בעל שם ועוד

ערך וההדיר הרב משה הלל.
נוסף צלום השער של ההוצאה הראשונה זאלקווי, תפ"ה. ירושלים

תשנ"ד 206 ע' 22 ס"מ.
מאד טוב כללי מצב

פריט מס 307
מחיר פתיחה $20

ספר חיי מוהר"ן : שבחי מוהר"ן

שטרנהרץ, נתן בן נפתלי הירץ,

מנמירוב, 1780-1844 

ירושלים,תש"ז. ה הד' האחרונים

מכילים: אור זורח, התעוררות

להתבודדות ביידיש.

חברת חסידי ברסלב להדפסת

והפצת ספרי אדמו"ר רבי נחמן

מברסלב

"חלק שני הנקרא בשם שבחי מוהר"ן".

דף מה, מ, ה, [1] ד' (חלק [א]-ב) 25

ס"מ. מצב טוב מאד עותק שמור 

פריט מס 307



פריט מס 308
מחיר פתיחה $30

אמנות הפורצלן אוסף פלה ונתן
צלניק  תשמ"ח 1988

אוצר אורח: דוד בראון, עברית
ואנגלית או אנגלית ועברית עם שער

נוסף.
100 עמודים, 3 עמודים לא

ממוספרים איורים (חלקם
צבעוניים)26 ס"מ.מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 310פריט מס 309
מחיר פתיחה $170

מחנה אפרים, שו"ת וחידושים על סדר הרמב"ם. מהגאון רבי אפרים נבון
קושטנדינא (קושטא) תצ"ח 1728 מהדורה ראשונה.

דפוס יונה בן יעקב. אחד מספרי היסוד של הלימוד העמקני ["לומדות"].
 

הגהות וחתימות לאורך הספר בכתב יד רבני-ספרדי קדום ובלטינית חלקם
נפגעו מחיתוכי שולים.

[2], כב; קו; מו דף. 30 ס"מ. מצב טוב מאד. חסר דף השער ושני דפים

אחרונים, בשני הדפים הראשונים קרעים וחיזוקי נייר כמעט ללא פגיעה
בטקסט. כריכה ישנה שדרת גב עור עותק נאה ניר משובח.

 

בדף א' חותמת של הרב יוסף ארוואּץ (1847 – 1924) היה שד"ר ואיש ציבור
מרוקאי-ירושלמי, מורה צדק, ממנהיגי ועד העדה המערבית בירושלים

וחבר בית הדין שלה, ממייסדי שכונת אבן ישראל בעיר ואב בית הדין של
העדה הספרדית ביפו.



פריט מס 312
מחיר פתיחה $60

לוט 3 סדורים פורמט קטן עם כריכות
מתכת משובצות לוחות הברית,אריות,

השבטים, המנורה, ירושלם.
 

 

1. סידור תפלת ישראל ספרד תשכ"ט סיני.

 

 

2.סדור עבודת ישראל תשכ"ח סיני.

 

 

3.סדור תפלת ישראל תשכ"ד סיני.

 

 

מצב כללי טוב מאד,שמורים.

פריט מס 313
מחיר פתיחה $20

ספר מדרש תלפיות : ויאסוף כל
המדרשים והאגדות אשר בתלמוד
בבלי וירושלמי, זוהר ושאר ספרי
הקבלה והילקוטים פניני הפליאות

אשר בהם.
תר"ך 1860 , טשערנאוויץ : דפוס

יוהאן עקהארדט
בשער הפרט: בנ'וי לתל'פיות אל'ף

המ'גן ת'לוי ע'ליו.
[1], רמו, [1] ד' ,25 ס"מ, מצב טוב

מאד, ללא כריכה.

פריט מס 314
מחיר פתיחה $20

לוט 2 ספרים על הראשונים לציון.
1. נשיאים בישראל הראשונים לציון כתב ולקט

יעקב אלעזר.
תשל"ט ,ירושלים : י. אלעזר וש. צפניה 

שער-מעטפת. דפוס צילום. 
בכריכה יש הקדשת המחבר ליצחק נבון מעין כתב

ידו - אבל היא מודפסת.
[1], ח, 84, [1] ע' : איורים, פורטרטים, פקסימילים

על גב המעטפת הקדמית והאחורית. 
2. הראשונים לציון תולדותיהם ופעולתם אברהם

אלמאליח ירושלים : ר' מס תש"ל 1970 
"הראשונים לציון" למשפחת אלישר. בצירוף

הקדמה מאת י.א. עבאדי. ירושלים, תש"ל. [10],
283-352 ע'. טו, [1], 368, [4] ע' : פורטרט מודבק

,25 ס"מ. 

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 315
מחיר פתיחה $40

לוט 4 ספרי שו"ת ופלפול - חתימות וחותמות בעלים.

1.  תשובות רבי עקיבא איגר ספר ראשון, כולל חלק א מן ספר הפסקים תשובות לשואלים הלכה וחלק א מן ספר הכתבים תשובות למבקשים

באורים, עם חדושים והגהות מאת מו"ה דוב בעריש אשכנזי מו"ה שלמה איגר.תרס"ב (1901) , ווארשא : לעווין-עפשטיין,שער נוסף: שו"ת רבי

עקיבא איגר. [1], קמה, ז ד' , 32 ס"מ.

2.  כרוך עם ספר שאלות ותשובות משיבת נפש מאת הרב אריה ליב צינץ זצוק"ל תר"ס פיעטרקוב

: דפוס ש' בעלכאטאווסקי.

חותמות וחתימות בעלות: הרב יעקב פיקלני תלמיד ישיבת סלבודקה -קובנה אשר שימש כנשיא ישיבת חברון בארה"ב.
חתימת בעלים "הרב יחיאל הלל....."

3.דרוש וחדוש רבי עקיבא איגר חלקים ב' ג', מאת רבי עקיבא בהרב רבי משה אב"ד ור"מ בק"ק פרידלאנד ובק"ק פוזנן והמדינה. תרנ"ב , ווארשא

: דפוס מ.י. האלטער 

ספר ב. חדושים [על] ברכות וסדר מועד כולו ... יבמות וכתובות. תרנ"ב. צד, [4] ד'. 

ספר ג. לקוטים מחדושי על בבא מציעא, גיטין, כתובות, ... תרנ"ב סג ד'. 30 ס"מ.

4. כרוך עם ספר דמשק אליעזר והוא שאלות ותשובות ומשא ומתן של הלכה מענינים הנוגעים לארבעה חלקי השלחן ערוך, ועוד חידושי גפ"ת

ונלוה לזה קונטרס חידושי אגדה הנקרא ארץ צבי ובו הספד על כ"ק אדמו"ר מגור זצ"ל עם שער מיוחד נוסף.מאת הרב אברהם צבי בהרב

אליעזר פרלמוטר ראב"ד דפק"ק ווארשא. תרס"ה ,פיעטרקוב נ"נ קראנענבערג, ו, פב, מ ד'.

סה"כ 4 ספרים ב 2 כרכים, מצב כללי טוב מאד, כריכות מנותקות, חסרה שדרת גב.

בדף השער חותמת בעלות של הצדיק הרב אברהם צבי פרלמוטר(נפטר תר"צ, אוצר הרבנים 1369), אב"ד בראדום, ולאחר מכן ראב"ד
בוורשא ומגאוניה הנודעים. התבלט בפעילותו הציבורית הענפה, היה ממייסדי "אגודת ישראל", ונבחר כציר ל"סיים" הפולני מטעמה. על מצבתו

נכתב "מיום היותו כבן עשור היה עומד על המשמר ומצפה לישועה".

נולד לאלעזר וחיה. רכש השכלה תורנית. בשנת 1861 החל לכהן כרב בכמה קהילות בפולין וב-1886 התמנה לרב העיר ראדום. ב-1902 עבר

לוורשה ונטל שם חלק בהנהגת הקהילה היהודית הגדולה. מילא את מקומו של רבי שלמה זלמן ליפשיץ כראש רבני ורשה. בשנת תרס"ה

(1905) הדפיס את ספר השו"ת שלו "דמשק אליעזר", אליו צורף קובץ בענייני אגדה בשם "ארץ צבי". ב־1920 הותקף באופן אנטישמי בעת

שנסע ברכבת. היה ממקימי אגודת ישראל ונבחר מטעמה לסיים הפולני לאחר כינון הרפובליקה הפולנית השנייה. נפטר בט' בסיוון ה'תר"צ

ונקבר בבית הקברות היהודי בוורשה, בסמוך לאוהל קודמו בתפקיד בעל ה"חמדת שלמה".



פריט מס 316
מחיר פתיחה $40

לוט 4 ספרים מאת הרב הגאון זעליג ראובן בענגיס.
 

 

1. ספר לפלגות ראובן : הפותח והחותם כל מסכתות הש"ס בחילוקא דרבנן ומחבר סוף כל מסכת לראשיתה או למסכת הסמוכה
לה ומקשרן אחת לאחת בפלפול של הלכה ואגדה

מאת הרב הגאון ר' זעליג ראובן בלאאמו"ר צבי בענגיס,פיעטרקוב : דפוס קראנענבערג 
חלק א: על מסכת ברכות וכל סדר מועד. תרס"ו. ז, סו ד', דף אחרון עם קרע קל ללא חסרון.

בדף השער חותמת המחבר .
 

 

2.ספר לפלגות ראובן : הפותח והחותם כל מסכתות הש"ס בחילוקא דרבנן ומקשרן אחת לאחת בפלפול של הלכה ואגדה חובר
מאתי זעליג ראובן בלאאמו"ר צבי בענגיס 

חלק ב. סדר נשים. הוצאה שני'. דפוס חורב ירושלים, תש"א. [2], 9, [1] ע', ג-יג, נג ד'. 
 

 

 

3.ספר לפלגות ראובן : הפותח והחותם כל מסכתות הש"ס בחילוקא דרבנן ומקשרן אחת לאחת בפלפול של הלכה ואגדה חובר
מאתי זעליג ראובן בלאאמו"ר צבי בענגיס 

חלק ה. על ש"ס משנה. תוצאה שניה. דפוס חורב, תשי"ג. 24 ע', סח, [2] ד'.
 

 

4. ספר לפלגות ראובן : הפותח והחותם כל מסכתות הש"ס בחילוקא דרבנן ומקשרן אחת לאחת בפלפול של הלכה ואגדה חובר
מאתי זעליג ראובן בלאאמו"ר צבי בענגיס 

חלק ו: על הרי"ף והר"ן מסכת חולין ובסופו קונטרס ליקוטים והערות ... ירושלים : דפוס ח. צוקרמן, ת"ש. 
 

 

מאד. טוב כללי ספרים,מצב 4 סה"כ



פריט מס 317
מחיר פתיחה $50

וועלט שפיגעל ווארשא ינואר1939-יוני

.1939

גיליונות עיתון מאוגדים וכרוכים יחד,חדשות

העולם תקופת הפוגרומים ערב

השואה,מלווה בתמונות שחור לבן.

סה"כ 22 עתונים. מצב כללי טוב מאד

,מעט קרעים ללא חסרונות, כריכה מעט

רופפת.

פריט מס 318
מחיר פתיחה $15

ראשית הישוב היהודי מחוץ
לחומות ,ירושלים, תשלח

מאת יעקב משה ריבלין, עם
  ריבלין, הקדשה של יצחק בנימין

תשמה
ביבליוגרפיה איורים, מפות,
פורטרטים פקסימילים 182 ע 27

ס"מ.
מצב כללי מצוין כריכת מעטפת

עם קרע קל ללא חיסרון

פריט מס 319
מחיר פתיחה $25

שערים - גליון האלף תל אביב תשטו. בטאון פועלי

אגודת ישראל בארץ ישראל

עם תוספת לגליון האלף של ''שערים'' בעריכת

יעקב ברונר ויהודה נחשוני 

איורים, פורטרטים, פקסימילים [2], 132ע', 34

ס"מ, במצב טוב מאד.



פריט מס 320
מחיר פתיחה $20

יהדות צ'כיה : תמונות לתערוכה

גלדשטיין רות קסטנברג,-1910

2002 ירושלים תשכ"ט 

משרד החינוך והתרבות. המרכז

לטפוח התודעה היהודית 

עלון מצורף לתיק תמונות, מאת

רות קסטנברג-גלדשטיין. ירושלים,

תשכ"ט. 8 ע'. 

34 לו"ת : איורים, פורטרט,

פקסימיל, מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 321
מחיר פתיחה $20

יהדות צפון אפריקה : תמונות לתערוכה.

ירושלים תש"ל.

ישראל. משרד החינוך והתרבות. המרכז

לטפוח התודעה היהודית ישראל  

כולל גם: יהדות צפון אפריקה, מאת

שמעון שיפר. ירושלים, תש"ל. 8 ע'.

עלון מצורף לתיק התמונות.

34 לו"ת : מפות2 אחת חסרה. מצב טוב

מאד.

פריט מס322
מחיר פתיחה $30

נרות שבת : בטאון השבת העל מפלגתי.

ירושלים תשג-תשד

שנה א תש''ג כרך א-טו

שנה ב תש''ד כרך א קונטרס יז-כה וכח

בודד קרעים בשוליים ללא פגיע בטקסט.

שנה ד כרך ד קונטרס פז 

מצב כללי טוב מאד, מעט דפים

מנותקים, באופן כללי קרעים בשוליים

ללא פגיע בטקסט.



פריט מס 323
מחיר פתיחה $30

תורה נביאים וכתובים עם

תרגום עברי טייטש לונדון

תרע"ב 1912 

מאת מרדכי שמואל בערגמאנן  

כריכה חדשה מצב טוב מאוד

פריט מס 324
מחיר פתיחה $70

קמיע על קלף ארוך, לשמירה, לרפואה,

ליולדת, לזרע של קיימא ועוד. 

כתיבת סופר נאה בכתב רש''י וכתיבת

סת''ם על קלף משוח.

2*91 ס"מ.

הקמיע נכתב לנושאת הקמיע בלא שם

ולאחר מכן נכתב בכתיבת עט רגיל.

מגולגל בצורה מלבנית קמיע במצב מצוין.

פריט מס 325
מחיר פתיחה $10

קמיע עם עיגולים ושמות מלאכים מגולגל

מצב טוב מאוד גודל 5*9



פריט מס 326
מחיר פתיחה $15

לוט 2 ספרים מאת המועצה הדתית

בירושלים.

1. בתי כנסת בירושלים : א. רשימת בתי

הכנסת בירושלים לפי סדר הא-ב, ב. 

 מעודכן לחודש סיון תשמ"ח /

המועתצה הדתית ירושלים.
ירושלים : המועצה הדתית בירושלים -
מחלקת בתי הכנסת, תשמ"ח דפוס

הנביאים. 
פתח דבר הרב יצחק רלב"ג - ראש

המועצה, אהרן נר-גאון - סגן ראש

המועצה, הממונה על בתי הכנסת. 40

עמודים לא ממוספרים, 28 ס"מ.

2. הד המועצה הדתית : בירושלים

תשט"ז ירושלים : מוציא לאור לא ידוע 

מגליון מס' 1(תשט"ז)- עד גליון 21

תשכ"ד

מאד. טוב כללי מצב

פריט מס 327
מחיר פתיחה $10

ד"ר פלק שלזינגר זצ"ל : מנהל בית החולים
הכללי שערי צדק תש"ז-תשכ"ח קובץ
הערכות למלואת שנה לפטירתו - ד' אלול

תשכ"ט.
תש"ל,ירושלים : בית החולים הכללי שערי

צדק 
[35] ד' : פורטרט, 27 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד.

פריט מס 328
מחיר פתיחה $30

ספר ראש אפרים ד' חלקים תרמ"ד

1883 ווארשא-חותמת בעלות הרב

חיים יצחק קארב.

ספר ראש אפרים מהספר בית אפרים,

הכולל לשלשה חבורים ונחלקים ל-ד 

חותמת בעלות הרב חיים יצחק קארב

אב"ד פלונגיאן וזאגר ובבית המדרש

הגדול בנ"י.



פריט מס 329
מחיר פתיחה $10

חכמי ישראל תש"מ  בני ברק תולדות

חייהם של גדולי ישראל באלף הששי, דור

דור וחכמיו, בציון תאריכי הלידה

והפטירה מאת הרב דוד הלחמי.

תש"מ, בני ברק : תפארת הספר 

 

חלק א: משנת ה אלפים עד ה תר. 

 

'מהד' ב בתוספת חמישים ערכים עד

לשנת תשל"ח'. 

מצב טוב מאד.

פריט מס 330
מחיר פתיחה $30

הגדה של פסח בנימין שאן. פריס, 1965
הגדה של פסח העתיק וצייר בנימין שאן
עם תרגום מבוא והערות מאת בצלאל רות.
הגדה בפורמט אלבומי, על נייר משובח.
XIX [1] 133 .ציורים בצבעים בסגנון יחודי

עמ', 30 ס"מ.
מצב מצוין, עטיפה מקורית מודפסת.

פריט מס 331
מחיר פתיחה $30

מארז מפואר של ארבע הגדות עתיקות

מהדורות  פקסימיליות בכריכות יפות בסגנון

עתיק. עם שתי חוברות הסבר, בעברית

ובאנגלית. הוצאת טורנובסקי. כולל:

א. הגדה כמנהג אשכנז מצפון איטליה, המאה

ה-15. צבעונית.

ב. הגדה כמנהג איטליה. [1480] מנטובה.

צבעונית.

ג. הגדה בכתב יד. מורביה, תע"ט 1719.

צבעונית.

ד. אגדתא דפסחא כמנהג תימן, עם פירוש עץ

חיים לרבי יחיא בן יוסף צאלח. תימן, תחילת

המאה ה-19. עם עיטורים בצבע אדום.

מצב: מצוין.



פריט מס 332
מחיר פתיחה $50

לוט 4 ספרים עם ציורים מעשה ידי שאול
iראסקי

1. פרקי אבות עם ציורים מעשה ידי שאול

ראסקין 1940 ניו יורק, 
הטקסט בעברית, יידיש ואנגלית, עמודה

מול עמודה.136 ע' : איורים,35 ס"מ.
2. תהלים עם ציורים מעשה ידי שאול

ראסקין 1940 ניו יורק, 
עברית, יידיש ואנגלית. תורגם ליידיש על ידי

ישראל לוין. 160 ע' : איורים ,35 ס"מ.
3.בראשית עם ציורים מעשה ידי שאול

ראסקין 1944 ניו יורק.
עברית ואנגלית עמודה מול עמודה. 139 ע'.

4. בילדער און צייכענונגען פון שאול

ראסקין 1938 ניו יורק
המבוא האוטוביוגרפי והמלים שעל

הלוחות הם ביידיש ובאנגלית. 
שער נוסף באנגלית. 140 ע', בתוכם

לוחות-תמונות

פריט מס 333
מחיר פתיחה $50

ספר הכתבים הקדושים תנ"ך למשפחה
יהודית על פי המסורת אנגלית.

שיקאגו 1957, מלווה בתמונות על כל
התנ"ך עם כריכת עור מפוארת.

מצב מצוין, כריכה עם מעט סדקים.

פריט מס 334
מחיר פתיחה $15

צילומי ירושלים הראשונים העיר העתיקה 1978

ירושלים ערך אלי שילר הוצאת אריאל 

עם תוכן-ענינים, מבוא, הסברים ושערים

בעברית ובאנגלית. 

 

252, [2] ע' (רובם איורים, לו"ת, פורטרט) 28

ס"מ. 

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 335
מחיר פתיחה $30

לוט 2 ספרים של הצייר יעקב שטיינהרט
1. חיתוכי העץ של יעקב שטיינהרט, 1962

באנגלית עם עשרות עבודותיו.
 

2.רות פיתוחי עץ מאת יעקב שטיינהרט

כתוב בידי פרנציסקה ברוך.
פילאדלפיא : החברה היהודית להוצאת

ספרים אשר באמיריקא , תשי"ז   
עברית ואנגלית, [20, 18] ע' : איורים ; 2.

 

מצב כללי מצוין

פריט מס 336
מחיר פתיחה $25

לוט 2 ספרי ביבליוגרפיה חשובים ונדירים
 

1. בקורת ומסה, אישים וספרים, מקובלי

צפת וירושלים, צפת, מירון, וטבריה, יוצרים
ויצורות בחכמת ישראל ובספרות העברית,

מאת דוד תמר, ירושלים תשל"ג.
 

2. מחקרים בתולדות היהודים

בארץ-ישראל ובאיטליה.תש"ל, ירושלים :
ראובן מס

230 ע',כריכת מעטפת

 

מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 337
מחיר פתיחה $30

לוט 2 ספרי ביבליוגרפיה חשובים מאת אברהם

מאיר הברמן.

1. הגניזה והגניזות : מהותן, עניינן והתפתחותן

א"מ הברמן.

[ספרית דני למדע והשכל ספר 82 ],

1971,ירושלים : ר' מס

118, [2] ע', דפי לוחות : פורטרטים, פקסימילים

,17 ס"מ.

2. ספר קבוצי יחד, מאמרים ורשימות לחקר

ספרות ישראל ותרבותו, מאת אברהם מאיר

הברמן. הוצאת ראובן מס, ירושלים, תש"ם

.1980

 

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 338
מחיר פתיחה $260

חומש במדבר עם פירוש היכל הברכה, על פי סודות האר"י ורבינו הבעש"ט, מהאדמו"ר
רבי יצחק יהודה יחיאל ספרין אב"ד דק"ק קאמרנא. דפוס פעסיל באלאבן. מהדורה

ראשונה שנדפסה בחיי המחבר הקדוש, לעמערג תרכ"ד - 1864. חומשים "היכל
הברכה" להאדמו"ר רבי יצחק יהודה יחיאל ספרין אב"ד דק"ק קאמרנא., מספרי היסוד
של ספרי החסידות ותורת הקבלה. חומשים אלו זכו לחביבות מיוחדת אצל האדמו"רים

מכל החוגים (זידיטשוב, צאנז. הרש"ב מליובאוויטש ועוד). במכתבו של רבינו המחבר
לאנשי ארץ אונגארן, אודות הפצת החומשים עם פירושו הקדוש, כתב המחבר את
ברכתו המיוחדת וסגולת ספריו הקדושים: "... ומובטחני שכל מי שיהיה חומש שלנו

בביתו ינצל מכל רע ומכל פגע רע ומחליים ומחסרון ויהי ביתו מלא ברכת ד' וכל טוב
והצלחה ועושר וחיים ארוכים לו ולבניו... בבני חיי ומזונא וחסדים ורחמים והכרעת הכף

לזכות ולחיים ארוכים". [2 שערים], (2) רכ"ה, 15 דף..כתמים. 
 עם תרגום אונקלוס, רש"י בעל הטורים תולדות אהרן מסורה גדולה וקטנה מנורת

שלמה ופירוש משכיל לדוד מרבי משה פרדו והפירושים "היכל הברכה" "ואוצר החיים".
כולל מגילת רות עם תרגום אונקלוס, מסרה גדולה רש"י וברטנורה

מודפס על נייר לבן משובח.דף השער הראשון חסר.בחלק מהדפים כתמים, נזקי עש
רבים רובם בדפים הראשונים והאחרונים כולל בטקסט, ברוב הספר באמצע נזקי עש

רק מעט מהם בטקסט.
בסוף הספר פגיעות במגילת רות.דף אחרון מנותק וקרוע בקצוות מחמת פגעי העש

ללא כריכה.

פריט מס 339
מחיר פתיחה $200

ספר עבודת הקודש - סלאוויטא תקפ"ז |
1827

ספר עבודת הקודש, שנדפס בדפוס רבי
שמואל אברהם שפירא בן ר'משה
בסלאוויטא. קבלה מאת רבי מאיר בן גבאי.
על נייר כחלחל. עב, כ דף. חסר דף השער
ודף ב' עבר שיקום עם נייר מודבק.כתמים
קלים בקצוות החלק העליון של
הספר.פגעי עש קלים בשלשת הדפים
האחרונים רוב הפגיעה לא בטקסט נקבים
בודדים בטקסט מלבד זאת עותק יפה

במצב טוב מאוד
בתחילת הספר מצורף דף בכתב ידו

חתימה אלחנן בר' מאיר ליב הורביץ.



פריט מס 340
מחיר פתיחה $30

מכתב משנת תרצ"ד הממוען לאב"ד

מוגדור ר' דוד כנאפו, רובו בערבית יהודית,

מאת עכאן [כינוי ליעקב] אדהאן.

ר' דוד כנאפו נולד בשנת תרכ"ד לאביו

המקובל הנודע ר' יוסף כנאפו, שחיבר

ספרים רבים בכל מקצועות התורה.שימש

כדיין ולאחמ"כ כאב"ד מוגדור, בין השנים

תרע"ה - תרצ"ו [שנת פטירתו]. מספרים

שבתקופתו השלטונות רצו לסגור את בית

הדין בשל העובדה שכמעט לא היו

במוגדור גירושין, הודות למאמציו הגדולים

של רבי דוד להשכין שלום בית. חלה

במשך שלשה חודשים ונפטר בגיל 79,

בתפילת כל נדרי של יום כיפור. 

מצב כללי טוב מאד,סימני קיפול.

פריט מס 341
מחיר פתיחה $40

מכתב נשלח מאת ר' משה הלוי, חתנו של ר'
יוסף חי הלוי, מחכמי צפת. תאריך המכתב:
תרצ"ח 1/5/38 . המכתב ממוען ל'רודף צדקה
וחסד' סיניור שמעון זנאתי, שהיה בידידות עם
הגאון הרב המנוח. במכתב כותב לו ר' משה,
כי ודאי שמע על האסון הקשה שפקד אותם
חמשה ימים קודם [25/4/38], שחמיו ר' יוסף
נפטר לאחר מחלה קשה, והשאיר אלמנה
ויתומים בחוסר כל. הוא מבקש ממנו כי
ידידותו עם המנוח ז"ל תמשך לאחר מותו עם
היתומים, ויגדל חסדו עליהם. מה גם,
שבצוואתו של הרב המנוח ציווה על חתנו
ללמוד כל יום לזכות שמעון זנאתי, ולעשות לו
מי שברך. בקשה נוספת, לשגר לו תמונה של
המנוח שהצטלם יחד עם בני מש' זנאתי, שלא
הניח אחריו תמונה. ושיעשה כן בדחיפות

'למען הרשב"י זי"ע'.

מצב כללי טוב מאד,סימני קיפול.

פריט מס 342
מחיר פתיחה $40

לוט דרכון אירני תעודת מעבר ותעודת

מתיצב.

1.דרכון יהודי אירני שנת 1933 חתום ומלא

בכתב יד וחותמות שונות,עם תמונת

הבעלים.

2. תעודת מעבר ואישור נסיעה של יהודי

בדרכים וברכבת שהונפקה ע"י הנציב

העליון של הכוחות הצבאים בפלשתינה

 1939

3. תעודת המתיצב לשרות העם 1948

הסוכנות היהודית לארץ ישראל עם חתום

ומלא בכתב יד עם תמונת הבעלים.

3 הפנקסים שייכים לאותו אדם יהודי יליד

אירן שעלה לארץ ישראל דרך עירק.

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 343
מחיר פתיחה $40

עיר תהלה, ווארשא תרמ"ה 1886
חיבור מוקדם מאת רבי אריה לייב

פיינשטיין אודות קהילת בריסק.
כל הקורות לעדת ישראל שבעיר מיום
הוסדה. זכרון הרבנים והאלופים אנשי
השם שהיו בעיר, פקודות הממשלה

הנוגעות לקהלת ליטא בכלל, ולבריסק
בפרט, וכל חשבון ומעשה שנעשה בעיר

בשנות הת"ר המוקדמות.
הכותב מתאר את פרטי הפרטים של

המהלכים שונים [בהנהגה] של מנהיגי
הקהילה, תולדות הדפסת הספרים

העבריים בעיר, מכתבים מגדולי בריסק
והקהילות הסמוכות, ועדי העיר השונים

ועוד.
239 עמ'. 20 ס"מ, מצב כללי מצוין, כריכה

מקורית עם שדרת עור.

פריט מס 344
מחיר פתיחה $20

ספר זכרון בספר בשני חלקים תר"ס 1900
ווילנא.

תנ"ך וש"ס אשר חדשתי יה"ס וחלק השני
קבעתי טעמי מנהגי ששמעתי וגם אשר יגעתי
ובעזר ה' ידעתי ומאמרי העולם ופתגמים
ושיחות תלמידי חכמים מאתי יהושע העשיל

בלא"א חנוך זונדיל ש"ץ סינגער.
ע'ת' ק'ץ' תר"ס 1900 ווילנא : דפוס האלמנה

והאחים ראם 
פו, [1] ד' ,23 ס"מ, מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 345
מחיר פתיחה $20

שעורי הגר"ח הלוי סולאוויציק מבריסק  ירושלם

תשט"ו [1955] 

 

על ענינים שונים בש"ס תשט"ו ירושלם : י' כהן 

חלק מהשיעורים הם מבנו הגרי"ז [רבי יצחק

זאב]. 

חלק [א] [3], רנה ע', 21 ס"מ.



פריט מס 346
מחיר פתיחה $30

קובץ אגרות חלקים א -ב מאת מרן בעל
חזון איש תשט"ו-תשט"ז

,ירושלים-מהדורות ראשונות.
קובץ אגרות חלקים א -ב מאת מרן בעל

חזון איש אברהם ישעיהו קרליץ.
תשט"ו-תשט"ז ,ירושלים : ש' גריינימן, מצב

טוב מאד.

פריט מס 347
מחיר פתיחה $200

תורת הנזיר קובנא תרצ"ב 1932 - מהדורה
ראשונה.

 

בתרצ"ב הוציא את ספרו "תורת הנזיר",
חידושים על מסכת נזיר. על ספרו זה קיבל
את הסכמת הרב חיים עוזר גרודז'ינסקי, הרב
אברהם דוב כהנא-שפירא והרב קוק.
בהוצאות האחרונות הושמטו ההסכמות,
לכאורה מסיבות אידיאולוגיות. בדף האחרון
הודעה שמתייחסת לכרך שני שיפורסם, שגם

הוא אינו מופיע במהדורות מאוחרות יותר.
מצב כללי מצוין,שדרה מקולפת.

פריט מס 348
מחיר פתיחה $100

ספר שאלות ותשובות הנקרא דברי ריבות שמ"ז

1586  ויניציאה.

דפוס שני הודפס על פי אותיות הבונבירגי בבית

הדפוס של  זואן די גארה.

מאת כמוהר"ר יצחק בכ"ר שמואל אדרבי

מגדולי רבני שאלוניקי בר פלוגתיה של הרב

מהרשד"ם

(רבי שמואל הלוי די מדינה) שני החכמים

נחשבו לגדולי תלמידי מהר"י טאיטצאק ראש

ישיבת "תורתינו" בשאלוניקי. 

דף שער חסר, קצח ד' עם מפתחות בסופו.

מצב כללי טוב מאד,מעט נקבי עש בעיקר בשול

ללא פגיעה בטקסט, כתמים, פטריה בחלקו

התחתון לאורך כמה דפים,עמוד ב' עם קרע

וחסרון בטקסט, כריכה מנותקת, 30 ס"מ.

 

רישום בכתב יד "למנוחת רבי חיים זאברש ז"ל".



פריט מס 349
מחיר פתיחה $15

אורי וישעי שאלות ותשובות על ארבעה
חלקי  השו"ע תרמ"ו לבוב.

מהדורא קמא מאת הרב אורי שרגא פייבול
טויבש בן שמואל שמלקא טויבש.

לבוב : יעקב עהרענפרייז, צ' דף, מצב כללי
טוב ,ללא כריכה, שוליים בלויים,קרעים

ללא חסרון,דף שביר.

פריט מס 350
מחיר פתיחה $15

oלוט 2 ספרי
1. אמריoז"ל בהויכוח שהיה להתנא ר' יהושע

בן חנניא עם סבא דבי אתונא ועל כמה
אגדות סתומות מאת הרב יהודה ליב וואהל.

ווילנא : א"צ ראזנקראנץ ומ"מ
שריפטזעטצער, 34 ד'.

 

2.מעשה שושן באורים והערות על התנ"ך

תרנ"ו ווארשא.
  מאת הרב אשר בן יוסף מנחם שושן

מזעטיל., מהדורה שניה עם הוספות. 
: דפוס אלטער ואייזענשטאדט, [4], 167 ע' 

 

כרוכים יחד מצב טוב מאד.

פריט מס 351
מחיר פתיחה $30

ספר אום אני חומה  כרך ד' טבת תשב"י - טבת

תשי"ג.

ילקוט מאמרים חובר ע"י אנשי נטורי קרתא

המלקט - אברהם ברי"מ שרהזאן,

ירושלם :י. דוב רולניצקי,

עם כתבות מענינות מאד : מחאת זעם על גיוס

בנות, איגרת בעל חידושי הרי"מ, דרשת

התעוררות של הגהצ"ק אדמו"ר יואל טייטלבוים

שליט"א.

כתב-עת. יצא חוברות-חוברות, אחת לשבוע

בערך, ובתום שנה נכרכו החוברת ל"ספר".

לפעמים נוספו מעטפות, ובהן מודעות, שלא

נכללו בספירת העמ’.  

מצב כללי מצוין.

   



פריט מס 352
מחיר פתיחה $15

הכתר - סיפורו של כתר ארם-צובה תשמ"ז
ירושלים

מאת אמנון שמוש : מכון בן צבי לחקר
קהילות ישראל במזרח 

כולל ביבליוגרפיה. 
183 ע', יז דפי לוחות : איורים, פורטרטים,

פקסימילים (חלקם צבעוניים) 25 ס"מ. 
מצב כללי מצוין.

פריט מס 353
מחיר פתיחה $20

ספר מילה בשעתה זהב מעלתה תשס"ח
2008 ירושלים 

הפתגם הספרדי יהודי בצפון מרוקו תמר
אלכסנדר-פריזר, יעקב בן-טולילה.

ירושלים : מכון בן צבי לחקר קהילות ישראל
במזרח - יד יצחק בן צבי והאוניברסיטה

העברית בירושלים 
ביבליוגרפיה: ע' 177-173 (ספירת הע'

השלישית), 56-47 (ספירת הע' החמישית). 
עברית ולדינו.

ט, [1], 221, [10], 421, [9] ע' : איורים (חלקם
צבעוניים), פורטרטים (חלקם צבעוניים),

פקסימילים, 25 ס"מ, מצב כללי מצוין.

פריט מס 354
מחיר פתיחה $30

ספר גאוני משפחת אביחצירא חלק א' תשע"ב

חיפה.

תולדותיהם, קורות חייהם ומורשתם לדורות

החל מהמאה השש עשרה עד המאה העשרים,

נלקט נערך ונסדר מאת שלמה מיארה. חיפה :

מכון מאור יצחק 

שנת מלכות דוד ב'ת' ש'ב'ע' נקראת תשע"ב 

א. רבי שמואל אלבאז - אביחצירא, רבי מכלוף

בן יוסף, יחוס משפחות אביחצירא: קזבלנקה,

רבאט, פאס, מוגדור, מקנאס ועוד, רבי אברהם

אביחצירא, קזבלנקה, רבי יעקב אביחצירא,

חיבוריו של ... רבי יעקב אביחצירא ... תנז', [7]

ד'.

 איורים צבעוניים, פורטרטים צבעוניים,

פקסימילים צבעוניים, תרשימים צבעוניים,28

ס"מ. 

מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 355
מחיר פתיחה $100

לוט 62 ספרי ילדים

1. טרטין איש טרסקון, מאת אלפונס

דודה.1966

2. אצו רצו גמדים, מאת מרים ילן

שטקליס.

3. המסע אל האי אולי, מאת מרים ילן

שטקליס.1952

4. פצפנת ואנטון, מאת אריך

קסטנר.1949

5. שלשים וחמישה במאי או דני רוכב

אל הים הדרומי, מאת אריך

קסטנר.1947

6. עליזה בארץ הפלאות, מאת לואיס

קרול.1974

7. יותם הקסם, מאת י.קורצ'ק

8. יותם הקסם, מאת י.קורצ'ק

9. נדי וטסי, מאת אנדי בליטון.1972

10. האורג מריבלו, מאת ג'ורג'

11. בארץ הגמדים, מאת איניד בליטון1958

12. אחד משלנו סיפור, מאת ימיה

טשרנוביץ.1960

13. לאהוב עד המוות, מאת דבורה

עומר.1980

14. המלך מתיא באי השומם, מאת יאנוש

קורצ'ק.1979

15. היונה של סבתא, מאת ימימה

טשרנוביץ-אבידר.1967

16. תעלומת הארגזים או החופש הגדול, מאת

נחום גוטמן. תש''ו

17. האי ברחוב הציפורים, מאת אורי

אורלב.1981

18. ינקי בחצר המלך ארתור, מאת מרק טוין.

תשכ''ב

19. סינדב הספן, מאת א.בן-נון.

20. פדיטה הקטנה, מאת ז'ורז' סנד.

 

22. אמא מספרת, מאת יצחק אבנון.

23. ארבע אחיות, לואיזה מ.אלקוט.1997

24. נסיכת השלג, מאת יצחק לבנון.1962

25. דני לא מפחד, מאת אוריאל אופק.

26. הציפור הכחולה, מאת אוריאל אופק.1988

27. אביב בארץ, מאת יעקב פיכמן. תשי''ט

28. הדיג והרוח, מספורי אלף לילח ולילה, מאת

א.ל.יעקבוביץ.1945

29. ארץ יצורי הפרא, מאת מוריס סנדק.

30. פו הדב, מאת א.א מילן. תש''ל

31. בית הספר של תום בראון,מאת תומאס

יוז.1966

32. מעשיות סתם, פיל בין פילים, מאת

ר.קיפלינג.

33. גיבורי קדם,מאגדות יון הקדמונים, מאת

צ'רלס קינגסלי.

34. מכרות המלך שלמה,מאת הנרי רידר

הגרד.1971

35. שי לילד, מאת יצחק לבנון.

הרשימה המלאה באתר המכירה 



פריט מס 356
מחיר פתיחה $60

ארבעה ספרים לרבי דוד בן חסין
אמסטרדם תקמ"ז - תקס"ז 1787 - 1727.
1. ספר תהלה לדוד שירות ותושבחות לרבי

דוד בן חסין אמסטרדם. תקס"ז - 1727.
2. אזהרות מיוסדים על הלכות ציצית

ותפילין. ברכות השחר לרבי דוד בן חסין.
אמסטרדם. תקס"ז - 1727.

3. ספר מקומן של זבחים הלכות שחיטה

בדרך שיר לרבי דוד בן חסין. תקמ"ז -
 .1787

4. ספר יקרא דשכבי קינות והספדים

לרבנים ונדבי עמים. לרבי דוד חסין. בלי
שנת דפוס. 

 

מצב כללי בנוני,ללא כריכה, פגעי עש
וחיזוקי דבק עם פגיעות בטקסט כולל דף

השער.

פריט מס 357
מחיר פתיחה $50

ספר הוד יוסף תרס"ה ירושלם - הקדשת
המחבר.

דרושים במילי דתוכחה וגם מה שדרש בהספדן
של צדיקים רבנים בפלפול ובאגדה,

ובסופו מקצת מתשובות וחדושי תורה מאת הרב
יוסף ארוואץ.

[6] + 144 דף, מצב מצוין, עותק נאה

ושמור,כריכה מקורית.
 

הקדשת וחותמת המחבר בכתב ידו אל כמוהר"ר
הרב אברהם בכר אפרים ר"ע בעיר קארסו

באגאר.
בנוסף חתימה ורישומים בכתב ידו של הרב
אליעזר ידיד הלוי בנו של הגאון הרב יום טוב ידיד
הלוי (ה'תרט"ז, 1856 - ל' בסיוון ה'תרפ"ג, 14

ביוני 1923) היה מקובל מגדולי רבני ארם צובא.
הרב אליעזר ידיד הלוי הדפיס את כתבי אביו

בספר "שמחת יום טוב".

פריט מס 358
מחיר פתיחה $120

ספר חסד לאברהם ליוורנו תרל"ח 1878. 

ספר חסד לאברהם תפילות על פי הקבלה

מאת החיד"א. על ידי רבי אברהם אנקאווא.

בדפוס בילפורטי וחבריו, ליוורנו, תרל"ח 1878 

שמד [2] דף. מצב כללי מצוין,עותק שמור ונאה.



פריט מס 359
מחיר פתיחה $100

לוט 2 ספרי פולמוס קול תחנה קול טחנה / ספר קול
צעקת הרועים.

1.ספר קול צעקת הרועים, על כשרות לפסח של חטים

הנטחנות ברחיים הסלינדארי [של קיטור], כנגד הרב
האוסר רבי רפאל חיים משה בן-נאים (הרחמ"ן, רבה של

ג'יברלטר). מאת רבי אליהו בן גיגי (רבה של סעידה,
אלג'יר). תוניס, תרע"ה [1915].

מצב טוב מאד,מעט מאד נקבי עש ללא פגיעה בטקסט
ובכריכה .

2.ספר קול תחנה קול טחנה חיבור פולמוסי ירושלים,

תרע"ב-תרע"ג, מהדורה יחידה. קול תחנה קול טחנה,
חיבור פולמוסי בענין הטחינה ברחיים של קיטור לאפיית

מצות. מאת רבי רפאל חיים משה בן נאים. ירושלים,
תרע"ב-תרע"ג, מהדורה יחידה. בענין זה נתחברו ספרים
נוספים באותו פולמוס, המחבר נמנה על האוסרים, רבני
אלג'יר על המתירים. [6], 8 עמ'. פח, [2] דף, מצב מצוין
בדף השער הקדשת המחבר הרב אליהו בן גיגי אל הרב

ברוך אלעסרי.

פריט מס 360
מחיר פתיחה $100

לוט ספר מי מנוחות ב' חלקים ירושלים ג'רבה תר"ס-תש"ב-מהדורות
ראשונות-הקדשת הרב משאש.

ספר מי מנוחות, דרושים על התורה, חלק ראשון, מאת רבי רפאל בירדוגו. ירושלים
תר"ס 1900

ספר מי מנוחות, חלק שני כולל דרושים על ויקרא במדבר דברים,וביאורי פסוקים
רבים על סדר הפרשיות,

מאת כמוהר"ר המלאך רפאל בירדוגו. יצא לאור ע"י רבי שלום משאש. ג'רבה, תש"ב.
 מעבר לדף השער בחלק ראשון הקדשה עם מילוי בכתב ידו ובחתימתו של המו"ל

רבי רפאל פיאמנטה, אל רבי מסעוד פיאמנטה.
 

 הקדשה בכתב ידו של הרב הגאון שלום משאש אל הרב בגב דף השער בחלק שני
חיים אבו דנאן, בדף השער חותמת בעלות של הרב חיים אבן דנאן.

 
רבי רפאל פיאמנטה (פימיינטה), מחכמי מרוקו וירושלים. עלה מהעיר וואזן שבמרוקו
והתגורר בירושלים. תלמיד חכם ירא שמים ובעל חסד. הוציא לאור ספרים רבים
מתורת חכמי מרוקו, בהם: שו"ת משפטים ישרים וספר זה מאת הגאון המחבר רבי
רפאל בירדוגו (תק"ז-תקפ"ב) מגדולי חכמי מקנס, גדול בתורה, נודע בקדושתו הרבה,

המכונה בפי יהודי קהלות מרוקו בשם "המלאך רפאל".
יב; קיב דף, 20 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכה מקורית, משופשפת.

איור של בית הכנסת שעל קבר רבי מאיר בעל הנס בטבריה. בדף האחרון איור
המנורה ובתוכה מזמור "למנצח בנגינות", מקומות בא"י וכלי המקדש.



פריט מס 361
מחיר פתיחה $40

לוט 9 קמעות ארוכים כתובים
על נייר עם שמות הקדש

לרפואה,הצלחה,זוגיות ועוד.
בגב הקמעות נכתב:

"כותב החרוזים הכותב שבתי

בנימן יוסף אפרים חוג'א מעיר
זאכו ירושלים עיה"ק תובב"א".

מצב כללי טוב מאד.

פריט מס 362
מחיר פתיחה $70

קמע נדיר על קלף משוח בצורת
נחש בכתיבת יד נאה עם שמות
הקדש עיגולים מגן דוד ועוד

להצלחה.
מצב מצוין.

אורך 34 ס"מ.

פריט מס 363
מחיר פתיחה $50

סט ערוך השלם ט' חלקים תשט"ו ניו יורק.
בו נקבצו כל המלות החמורות בתלמוד ומדרשים ונסדרו

עפ"י א"ב
מאת רבנו נתן בן רבנו יחיאל,ועליו ספר מוסף הערוך

להרב בנימין מוספיא, מיוסד על דפוס ראשון של הערוך
עם הוספות, הגהות, הערות ותקונים 

מאת הרב חנוך יהודה באא"מ הר"ר ישראל קאהוט.
חלק א: א-אתתא. 

חלק ב: בא-גית.
חלק ג: ד-חתר.

חלק ד: ט-כתות.
חלק ה: ל-נ.

חלק ו: ס-פתת.
חלק ז: צ-רתת.

חלק ח: ש-תתר.
חלק ט: תוספות הערוך השלם. א-ת.

שערים נוספים ברומית. 
דפוס צלום לפי הוצאת וויען, תרל"ח-תרנ"ב.

כרך ח כולל מפתח ו"חין הערך", הערות ותקונים להערוך
השלם, מאת חנוך יהודה קאהוט, עם שערים מיוחדים.
כרך ט כולל: ספר תוספות הערוך השלם, מאת שמואל

קרויס. דפוס צלום: וינא, תרצ"ז.
מצב כללי טוב מאד.



פריט מס 364
מחיר פתיחה $50

ספר בקע לגלגלת תרע"א
1911-מהדורה ראשונה.

על סוגיות הש"ס מהדורה
ראשונה. בדפוס צוקערמאן,

ירושלים, תרע"א [1911].
מאת הרב אליהו אלמליח,
רב באלגיר, וטנגיר, בסוף

ימיו עלה לירושלים.
[8], נד, (נג), נה-נט, [1],

פ-פא, [1] דף. 24 ס"מ. 
מצב כללי מצוין, עותק נאה,

כריכה חדשה.

פריט מס 365
מחיר פתיחה $50

ספר זרע יעקב תרע"ב ירושלם
דרושים, חדושים, שו"ת,קבלה
מאת המקובל כמוהר"ר יעקב

שאלתיאל ניניו,
יצא לאור ע"י בנו הישיש הרב
מאיר ניניו,הודפס בדפוס ש.

צוקערמאן. 
[3], 2-174 דף, מצב כללי מצוין,

עותק נאה, כריכה חדשה.

פריט מס 366
מחיר פתיחה $100

סט מחזור אהלי יעקב ב' חלקים, תרס"ח
תר"ע ירושלם-מהדורה ראשונה. 

חלק ראשון: ביאור נרחב מאוד על תפילות
ראש השנה, מאת רבי יעקב יצחקי מחכמי

בוכארה.
חלק שני: מחזור ליום הכיפורים כמנהג

ק"ק ספרדים שבתוגרמה [טורקיה]
ואיטליה, עם פירוש אהלי יעקב מאת רבי

יעקב בהררי"ץ ן' יצחקי. דפוס מוריה,
ירושלים, תר"ע [1910]. 

דף השער בצבע ירוק, עם תמונת העיר
ירושלים. [2] רטז דף. מצב מצוין.

כריכות מקוריות עם שדרה מעור והטבעה
עם שיקום מקצועי.

 
בשני החלקים חתימות וחותמת בעלים: 

חתימת 'יעקב בן דוד'.
חותמת וחתימת בעלים 'נסים כלפליה

נחום ירושת"ו.



פריט מס 367
מחיר פתיחה $50

פתח אליהו, חלק א' ירושלים
תר"ץ-מהדורה ראשונה-הקדשת המחבר

לכמוהר"ר משה הלוי.
חלק א: דרשות מעניינות במגוון רחב של

נושאים: מעלת נדרים, גמילות חסדים,
צדקה, דפוס, ייסורין, תשובה, הספד, צדיק,

חשוך בנים, קבורת ארץ ישראל ועוד.
ירושלים, תרנ"ו. מהדורה ראשונה.

שער בדיו מוזהב, עם הסכמות גדולי
הרבנים בטבריה, והסכמת רבי רפאל אבן

צור. (4), לב, לה-קלט דף. 
מצב מצוין,עותק נאה ושמור, כריכה

מקורית עם שדרת גב מעור עם הטבעה.
עם דף מנחת זכרון ובו הקדשה בכתב יד
קודשו של המחבר הגאון ר' אליהו ילוז אל

הרב הכולל הגביר המרומם כמוהר"ר
משה הלוי, ובתחתית חתימה בכתב יד של

המחבר.
 

פריט מס 368
מחיר פתיחה $50

ברכת אליהו ב' חלקים ג'רבה תרצ"ט 1939
מהדורה ראשונה-הקדשות וחתימות רבנים.

מאת רבי אליהו בן הרוש מחכמי מרוקו על
התורה הנביאים והכתובים. חידושים וביאורים
ע"ד הפשט וע"ד הדרש והרמז עם קצת דרושים
ולקוטי דינים והנהגות ונספחו אליו עשרה
פסקי דינים בימים אשר היה דיין  חוברו ונסדרו
מידי דוד מסעוד עובדיה הי"ו בכמוהר"ר ישמ"ח

[ישועה שמעון חיים] שליט"א מעי"ת צפ’רו 
בדפוס חדאד   הסכמות: ר’ יעקב חי זריהן,

טבריה, א כסליו תרצ"ט;וחכמי אשכנז.
מצב מצוין, עותק נאה ושמור,כריכה מקורית

עם שדרת עור מיוחדת. 
הקדשת המחבר והמסדר רבי דוד עובדיה
בכמוהר"ר ישמ"ח מצפרו אל כמוהר"ר ר' עייאר

אקוקה.
בנוסף הקדשה בכתב ידו של הרב אברהם

מייארא אל הרב חיים אביכזיר.

פריט מס 369
מחיר פתיחה $30

חנוכיה מרוקאית גדולה ומרשימה עם גב
בעבודת ניסור במוטיב מרוקאי ושמש עליון,

עם וו תליה תואם.
מצב מצוין.

 
 

34*20 ס"מ.



פריט מס 370
מחיר פתיחה $30

לוט 9 קופות צדקה
כולל שומרי החומות לצדקת רבי מאיר

בעל הנס
כולל חיבת ירושלים לצדקת רבי מאיר בעל

הנס
כולל פולין קופות רבי מאיר בעל הנס

כולל רשב"י בנשיאות הרב דוד פרץ -1933
2017, אב בית דין ורבה הספרדי של

טבריה במשך כ-40 שנה
קרן ילדינו המפעל להצלת יהודים

מהחינוך הזר
הקרן החדשה לאיכות הסביבה

ישיבת היכל אהרון להלכה ויראה ירושלם
מצב כללי טוב/טוב מאוד

פריט מס 371
מחיר פתיחה $20

מטבע הבונדס 25 לירות 1975 כסף 800,
רגיל, 40 מ"מ, 30 גרם.

מצב טוב מאד.

פריט מס 372
מחיר פתיחה $30

מטבע מכסף 800 סינגפור 1900 מגיע
במארז עם הטבעת החומה הסינית ופרטי

המדליה מקדימה.
מצב מצוין.

משקל 25 גרם.



פריט מס 373
מחיר פתיחה $20

מטבע כסף 925 מטבע חפצי אומנות
יהודיים, תשנ"ב 1991 

 

גביע קידוש, המקושט בסגנון הקלאסי,
המופיע על גבי מטבע מגרמניה, מן המאה

ה-19, מאוספו של צ' אלסטר מהולנד.
מימין שנת ההנפקה "התשנ"ב" ומשמאל

."1991"

מעל הגביע, בצמוד להיקף, סמל המדינה
ובהיקף עיטורים מסולסלים.

מצב מצוין, מגיע במארז מקורי.
משקל 29 גרם.

פריט מס 374
מחיר פתיחה $20

חיים וייצמן – מדלית כסף 935 כתר תורה כתר
מלכות.

במרכז דיוקן של וייצמן, וכתובת "חיים וייצמן,
נשיא ישראל הראשון" בעברית ובאנגלית.

גב המדליה במרכז כתר מסוגנן ועליו כתובת
"כתר תורה וכתר מלכות" בעברית, ותרגומה

של הכתובת לאנגלית. בשוליים, למטה, המילים
"מאה שנה להולדתו תרל"ה-תשל"ה" בעברית,

ותרגום הכתובת לאנגלית בציון התאריך -1874
1974, מצב מצוין.

26 גרם.

פריט מס 375
מחיר פתיחה $20

מטבע יום העצמאות תש"ן, מ"ב למדינה,
1990 ארכיאולוגיה

 
 

גב המטבע -אלף-בית עברי קדום
מחותמות לכיש, לציון שנת הלשון העברית,
סורג מבית כנסת עתיק באשקלון ואבנים

מסותתות מתקופה הרודיאנית.
28.8 גרם, מצב מצוין.



פריט מס 376
מחיר פתיחה $20

מטבע 10 לירות כסף 900 כה' שנים
למדינת ישראל 1973

משקל 26 גרם
מצב טוב מאד.

פריט מס 377
מחיר פתיחה $20

מטבע מכסף 25 לירות תשל"ז 1977 בגב
המטבע אחוות עמים בירושלים בירת ישראל

עם יונה ועל גבה ירושלים העתיקה.
מצב טוב מאד.

20 גרם.

פריט מס 378
מחיר פתיחה $20

מטבע 5 לירות ישראליות, ושבו בנים
לגבולם, 1959.
מצב טוב מאד.
משקל 25 גרם.



פריט מס 379
מחיר פתיחה $20

מטבע כסף 10 לירות, מדע, תשל"א,1971.
בגב המדליה הכיתוב: המדע בשירות

התעשיה.
מצב טוב מאד.
משקל 26 גרם.

פריט מס 380
מחיר פתיחה $20

תחיית הלשון העברית - מטבע כסף, יום
העצמאות תשל"ד, כ"ו למדינה, 1974, עשוי
כסף '900', החברה הממשלתית למדליות
ומטבעות, נתון באריזה מקורית, קוטר: 37 מ"מ,

משקל: 26 גרם.
פני המטבע: באמצע, הערך הנקוב "10
לירות",למעלה מימין, סמל המדינה, ולמטה
משמאל – "ישראל" בעברית בערבית ובאותיות

לטיניות, והשנה "תשל"ד 1974"
גב המטבע: מימין, מגילה עתיקה, סמל
להישרדותה של השפה העברית במרוצת
הדורות. באמצע – כתובת אנכית "תחיית הלשון
העברית", משמאל – מילים מאוצר החידושים

שחידש בן-יהודה ולמטה חתימת ידו.
היקף: "שנת כ"ו למדינת ישראל", בכיוון פני או

גב המטבע.
עיצוב: רוטשילד את ליפמן (רולי).

מצב טוב מאד.

פריט מס 381
מחיר פתיחה $25

מסדרת מיטבעה רשמית תשמ"ה 1985 -
בשקלים

לרגל יום העצמאות ה-37 של המדינה,
ניפקה החברה 5 מטבעות עוברים לסוחר. 
החידוש הוא המטבעות החדשים של 50 ו-

100 שקלים.
על המטבע של 50 שקלים מופיע תעתיק

של מטבע יהודי מתקופת מלחמת היהודים
ברומאים (שנת 70 לספירה) ועליו לולב ו-2

אתרוגים.
המטבע של 100 שקלים נושא גם הוא

תעתיק של מטבע עתיק בשלמותו מתקופת
מתתיהו אנטיגונוס, עליו מופיעה מנורת

שבעת הקנים.
על כל מטבע סימן טביעה מגן דוד זעיר

ושנת ההטבעה התשמ"ה.
מצב מצוין, במארז מקורי.



פריט מס 382
מחיר פתיחה $25

סדרת מטבעה רשמית,6 מטבעות תשנ"א
בעובי מיוחד, שנת העלייה והקליטה.

בנרתיק מקורי.

פריט מס 383
מחיר פתיחה $25

סדרת מיטבעה רשמית, תשנ"ב 1992
מ"ד שנים למדינת ישראל, שנת ה-500 לגירוש ספרד

לכבוד יום העצמאות ה-44 למדינה הונפקה סדרה
מיוחדת. השנה היא שנת ה-"500 שנה לגירוש ספרד"
וסדרת המיטבעה הרשמית מוקדשת לאירוע היסטורי

חשוב זה בתולדות עם ישראל. 
המטבעות ארוזים בכריכה צבעונית המתארת את
ההווי היהודי המיוחד בספרד, לפי ציורים מאוסף בית

התפוצות:
מקצועות אופייניים, אנשי חצר וכן תמונות מן הגירוש.
הסדרה מורכבת מן המטבעות שבמחזור, כולל מטבע
1 אגורה שחדל לשמש הילך חוקי ב-1 לאפריל 1991.

המטבעות מוטבעים על אסימונים בעובי מיוחד ("עובי
כפול" PIEFORT) ובמשקל כבד מהרגיל. על כל מטבע
סימן טביעה – מגן דוד זעיר, שנת ההטבעה – התשנ"ב

וסמל המדינה.
מצב מצוין, במארז מקורי.



פריט מס 384
מחיר פתיחה $900

כתב יד תמני שלש מגילות 'שיר השירים' 'רות' 'קהלת'
עם תרגום יונתן בן עוזיאל ופירוש האשל הגדול רש"י

זצ"ל בשני טורים על דף אחד,העתקה ע"פ תנ"ך
וינציה תל"ח, כתיבה נאה מאד ברורה ומסודרת

להפליא, מנוקד עם עיטורים בראשי הפרקים בקישוט
בדיו אדומה,עם אזהרות לר' שלמה בן גבירול זצ"ל,
נביאים ראשונים לשבועות,משניות,    210 עמודים,

24*17 ס"מ.

חתימת בעלות 'שלום בן זכריה צברי'
מצב כללי מצוין, שולים רחבים, עותק נאה,מעט מאד

פגעי עש בדף השער בלבד עם פגיעה זעירה
בטקסט.



פריט מס 385
מחיר פתיחה $1,500

כתב יד קדשו של הגאון בעל 'הבן איש חי' -פירושים
ותפילות קבליות בכת"י קודשו.

פירושים ותפילות קבליות על ספירות, ובחינות
ומושגים בקבלה בכת"י קודשו של הבן איש חי זיע"א.
בעמוד הראשון רבינו דן בדברי 'הרב ז"ל' [ששמו ככל

הנראה לא הובא לעיל בעמוד זה]
וכותב ש'הוא מוכרח בדברי הרב ז"ל כי בכמה

מקומות... '
העמוד השני הוא תפילה לקריאת ספר תורה,'שהם
כנגד יד ימין ויד שמאל שלי האוחזים בספר ... והריני
מוכן לקרות בספר פסוקים תורה שבכתב ... והריני

מכוין להמשיך עלי שפע אור וקדושה מקדושת
התורה ...'

 

 

הדף כתוב משני צידיו בשני עמודות,עם מחיקות
הוספות ותקונים. 

מצב כללי טוב מאד, גודל 18*14 ס"מ.



פריט מס 386
מחיר פתיחה $1,000

קופת צדקה להכנסת כלה מכסף 800
חתומה גרמניה תחילת המאה ה-20

עם הכיתוב 'הכנסת כלה' 'קול ששון וקול
שמחה קול חתן וקול כלה'.

מצב טוב מאד.
305 גרם 

14*15 ס"מ.



פריט מס 387
מחיר פתיחה $30

מגנזי ירושלים" חוברת י"ג תרצ"א
ירושלם-מאת פנחס בן צבי גראייבסקי.

תעודות הסטוריות, כתבות עתיקות,
מכתבי בעלי אנשי שם וכו' לתולדות הישוב

היהודי בארץ ישראל מאת פנחס בן צבי
גראייבסקי, עם כריכת מעטפת ירוקה.

מצב מצוין.



פריט מס 388
מחיר פתיחה $4,000

ספר תורה מרוקו בכתב
מרוקאי נאה עם ארגז עץ
מקורי וזוג רמונים ואצבע

לקריאה מכסף עם חריטה.
מצב כללי טוב מאד.

אנו לא בודקים כשרות
ספרים וממליצים להגיע

אלינו ולהתרשם.
גובה הארגז 60 ס"מ.
גובה הקלף 32 ס"מ

קוטר הארגז: 24 ס"מ.
משקל כלי הכסף: 255 גרם.



פריט מס 389
מחיר פתיחה $100

סדור כוונות אהבת שלום  הגדה של
פסח  - הקדשה מאת רבי יעקב הלל

שליט"א.
סדור כוונות אהבת שלום חלק הגדה

של פסח בהוצאת חברת אהבת שלום.
עותק מספר 46 עם הקדשה וחתימת

רבי יעקב הלל ראש ישיבת אהבת
שלום. עשרות תרשימים עם צירופי

השם השונים, וכוונות על פי הסוד סביב
הגדה של פסח,עותק ממוספר.

תתלא [1] עמ'. 36 ס"מ. כריכת עור
אדומה מרשימה עם כיתוב מוזהב.
כתמי רטיבות ניכרים בכ 10 הדפים
הראשונים ובדפי החיזוק האחרונים,

יתר הדפים במצב טוב.

פריט מס 390
מחיר פתיחה $20

ספר תנא דבי אליהו תר"י ווארשא-חותמות
בעלות.

מה שלמד אליהו הנביא עם רב ענן חלק
ראשון נקרא סדר אליהו רבא וחלק שני
נקרא סדר אליהו זוטא [עם פירוש קצר
בשם ישועת יעקב מר' יעקב בר' נפתלי

הערץ מבראד].
2, 95 ד', מצב כללי טוב, פגיעה קלה בפינה

בתחתית לאורך מספר דפים,כתמים, נקב
עש.

 

חותמת יהושע העשיל במ"ו זאב הלוי
טאפלאוויץ.

פריט מס 391
מחיר פתיחה $50

ספר אגור, דינים מנהגים והלכות אופיבאך,
תע"ח 1718.

"אגר וחבר החכם מהר"ר יעקב בן מהר"ר

יהודה לנדא ז"ל. הלכות
תפילה-ציצית-ותפילין-ברכות עם דיני שבת

ומועדים-הלכות שחיטה ובדיקה-איסור
והיתר-וגעולי כלים-הלכות

נדה-וטבילה-שעורי מקוואות-ושאר דינים,
חותמת בעלים באנגלית.

א, קיט' דף, מדף קיח'.חסר דף השער
ובסוף (צ"ל קכא דפים). 17 ס"מ.

מצב כללי טוב מאד,חיזוקי דבק בדפים,
קרעים קלים עם פגיעה קלה

בטקסט,חתוכי שולים עם פגיעה בטקסט
במספר דפים.



פריט מס 392
מחיר פתיחה $30

סדור עם ישראל תש"י 1950-עם
תבליט מכסף.

סדור עם ישראל כולל כל
התפילות והבקשות כסדרן נוסח

אשכנז הוצאת סיני תל אביב תש"י,
כריכת עור ישנה ובלויה עם רוכסן
בחזית לוחית מכסף עם הבלטות

והכיתוב 'השם שפתי תפתח'.
מצב הסדור מצוין, כריכה בלויה.


